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ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ
 ΝΑΟΥΣΑΣ«ΚΟΙΝΟΣ ΤΟΠΟΣ»

Περί 
αδέσποτων 

και 
αδιαφορίας

Τη δομή φιλοξενίας 700 προσφύγων 
στην Αλεξάνδρεια επισκέφθηκε

 ο Απ. Νεστορόπουλος

Χωρίς παρελάσεις η επέτειος 
της 28ης Οκτωβρίου

«ΕΛ ΜΑΝΤΡΙΓΚΑΛ» - 
Νέα αθλητική εκπομπή στον 

ΑΚΟΥ 99.6 με τους Π. Παντσερίδη 
και Μ. Πεχλιβανίδη

Στην Εθνική ομάδα ανσάμπλ 
νεανίδων η Μαρία Παυλίδου 

του ΑΟΡΓ Βέροιας

Υπεύθυνος ιατρός αθλητικών 
κακώσεων της ΠΑΕ Βέροια 

ο Ν. Δήμου
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ΔΕΗ: Ο «Γίγαντας»
που ξυπνά και στέκεται

στα πόδια του 
   Ποιος μπορεί να αμφισβητήσει την τεχνογνωσία και 
αξιοπιστία της ΔΕΗ; Κι όμως ο εθνικός ενεργειακός 
κολοσσός έφτασε στα πρόθυρα κατάρρευσης και με 
χαρά ακούσαμε τις ανακοινώσεις για ανάκαμψη 
και επιθετική εμπορική πολιτική. Η ατολμία των 
διοικήσεων σε συνδυασμό με την δυσκαμψία του 
οργανισμού έδωσε έδαφος στις ευέλικτες ιδιωτικές 
εταιρίες παροχής ρεύματος να μπουν δυναμικά, να 
κερδίσουν πελάτες και να κλονίσουν το επί χρόνια 
μονοπώλιο της ΔΕΗ. Έστω και αργά ο γίγαντας δείχνει 
να ξυπνά και να πατά στα πόδια του, χτυπώντας με 
προσφορές τον ανταγωνισμό και επιδιώκοντας να 
επιστρέψουν πίσω πελάτες που έχασε σταδιακά τα 
τελευταία χρόνια. Η ΔΕΗ είναι ένα σημαντικό εθνικό 
κεφάλαιο που θα πρέπει με όρους της ελεύθερης 
αγοράς να προσαρμοστεί στα νέα δεδομένα του 
ανταγωνισμού και να  συνεχιστεί η προσπάθεια να 
διασωθεί υγιής και να μην ξεπουληθεί.

ΑΔΕΣΜΕΥΤΗΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ
ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΝΟΜΟΥΗΜΑΘΙΑΣ

(τακτικόμέλοςΣ.Η.Π.Ε.)
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Χωρίς  παρελάσεις η επέτειος της 28ης Οκτωβρίου
Λίγοπολύ τοπεριμέναμεότιδενθα

γίνουν οι μαθητικές και στρατιωτικές
παρελάσεις την 28ηΟκτωβρίου, λόγω
κορονοϊού, αλλά το  ανακοίνωσε χθες
καιεπίσημαο κυβερνητικόςεκπρόσω-
ποςΣτέλιοςΠέτσας.Είπεπωςείναιξε-
κάθαροοτιέχειήδηεκδηλωθείδεύτερο
κύμα στην Ελλάδα και στην Ευρώπη,
το οποίο μάλισταπροκαλεί ακόμα με-
γαλύτερη ανησυχία καθώς πλησιάζει
η εποχή των κλειστών χώρων και των
εποχικώνιώσεων.

Τα στοιχεία του Σαββατοκύριακου
ήταν ενθαρρυντικά και ανσυνεχίσουμε
έτσι δεν χρειάζεται λήψη νέωνμέτρων,
σύμφωνα με τους ειδικούς.Αρκεί να
εφαρμόζουμεταήδηισχύοντα,όπωςε-

πανέλαβεοκ.Πέτσας.Τόνισεωστόσοπωςχρειάζεταιεγρήγορσηκαιόχιεφησυχασμός,καθώςηεικόναμπορείγρήγορα
νααλλάξειδραματικά...

Προσωρινές κυκλοφοριακές ρυθμίσεις
επί της Εγνατίας Οδού, λόγω αντικατάστασης 

ελαστομεταλλικών αρμών γεφυρών 
Αποβλέπονταςστηνομαλήκαιασφαλήδιεξαγωγή

τηςοδικής κυκλοφορίας, τηνπρόληψη τροχαίωνατυ-
χημάτων, την εξυπηρέτηση και ασφάλεια του κοινού,
προκειμένουναεκτελεστούνεργασίεςαντικατάστασης
ελαστομεταλλικώναρμών γεφυρών, επί τηςΕγνατίας
Οδού, ηΔιεύθυνσηΑστυνομίαςαποφάσισε, τον κατά
περίπτωση αποκλεισμό είτε της αριστερής, είτε της
δεξιάςλωρίδαςκυκλοφορίαςστοτμήμααπόΑ/ΚΝησε-
λίου/Αλεξάνδρειας(Χ/Θ263+060)έωςΑ/ΚΠολυμύλου
(Χ/Θ230+200),απόσήμεραέωςτην18-12-2020,από
τηνανατολήέωςτηδύσητουηλίου.

Οπότε,λίγηπροσοχήκαιυπομονή,σεόσουςκινού-
νταιμεταξύΑλεξάνδρειας,ΒέροιαςκαιΠολυμύλου.

«ΕΛ ΜΑΝΤΡΙΓΚΑΛ» – Νέα αθλητική εκπομπή
στον ΑΚΟΥ 99,6 με τους Παναγιώτη Παντσερίδη

& Μανώλη Πεχλιβανίδη! 
Μια νέα εκπομπή και ένα δίδυμοφωτιά ξεκί-

νησετηνΚυριακήστηνσυχνότητατουΑΚΟΥ99.6
καιwww.akou996.gr. «ΕΛΜΑΝΤΡΙΓΚΑΛ», είναι η
εκρηκτικήαθλητικήεκπομπήπουθαπαρουσιάζουν
κάθεΚυριακή22.00-00.00οΠαναγιώτηςΠαντσε-
ρίδηςκαιοΜανώληςΠεχλιβανίδηςμεεπίκεντροτο
ερασιτεχνικόποδόσφαιροτουνομούΗμαθίας.Όσα
έγιναντηντρέχουσααγωνιστικήμεσυνεντεύξειςα-
θλητώνκαιπαραγόντωντουΝομούμας,αλλάκαι
σχολιασμόπουείναι«όλαταλεφτά»!

Ηαπήχηση τηςπρώτης εκπομπής ήταν τερά-
στια, με δεκάδεςσχόλια και μεγάλη θέαση, αφού
εκτός από τα ερτζιανά, υπάρχει δυνατότηταμέσα
από τηνσελίδα τουΑΚΟΥ99.6σε live streaming
μέσω  fb ναπαρακολουθείτε την εκπομπή και με
εικόνα.

Ταβράδια τηςΚυριακήςαποκτούνάλλο ενδια-
φέρον για τουςποδοσφαιρόφιλους, μέσα από το
«ΕΛΜΑΝΤΡΙΓΚΑΛ»τουΑΚΟΥ99.6!

(Δείτετηνπρώτηεκπομπήσεμαγνητοσκόπηση
στοfbτουΑΚΟΥ99.6)

Τηδομήφιλοξενίας700προσφύγων
στηνΑλεξάνδρειαεπισκέφθηκεοπεριφερειακός

σύμβουλοςΑπ.Νεστορόπουλος

ΤηδομήφιλοξενίαςπροσφύγωνστηνΑλεξάνδρειαΗμαθίας,επισκέφθηκετηνΠαρασκευή2Οκτωβρίουοπεριφε-
ρειακόςσύμβουλοςΗμαθίαςκ.ΑπόστολοςΝεστορόπουλος,όπουοΔιοικητήςτηςκ.ΚίμωνΠαράσχος,τονυποδέ-
χθηκεκαιτονξενάγησεσεόλουςτουςχώρους.Στησυγκεκριμένηδομήφιλοξενούνταιπερίτα700άτομαδιαφόρων
εθνικοτήτων κυρίωςΣύριοι,Αφγανοί, Ιρακινοί,Κούρδοι και ελάχισταάτομααπό τηςυποσαχάριες χώρες.Είναι μια
παράπολύκαλάοργανωμένηδομή,έχει192συνολικάάτομαπουεργάζονταικαιαπότηνπαρούσαεβδομάδαθαλει-
τουργήσεικαιηυπηρεσίαχορήγησηςασύλου.Ηδομήφιλοξενείεπίσης30ανήλικαασυνόδευταπαιδιά.

Οκ.Νεστορόπουλοςμετάτηνενημέρωση,ευχήθηκετόσοστονΔιοικητή,όσοκαιστοπροσωπικότηςδομής,καλή
δύναμηκαικάθεεπιτυχίαστοέργοπουεπιτελούν.

Οι δεκαοχτούρες
και τα… μπαλκόνια

Διαμαρτυρίες από κατοίκους στο κέντρο τηςΒέροιας δε-
χόμαστεπολύσυχνάσχετικάμετα«περιστέρια»πουκάνουν
φωλιέςκαικουτσουλάνεσταμπαλκόνια,στιςτέντες,ακόμακαι
στααπλωμέναρούχα.Καιβάζουμεεισαγωγικάσταπεριστέρια,
καθότι,μιλώνταςμεπεριστεράδες,μαςείπανότιταπεριστέρια
πουοιίδιοιεκπαιδεύουν,δενέχουνκαμίασχέσημετιςδεκαο-
χτούρεςπου«κυκλοφορούν»στηνπόληκατάομάδες,όπωςη
φύσητουςκαλεί…

Προφανώς γι’ αυτό, ο καθένας λαμβάνει μέτραστομπαλ-
κόνι του,διότι δενυπάρχει τρόποςναβάλουν«φραγμό»στα
ζωντανάτουουρανού!
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Με αφορμή την 4η Οκτωβρίου, 
ο Δήμος Βέροιας Παγκόσμια Ημέρα 
Ζώων, με ανακοίνωσή του ενημε-
ρώνει σχετικά με το πρόγραμμα που 
εφαρμόζει για τα κατοικίδια και αδέ-
σποτα ζώα συντροφιάς:

«Η Βέροια είναι από τις πολλές 
πόλεις που αντιμετωπίζει πρόβλημα 
με τα αδέσποτα ζώα συντροφιάς. Με 
την ίδρυση Δημοτικού Κτηνιατρεί-
ου και Καταφυγίου Ζώων πριν λίγα 
χρόνια επιχειρήσαμε να δώσουμε 
διέξοδο στο πρόβλημα. Καταθέσαμε 
ήδη από τις αρχές του 2020 πρόταση για τη βελτίωση, 
τον εκσυγχρονισμό και την επέκταση των εγκαταστάσεων 
του Δήμου Βέροιας. 

Επιπλέον, εφαρμόζουμε σε ετήσια βάση πρόγραμμα 
μαζικών στειρώσεων προκειμένου να ελεγχθεί και να μει-
ωθεί σταδιακά ο πληθυσμός των αδέσποτων ζώων στο 
δήμο μας. 

Παρόλο αυτά παρατηρείται συνεχώς εμφάνιση νέων 
ζώων συντροφιάς τα οποία προστίθενται στον ήδη υφι-
στάμενο πληθυσμό. 

Ευρύτερα, για τη την καλύτερη διαχείριση του ζητήμα-

τος, μέσω της πολιτικής μας:
• Επιδιώκουμε τη συνεργασία με 

τις αρμόδιες αρχές προκειμένου να 
αντιμετωπιστεί το φαινόμενο των ε-
γκαταλείψεων νέων αδέσποτων ζώ-
ων συντροφιάς στην πόλη μας

• Επιδιώκουμε τη συνεργασία με 
τους ιδιώτες κτηνίατρους ώστε πριν 
από οποιαδήποτε κτηνιατρική ενέρ-
γεια να πραγματοποιείται σήμανση 
του αδέσποτου ζώου συντροφιάς 

• Συνεχίζουμε τη διαχείριση όλων 
των αδέσποτων ζώων με το ικανό 

προσωπικό του Δήμου Βέροιας με τον τρόπο πάντα που 
ορίζει το υπάρχον νομικό πλαίσιο 

• Επιδιώκουμε τη συνεργασία με τις φιλοζωικές οργα-
νώσεις σε μια βάση κοινής λογικής και αμοιβαίας ειλικρί-
νειας  

Τέλος, δεσμευόμαστε να ασκούμε πολιτική πίεση 
προκειμένου να αλλάξει το νομικό πλαίσιο σχετικά με τον 
τρόπο επανένταξης των αδέσποτων ζώων συντροφιάς 
που έχουν λάβει φροντίδα από τις υπηρεσίες μας ώστε 
να σταματήσει ο φαύλος κύκλος που παρατηρείται τα 
τελευταία χρόνια».

Ανέγερση νέου ΚΔΗΦ 
των «Παιδιών της Άνοιξης» 

και στη Βέροια
-Εκστρατεία συγκέντρωσης  ποσού  600.000 ευρώ 

για τις εργασίες και τον εξοπλισμό
Ο Φιλανθρωπικός Μη Κερδοσκοπικός Σύλλογος 

Γονέων και Κηδεμόνων ΑμεΑ Νομού Ημαθίας, μετά την 
ίδρυση και την άρτια λειτουργία του Μικτού Κέντρου 
Διημέρευσης Ημερήσιας Φροντίδας Απασχόλησης και 
Κατάρτισης ΑμεΑ «Τα Παιδιά Της Άνοιξης» που εδρεύει 
στην Αλεξάνδρεια, ζητάει την στήριξη σας για τη δημι-
ουργία ενός δεύτερου Κ.Δ.Η.Φ και στην Βέροια καθώς 
ο χώρος δεν επαρκεί πια για να εξυπηρετήσει ακόμη 50 
ενήλικων ΑμεΑ τα οποία παραμένουν σπίτι σε καθημερι-
νή βάση χωρίς να δραστηριοποιούνται για να προάγουν 
το επίπεδο της ζωής τους. Στην προκειμένη περίπτωση, 
στο ήδη υπάρχον ΚΔΗΦ, υπάρχει υπερπληθυσμός, ό-
που δυσχεραίνει την ομαλή λειτουργία του ΚΔΗΦ.

Είναι επιτακτική ανάγκη η δημιουργία ενός ακόμη 
ΚΔΗΦ ΑμεΑ, το οποίο θα λειτουργεί με τον ίδιο τρόπο 
που λειτουργεί το ΚΔΗΦ στην Αλεξάνδρεια, παρέχοντας 
στους ωφελούμενους υψηλής ποιότητας υπηρεσίες. 
Το δεύτερο ΚΔΗΦ θα δημιουργηθεί για να ξεφύγουν οι ωφελούμενοι από την ρουτίνα του 
σπιτιού τους και να βρεθούν σε ένα περιβάλλον ειδικής αγωγής και θεραπείας. Αυτή η κα-
τάσταση είναι απαραίτητη για τη εύρυθμη λειτουργία και διαβίωση τόσο των ΑμεΑ, όσο και 
των οικογενειών τους.

Ο Σύλλογος ξεκίνησε μία εκστρατεία για την συγκέντρωση του  ποσού  των 600.000 
ευρώ, για την ανέγερση και τον εξοπλισμό του Κέντρου, μετρώντας και την ελάχιστη δωρεά.

Περισσότερες πληροφορίες  στο Μικτό Κέντρο Διημέρευσης Ημερήσιας Φροντίδας Απα-
σχόλησης & Κατάρτισης (ΑμεΑ) ‘Τα Παιδιά της Άνοιξης’

Διεύθυνση: Ελευθερίου Βενιζέλου 7, Αλεξάνδρεια
Τηλ – Fax: 23330 27212
Email: spring.children@yahoo.gr, info@tapaidiatisanoixis.gr

Την Παρασκευή 16 Οκτωβρίου 
η Λαϊκή  της  Νάουσας λόγω Ελευθερίων

Ο  Δήμος Η.Π. Νάουσας ενημερώνει ότι μεταφέρεται η ημερομηνία της λειτουργίας της 
λαϊκής αγοράς στη Νάουσα από το Σάββατο 17/10/2020 για την  Παρασκευή 16/10/2020, 
λόγω της επετείου της Απελευθέρωσης της Ηρωικής Πόλης της Νάουσας από τον τουρκικό 
ζυγό. 

Ρυθμίσεις λειτουργίας των Λαϊκών  Αγορών Βέροιας, 
Μακροχωρίου και Αγίου Γεωργίου

 Σύμφωνα με την  υπ΄αριθμ. Δ1α/ΓΠ.οικ. 61939/02-10-2020 Απόφαση (ΦΕΚ 4325 Β) από 03.10.2020  έως  
12.10.2020, στις Λαϊκές Αγορές του Δήμου Βεροίας (Κοινότητα  Βέροιας-Μακροχωρίου –Αγίου Γεωργίου), επιτρέπεται 
η συμμετοχή  των πωλητών (παραγωγοί και επαγγελματίες), που δραστηριοποιούνται σε αυτές σύμφωνα με την ά-
δειας τους, σε ποσοστό 50% ανά κατηγορία πωλητών. Πίνακες με τους συμμετέχοντες θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα 
του Δήμου Βέροιας (www.veria.gr)    Η ελάχιστη απόσταση μεταξύ των πάγκων των πωλητών ορίζεται σε πέντε  (5) 
μέτρα με τον ενδιάμεσο χώρο κενό – ελεύθερο από αντικείμενα. 

 Υποχρεωτική η χρήση μη ιατρικής μάσκας από το προσωπικό των πωλητών και τους καταναλωτές /κοινό.
 Επιπλέον συνιστούμε στους καταναλωτές κατά την παρουσία τους στην Λαϊκή Αγορά και στα πλαίσια της ατομικής ευθύνης:  
•Να τηρούν τις οδηγίες για τον περιορισμό της διασποράς του ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ covid 19
•Να φροντίζουν την αποφυγή του συνωστισμού στους πάγκους και στους διαδρόμους των  λαϊκών αγορών.  
• Να αποφεύγουν  την επαφή με τα χέρια, των προς πώληση προϊόντων (φρούτα και λαχανικά). Η δε τοποθέτηση 

αυτών σε σακούλες, για  λόγους υγιεινής, να γίνεται από τους πωλητές.   
Ο Αντιδήμαρχος 

Στυλιανός  Ασλάνογλου   

Οι Δικηγόροι τίμησαν τον προστάτη τους 
Άγιο Διονύσιο Αρεοπαγίτη

-Σε συνάντηση προέδρων Δικηγορικών Συλλόγων στις Σέρρες ο Φώτης Καραβασίλης
Ο Δικηγορικός Σύλλογος Βέροιας τίμησε τον προστά-

τη της Δικαιοσύνης Άγιο Διονύσιο Αρεοπαγίτη.  Το Σάβ-
βατο 3 Οκτωβρίου 2020 τελέστηκε στον Μητροπολιτικό 
Ναό Βεροίας πανηγυρική Θεία λειτουργία και μνημόσυνο 
υπέρ των αποβιωσάντων νομικών, χοροστατούντος 
του Μητροπολίτη Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ.κ. 
Παντελεήμονα, ο οποίος εκφώνησε λόγο για τη ζωή και 
το έργο του Αγ. Διονυσίου του Αρεοπαγίτου. Παρόντες 
στην εκδήλωση ο Πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου 
Βέροιας κ. Φώτης Καραβασίλης, οι βουλευτές Ημαθί-
ας και Δικηγόροι-Μέλη του Συλλόγου κ.κ. Αναστάσιος 
Μπαρτζώκας και Λάζαρος Τσαβδαρίδης, ο εκπρόσωπος 
του Αντιπεριφερειάρχη Ημαθίας κ. Απόστολος Νεστορό-
πουλος, ο εκπρόσωπος του Δημάρχου Αντιδήμαρχος και 
πρώην Πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου κ.Αλέξαν-
δρος Τσαχουρίδης, ο Αστυνομικός Διευθυντής Ημαθίας κ. 
Διονύσιος Κούγκας, ο πρώην Πρόεδρος του Δικηγορικού 
Συλλόγου κ. Δημήτριος Ζυγουλιάνος, η Πρόεδρος του  
ΛΕΑΔΙ Βέροιας κ. Σοφία Ζεϊμπέκη, Δικηγόροι, Συμβο-
λαιογράφοι, δικαστικοί υπάλληλοι, δικαστικοί επιμελητές 
και συμπολίτες μας. Φέτος δεν πραγματοποιήθηκαν οι 
καθιερωμένες εκδηλώσεις στην αίθουσα του Δικηγορικού 
Συλλόγου, όπως συνέβαινε κατά τα προηγούμενα χρόνια, 
λόγω των σχετικών περιοριστικών μέτρων.  

Την ίδια ημέρα το μεσημέρι, ο Πρόεδρος του Συλλό-
γου κ. Φώτης Καραβασίλης  παραβρέθηκε, μετά από 
πρόσκληση του Προέδρου του Δικηγορικού Συλλόγου 
Σερρών κ. Παναγιώτη Καρύπογλου, στις εκδηλώσεις που 
έγιναν στις Σέρρες για τον προστάτη τις Δικαιοσύνης και 
στη σύσκεψη των Προέδρων των Δικηγορικών Συλλόγων 
της Εφετειακής Περιφέρειας Θεσσαλονίκης, στην οποία 
συζητήθηκαν επίκαιρα θέματα του δικηγορικού κλάδου και 
τα μεγάλα προβλήματα των Δικηγορικών Συλλόγων της 
Περιφέρειας.

Ο Δήμος Βέροιας 
για την Παγκόσμια Ημέρα Ζώων



Ευχαριστήριο του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Βέροιας
Η πρόεδρος και τα 

μέλη του Δ.Σ του ΔΗ.ΠΕ.
ΘΕ. Βέροιας ευχαριστούν 
θερμά τα αδέλφια Γιώρ-
γο και Νίκο Λαζό για την 
προσφορά ρούχων από 
την γκαρνταρόμπα της ε-
κλιπούσης μητέρας τους 
Ευτέρπης προς το βεστι-
άριο του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Βέ-
ροιας. 

Με πρωτοβουλία του 
ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. πραγματο-
ποιήθηκε φωτογράφηση 
κάποιων από τα ρούχα 
στο σπίτι της οικογένειας 
Λαζού από τον δάσκαλο 
του εργαστηρίου φωτο-
γραφίας θεάτρου του ΔΗ.
ΠΕ.ΘΕ. Βέροιας, Τάσο 
Θώμογλου, τον οποίο και ευχαριστούμε. 

Την κόμμωση επιμελήθηκαν αφιλοκερδώς και επίσης ευχαριστούμε, οι αδελφές Αναστασία και Βάσω Ψωμά του Hair 
club. 
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Σινεμά = η πιο ασφαλής 
και άνετη διασκέδαση.

--> απολύμανση πριν 
κάθε προβολή,

--> μεγάλες αποστάσεις
--> αντισηπτικά σε κάθε 

είσοδο και έξοδο

SCOOBY DOO! (ΜΕΤΑ-
ΓΛ)

Προβολές:    Παρασκευή 
2/10, Σάββατο 3/10 και Κυ-
ριακή 4/10 στις 18.30

Σκηνοθεσία: Τ Ο Ν Ι 
ΣΕΡΒΟΝ

Σενάριο: ΚΕΛΙ ΦΡΙΜΟΝ ΚΡΕΓΚ
Ηθοποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙΖΟΥΝ ΟΙ:, 

ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΤΕΦΟΠΟΥΛΟΣ, ΧΡΗΣΤΟΣ ΘΑΝΟΣ, ΣΤΑΥ-
ΡΟΣ ΣΙΟΥΛΗΣ, ΥΡΩ ΜΙΧΑΛΑΚΑΚΟΥ, ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 
ΛΕΡΤΑ

 
Η Δίκη των 7 του Σικάγου          (Υποψήφια για 

OSCAR)
The Trial of the Chicago 7

Σκηνοθεσία: Άαρον Σόρκιν 
Ηθοποιοί: Γιάχια Αμπντούλ-Μάτιν, Σάσα Μπάρον 

Κοέν, Ντάνι Φλάχερτι, Τζόζεφ Γκόρντον-Λέβιτ, Μά-

ικλ Κίτον, Φρανκ Λανγκέλα, Τζον Κάρολ Λιντς, Έντι 
Ρεντμέιν, Νόα Ρόμπινς, Μαρκ Ράιλανς, Άλεξ Σαρπ, 
Τζέρεμι Στρονγκ 

Προβολές :    Πέμπτη 1/10 – Δευτέρα 5/10 – Τρίτη 
6/10 – Τετάρτη 7/10  στις 20.30

Παρασκευή 2/10 – Σάββατο 3/10 – Κυριακή 4/10 
στις 21.00

 
Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το 

πρόγραμμα του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρα-
κάτω σύνδεσμο: 

http://www.cinestar.gr 
http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     1/10/20 - 7/10/20

To Veria TechLab 
και η Δημόσια Κε-
ντρική Βιβλιοθήκη 
Βέροιας,  δ ιοργα -
νώνουν στις 9 & 10 
Οκτωβρ ίου  2020 
δωρεάν online εργα-
στήριο για γυναίκες 
δημιουργούς από 
την ευρύτερη περιο-
χή της Βέροιας.

Απευθύνεται σε 
δημιουργούς, χειρο-
τέχνες, καλλιτέχνες, 
μικρούς παραγω-
γούς, σχεδιαστές, 
γραφίστες και σε ό-
σους θέλουν να μά-
θουν το σωστό τρόπο προώθησης και πώ-
λησης των δημιουργιών και προϊόντων τους 
στην παγκόσμια αγορά.

Το εργαστήριο WOMEN CRAFT POWER 
θα πληροφορήσει τους δημιουργούς για το 
πως θα μπορέσουν να ξεφύγουν από τους 
περιορισμούς της τοπικής αγοράς και να δι-
αθέσουν τα προϊόντα & τις δημιουργίες τους 
στο εξωτερικό, μέσω διαδικτύου.

Θα προσφέρει στους συμμετέχοντες έ-
μπνευση, νέες προοπτικές, γνώση & άμεσα 
εφαρμόσιμη μεθοδολογία, ώστε να αξιοποιή-
σουν τις νέες ευκαιρίες & τάσεις της διεθνούς 
αγοράς, κυρίως μέσω του ETSY.COM, του 
μεγαλύτερου διεθνούς marketplace για δημι-
ουργούς.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ LIVE ONLINE 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 9 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 
| 18:00 - 20:00 LIVE ONLINE
1. Οι 4+1 βασικές προϋποθέσεις επιτυχίας 

για δημιουργούς: η μέθοδος του Creative 
Bizlab

2. Βήμα-βήμα η διαδρομή για την υλοποί-
ηση μίας επιτυχημένης δημιουργικής επιχεί-
ρησης

ΣΑΒΒΑΤΟ 10 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
 | 11:00 - 13:00 LIVE ONLINE
3. Εξατομικευμένη συμβουλευτική στο δι-

κό σας project και προσωπικό πλάνο υλο-
ποίησης

4. Συνεχής εκπαίδευση και υποστήριξη με 
πρόσβαση στο πρόγραμμα Creative Biz Etsy 
Masterclass

ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΤΟ ΔΩΡΕΑΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ
Η συμμετοχή είναι δωρεάν αλλά οι θέσεις 

περιορισμένες. Για περισσότερες πληροφο-
ρίες μπορείτε να καλέσετε στο Veria TechLab 
23310 24494. Για εγγραφή επισκεφτείτε την 
ιστοσελίδα www.creativebizlab.com/veria

ΟΡΓΑΝΩΣΗ
Veria Techlab & Δημόσια Κεντρική Βιβλιο-

θήκη Βέροιας
To Veria TechLab λειτουργεί στα πλαίσια 

της συνεργασίας της Δημόσιας Κεντρικής 
Βιβλιοθήκης Βέροιας με την Αμερικανική Πρε-
σβεία στην Αθήνα.

 ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ
Creative Bizlab, Εργαστήριο Δημιουργικής 

Επιχειρηματικότητας.
Το Creative Bizlab υποστηρίζει δημιουρ-

γούς στο να χτίσουν και να αναπτύξουν τη 
δημιουργική τους επιχείρηση σε νέες και 
διεθνείς αγορές. Τα τελευταία 5 χρόνια το 
Creative Bizlab έχει εκπαιδεύσει περισσό-
τερους από 1500 δημιουργούς σε θέματα 
όπως: επιχειρησιακός σχεδιασμός, τιμολό-
γηση, branding, digital marketing και online 
πωλήσεις. www.creativebizlab.com

ΕΙΣΗΓΗΤΕΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ
Ζαχαρίας Πολυμενάκος, Creative Bizlab
Κριστέλ Πέντ, Creative Bizlab

Αιμοδοσία της «Αγάπης»
 στη Νέα Νικομήδεια

Την Κυριακή 11 Οκτωβρίου 2020 θα πραγματοποιηθεί το πρωί (9.00-13.00) 
,αιμοδοσία στα γραφεία του συλλόγου Αιμοδοτών στην Νέα Νικομήδεια.

Πρόκειται για την 3η τακτική Αιμοδοσία σε συνεργασία με το Νοσοκομείο Βέ-
ροιας στα πλαίσια του προγράμματος « ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ «

Αίμα μπορούν να δώσουν όλοι οι υγιείς άνδρες και γυναίκες από 18 μέχρι 65 
ετών. Πρέπει να είναι ξεκούραστοι, να έχουν πάρει ελαφρύ πρωινό, να έχουν την 
αιμοδοτικη τους κάρτα, ΑΜΚΑ και ταυτότητα.

Λόγω πανδημίας η 18η Λαμπαδηδρομία, παλιότερα με πολλούς συμμετέχο-
ντες, δεν θα τρέξει φέτος αλλά θα ανάψει την Κυριακή το πρωί από τους αιμοδό-
τες που θα παραβρεθούν.

Σας περιμένουμε για να μοιραστούμε αυτήν την όμορφη εμπειρία ζωής. 
Για το Δ. Σ. 

Η Πρόεδρος 
Ευτυχία Καδόγλου 

Ευχαριστίες στους πολίτες
                                                               
Ο Δήμος Βέροιας 

και η Αντιδημαρχία 
Κοινωνικής Πολιτικής 
ευχαριστούν θερμά 
όλους τους πολίτες, 
τους συλλόγους και 
τους επιχειρηματίες 
που συνέβαλαν στην 
συλλογή τροφίμων και 
άλλων ειδών πρώτης 
ανάγκης, δείχνοντας 
έμπρακτα την αλλη-
λεγγύη τους, στους 
πληγέντες της πρό-
σφατης κακοκαιρίας 
στον Δήμο Καρδίτσας.

Ιδιαίτερα ευχαρι-
στούμε θερμά την 
ACS COURIER Ημα-
θίας για τις δύο ΔΩΡΕΑΝ αποστολές των τροφίμων προς το Δήμο Καρδίτσας, καθώς και την εταιρεία MR 
TONY DONUTS, την ΑΛΜΕ, την VENUS ,τον Σύλλογο Καρκινοπαθών Βέροιας και την Α.Ο Βέροιας για την 
προσφορά τροφίμων.

Σε μια περίοδο, όπου δοκιμάζεται η κοινωνική συνοχή, οι πολίτες του Δήμου Βέροιας ενώνοντας τις δυ-
νάμεις τους και με έντονο το αίσθημα της αλληλεγγύης ,στηρίζουν τους συνανθρώπους μας στο Δήμο Καρδί-
τσας, περνώντας το μήνυμα της κοινωνικής προσφοράς και της ελπίδας. 

ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΒΕΡΟΙΑΣ
WOMEN CRAFT POWER

Δωρεάν 2ήμερο online εργαστήριο 
γυναικείας δημιουργικής επιχειρηματικότητας



Της Φρόσως 
Καρασαρλίδου*

Είναι εντυπωσιακή η αναντιστοιχία α-
νάμεσα στην πραγματικότητα που μας  
παρουσιάζει η κυβέρνηση και τα μέσα 
της λίστας Πέτσα για την Παιδεία, από 
την επώδυνη πραγματικότητα την οποία 
βιώνουμε. Η κυβέρνηση αντί να επενδύσει 
στις δημόσιες υποδομές που τόσο χρεια-
ζόμαστε (ιδιαίτερα μέσα σε αυτή τη συγκυ-
ρία της πανδημίας), επέλεξε να χρηματο-
δοτήσει δίχως φειδώ, τους διαφημιστές και 
τους ιδιοκτήτες μέσων επικοινωνίας για να 
στήσει έναν μηχανισμό παραποίησης της 
αλήθειας (βεβαίως με χρήματα του ελλη-
νικού λαού που μέσα σε αυτή τη συγκυρία 
ματώνει). Αλλά η πραγματικότητα είναι πο-
λύ κοντά μας και είναι και πολύ επώδυνη 
για να μπορεί να συγκαλυφθεί.

Αυτό φάνηκε καθαρά στον τομέα της 
Παιδείας. Μέσα στο δίμηνο της καραντίνας 
και μέσα στο καλοκαίρι δεν έγινε τίποτα 
απολύτως για να προετοιμαστούν και να αναδιαμορφωθούν οι εκπαι-
δευτικές δομές προκειμένου να περιοριστεί ο κίνδυνος για μαθητές, 
για γονείς και εκπαιδευτικούς. Η Ελλάδα λόγω έλλειψης προσλήψεων 
πιθανά έχει τον μεγαλύτερο μέσο όρο ηλικίας εκπαιδευτικών στην Ευ-
ρώπη. Και δε μπορεί κανένας να κατηγορήσει τον δάσκαλο που φοβά-
ται ή τον καθηγητή που έχει κάποιο νόσημα και ανησυχεί. Τους τιμούμε, 
όπως τιμούμε και τους γιατρούς, όπως τιμούμε και τους νοσηλευτές 
στα νοσοκομεία, που προσπαθούν να κρατήσουν τις δημόσιες δομές 
όρθιες, μέσα σε αυτό το αντίξοο κλίμα. Η κυβέρνηση που τόσο πολύ 
καυχιέται για την οργανωτική της δεινότητα δεν έκανε απολύτως τίποτα 
για να προστατεύσει την εκπαίδευση και τους ανθρώπους της. Δίχως 
κανέναν απολύτως δισταγμό στέλνει μαθητές και δασκάλους σε σχολεία 
συνωστισμένα και κακοσυντηρημένα, όπου το μόνο που επικρατεί είναι 
ο φόβος και ο δισταγμός. Την ίδια στιγμή κουνά το δάχτυλο και μοιράζει 
ευθύνες σε δήθεν “πολίτες φταίχτες” με τη συνδρομή καλοπληρωμένων 
μέσων.

  Στην Ημαθία, η ΔΟΕ πρόσφατα ανακοίνωσε τα κενά στην πρω-
τοβάθμια εκπαίδευση. Μας λείπουν εν συνόλω 117 εκπαιδευτικοί 
προκειμένου η εκπαιδευτική διαδικασία να παραμείνει στα ίδια επίπεδα 
(δεν μιλάμε για βελτίωση αλλά για συντήρηση). Οι βουλευτές της Νέας 
Δημοκρατίας στο νομό τηρούν σιγή ιχθύος. Οργανικό κομμάτι του κόμ-
ματός τους, δεν θα μπορούσαν και αυτοί παρά να αδιαφορούν για την 
Παιδεία γενικά και την Ημαθία ειδικότερα.

 Αλλά εμείς ενδιαφερόμαστε. Γι’ αυτό τους ρωτώ: Θα μπορέσουμε 
να θέσουμε μαζί το ζήτημα της ασφάλειας στην εκπαιδευτική διαδικασία 
που ξεκίνησε; Η κυβερνητική αμέλεια διασπά το συμβόλαιο εμπιστο-
σύνης που έχουμε υπογράψει με τους πολίτες του νομού. Τους στέλνει 
απροστάτευτους σε ένα βατερλώ για το οποίο έχει την μεγάλη και από-
λυτη ευθύνη. Μπορούν να ξεκινήσουν έστω και τώρα οι διαδικασίες να 
βρεθούν διαθέσιμοι χώροι προκειμένου η εκπαιδευτική διαδικασία να 
γίνει με μεγαλύτερη ασφάλεια για μαθητές και δασκάλους, και να τηρού-
νται οι αποστάσεις που συνιστούν οι ειδικοι;

 Καταθέτω ξανά την πρόταση που θέ-
σαμε από Ιούλη, να αναζητηθούν προ-
σωρινοί χώροι έστω και τώρα (υπάρχουν 
σε δήμους και φορείς) ώστε οι μεγαλύ-
τερες τάξεις μαθητών να «σπάσουν». Το 
σκάνδαλο δεν είναι ότι δεν έχουν βρεθεί 
αίθουσες αλλά ότι δεν έχετε προσπαθήσει 
να αναζητήσετε ΜΙΑ. Δεν ασχοληθήκατε με 
αυτό το “δευτερεύον” ζήτημα. Αντιθέτως, 
όταν σας παροτρύναμε να λάβετε τα ανα-
γκαία μέτρα, εσείς υπερψηφίσατε προ δύο 
μηνών εν μέσω πανδημίας, την παγκόσμι-
ας πρωτοτυπίας και ασύγκριτης ανευθυνό-
τητας ΑΥΞΗΣΗ του αριθμού μαθητών στο 
δημοτικό, από 22 σε 25.

Υπενθυμίζουμε τα θεμελιώδη και αυτο-
νόητα και απαιτούμε:

● Καλύτερες, αραιότερες και καλοσυ-
ντηρημένες τάξεις

● Αναβαθμισμένες εκπαιδευτικές υπη-
ρεσίες, για να μην είναι η εκπαίδευση  
καταναγκασμός, που πλέον έχει και το 
βάρος του φόβου διασποράς του ιού.

● Προστασία των δασκάλων και των 
μαθητών με ειδικές χωρικές διαρρυθμίσεις.

● Μείωση των μαθητών ανά αίθουσα.
● Πρόσληψη περισσότερων δασκάλων, αντί για αγορές νέων ελικο-

πτέρων.

Από κει και πέρα, πρέπει να ξεφύγουμε από την αμεσότητα της 
κρίσιμης αυτής συγκυρίας και να σκεφτούμε πως να σχεδιάσουμε την 
επόμενη μέρα στα σχολεία. Όχι μόνο για φέτος, αλλά και για το μέλλον. 
Για μια Παιδεία για όλους χωρίς αποκλεισμούς, χωρίς στερήσεις.

*Βουλευτής Ημαθίας του ΣΥΡΙΖΑ

www.laosnews.gr 510-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016ΤΡΙΤΗ 6 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2020

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το 

άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΜΟΡΦΙΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του 

Γεωργίου και της Παρασκευής, το γέ-
νος Ζησιοπούλου, που γεννήθηκε στη 
Θεσ/νίκη και κατοικεί στη Βέροια και η 
ΚΙΑΤΙΚΙΔΟΥ ΕΛΠΙΔΑ του Βασιλείου 
και της Ιφιγένειας, το γένος Σαουλίδου, 

που γεννήθηκε και κατοικεί στη Βέροια, πρόκειται να πα-
ντρευτούν με πολιτικό γάμο που θα γίνει στο Δημαρχείο 
Βέροιας.

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το 

άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΑΒΡΑΤΟΓΛΟΥ ΗΣΑΪΑΣ του Γεωρ-

γίου και της Ερμιόνης, το γένος Ζιώγα, 
που γεννήθηκε και κατοικεί στη Βέροια 
και η ΣΚΗΠΗΤΑΡΗ ΓΛΥΚΕΡΙΑ του Α-
χιλλέα και της Ειρήνης, το γένος Χει-
μώνα, που γεννήθηκε και κατοικεί στη 
Βέροια, πρόκειται να παντρευτούν με 

θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό Ναό Αγ. Κων/
νου και Ελένης Βέροιας.

Την Παρασκευή 9 Οκτωβρίου 2020
Διαδικτυακή εκδήλωση του 
ΠΟΣΟΨΥ για την Παγκόσμια 

Ημέρα Ψυχικής Υγείας 
- Μεταξύ των ομιλητών 

και ο Γ. Σαλιάγκας του ΣΟΦΨΥ Ημαθίας
H Πανελλήνια Ομοσπονδία Συλλόγων Οργανώσεων για την Ψυ-

χική Υγεία (ΠΟΣΟΨΥ) διοργανώνει διαδικτυακή εκδήλωση την Πα-
ρασκευή 9 Οκτωβρίου 2020 | 18:00 – 20:00 με θέμα «Παγκόσμια 
Ημέρα Ψυχικής Υγείας 2020: Μεγαλύτερες επενδύσεις - Μεγαλύτε-
ρη πρόσβαση για όλους», όπου λήπτες υπηρεσιών ψυχικής υγείας 
και μέλη των οικογενειών τους από οργανωμένους Συλλόγους που 
εκπροσωπεί η ΠΟΣΟΨΥ, θα μιλήσουν για το δικό τους ταξίδι με το 
τελευταίο ταμπού: την ψυχική ασθένεια. Την εκδήλωση θα συντονί-
ζει ο Ψυχίατρος-Ψυχοθεραπευτής κος Γιώργος Αστρινάκης.

Θα μιλήσουν οι: Χρήστος Λιονής,  Καθηγητή  Γενικής Ιατρικής 
και Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας στο Τμήμα Ιατρικής του Πανε-
πιστημίου Κρήτης, καθώς και:

Κατερίνα Νομίδου  ΠΟΣΟΨΥ 
Ανδρέας Βέργος Θεοδώρα Μπούμπουκα ΣΟΨΥ Πάτρας 
Χριστόφορος Παπαδάκης Κατερίνα Κορκού ΣΟΨΥ Κορυδαλλού
Ευτύχης Σεισάκης Γιάννης Πλασακοβίτης ΣΟΦΨΥ ΒΑ Αττικής
Κωνσταντίνα Τσαμπούκου  ΣΟΦΨΥ Ιωαννίνων
Γιώργιος Σαλιάγκας Ιορδάνης Γιαρένης ΣΟΦΨΥ Ημαθίας
Χρήστος Πειραλής Γιώργος Μαζαράκης ΣΟΦΨΥ Χαλκιδικής
Ελένη Καπασακάλη Νίκος Γιαλόγλου ΣΟΨΥ Θεσσαλονίκης
Νίκη-Ελένη Νομίδου Αχιλλέας Μυλωνίδης ΣΟΦΨΥ Ν. Σερρών
Αληθινή Μαραθοκαμπίτη Κυριάκος Κλώθος ΣΟΕΨΥ Ν. Σάμου
Στέλλα Κοκκόλη Άκης Ασπρογέρακας ΚΟΦΙΨΥ Αθηνών
θα μοιραστούν την αλήθεια τους με την προσδοκία η Παγκόσμια 

Ημέρα Ψυχικής Υγείας • να σημάνει επενδύσεις και πρόσβαση σε 
ισότητα, δικαιώματα, ανθρωπιά και αξιοπρέπεια και • να εμπνεύσει 
αυτούς που ακόμη δεν έχουν δυνατή φωνή, ή δεν τους απευθύνεται 
ο λόγος, ή δεν τους παίρνουν σοβαρά, ή απλά σωπαίνουν και πα-
λεύουν με τη ντροπή της ψυχικής ασθένειας, να ενταχθούν στους 
υπάρχοντες ή/και να συστήσουν νέους Συλλόγους  Η ημερίδα θα 
πραγματοποιηθεί διαδικτυακά και μπορείτε να την παρακολουθή-
σετε ζωντανά μέσω του Facebook στη σελίδα της ΠΟΣΟΨΥ https://
www.facebook.com/posopsi και τις αντίστοιχες σελίδες Facebook  
των Συλλόγων (όπως του ΣΟΦΨΥ Ημαθίας) 

Τι συμβαίνει στην Παιδεία, 
στη χώρα και στην Ημαθία



6 www.laosnews.gr 10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016ΤΡΙΤΗ 6 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2020

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΤΕΛΕΣΗ 
ΑΠΟΔΕΙΠΝΟΥ

Ανακοινώνεται ότι από την Κυριακή 20 Σεπτεμβρίου, άρχισε η καθημερι-
νή τέλεσις του Μικρού Αποδείπνου κάθε βράδυ στις 8 μ.μ.

Από Κυριακή έως Παρασκευή στον Ιερό Ναό Αγίων Νικολάου και Φανου-
ρίου και κάθε Σάββατο στον Ιερό Ναό Παναγίας Φανερωμένης.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ του 
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ    

         
Το Δ.Σ.και οι Τρόφιμοι της Μ.Φ.Η.``Σωσσίδειο Γηροκομείο 

Βέροιας``, ευχαριστούν θερμά τον Αντιδήμαρχο Τεχνικών 
Δήμου Βέροιας , κ.Αλέξανδρο Τσαχουρίδη , για το προσωπι-
κό του ενδιαφέρον στην επέκταση  διαδρόμου με πλακάκια 
εξωτερικού χώρου , για τον αύλειο χώρο της Εκκλησίας του 
Γηροκομείου Βέροιας. 

Επίσης ευχαριστούν θερμά:
-Την κ.Μαλλού Ελένη , για την ευγενική προσφορά 1 

πλήρους γεύματος , εις μνήμη του συζύγου της , Λάμπρου 
Δημητρουλάκου , με την συμπλήρωση 6 μηνών από τον 
θάνατό του.

-Ανώνυμοι Συγγενείς Αντωνίου Ραφτόπουλου , για την 
ευγενική προσφορά 1 πλήρους γεύματος , εις μνήμη του 
γαμπρού τους Αντωνίου Ραφτόπουλου , με την συμπλήρωση 
40 ημερών από τον θάνατό του.

-Τον κ.Χαράλαμπο Μπαμνιατζή , για την δωρεά του πο-
σού των 50 Ε , εις μνήμη της αδελφής του , Άρτεμις Σαρά-
φογλου.

-Την κ.Αναστασία Μητακάκη , για την δωρεά του ποσού 
των 50 Ε , εις μνήμη της αδελφής της , Άρτεμις Σαράφογλου. 

-Ανώνυμη Κυρία , για την δωρεά του ποσού των 100 Ε , 
εις μνήμη του πατέρα της.

-Την κ.Χρυσοστομίδου , για την ευγενική προσφορά γλυ-
κισμάτων , για τους Ηλικιωμένους του Γηροκομείου Βέροιας.

-Την κ.Χρυσούλα Γκαβανά , για την ευγενική προσφορά 
εδεσμάτων , εις μνήμη του συζύγου της Γεωργίου Πίσπα.

-Τον κ.Ευάγγελο Κουρέα , για την ευγενική προσφορά 90 
τεμ.Τσουρεκάκια και σταφιδόψωμα , για τους Ηλικιωμένους 
του Γηροκομείου Βέροιας.

-Ανώνυμη Οικογένεια , για την ευγενική προσφορά τρο-
φίμων (15 Kgr Ζυμαρικών και 5 Kgr Φακές) , για τις ανάγκες 
του Γηροκομείου Βέροιας.

-Την κ.Πράσσου Παναγιώτα , για την ευγενική προσφορά 
2 σουφλέ και ελιόψωμων , για τους Ηλικιωμένους του Γηρο-
κομείου Βέροιας.

                             Εκ της Δ/νσεως 

ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ  
Ο.Π.  ΗΜΑΘΙΑΣ

Ευχαριστίες 
στην Υφ. Αγροτικής 

Ανάπτυξης 
Φ. Αραμπατζή για τις 
εξαγωγές ακτινιδίων

Οι  Συλλογικοί Αγροτικοί  Φορείς του Ακτινιδίου,  εκ-
φράζουν τις θερμές ευχαριστίες  προς την Υφυπουργό Α-
γροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων,  κ. Φωτεινή Αραμπα-
τζή, για την άμεση ανταπόκρισή της, στο αίτημα του κλά-
δου για την Τροποποίηση του άρθρου 7 της υπ΄ αριθμ. 
9475/136897/10.10.2018 Υπουργικής Απόφασης «Ρυθμίσεις 
Θεμάτων Εμπορίας και Διακίνησης των Ακτινιδίων».

Με την εν λόγω τροποποίηση, λύθηκε το πρόβλημα των  
εξαγώγιμων  φορτίων ποικιλίας Τσεχελίδη , λόγω λανθασμέ-
νης  διατύπωσης προηγούμενων  διατάξεων  της εν λόγω  
Υπουργικής Απόφασης και   προσαρμόστηκε  η ελεγκτική 
διαδικασία προς τις απαιτήσεις ωρίμανσης που θέτει η Ενω-
σιακή Νομοθεσία, έτσι ώστε να  ελέγχονται οι  προϋποθέσεις 
ωρίμανσης των ακτινίδιων, όχι μόνο  με βάση τους βαθμούς 
BRIX (6,2) , αλλά και  με βάση το ποσοστό  της ξηράς ουσί-
ας(15%) .

Με την παρέμβασή της, η κ. Αραμπατζή απέτρεψε την  
δέσμευση εξαγώγιμων φορτίων που παρατηρήθηκε τις τε-
λευταίες ημέρες  και  ενίσχυσε  την προσπάθεια  των Αγρο-
τικών Εξαγωγικών φορέων,  εξορθολογίζοντας το θεσμικό 
πλαίσιο  του ελεγκτικού μηχανισμού, που παραμένει αυ-
στηρό,  αποτρέποντας όμως  τις κυρώσεις δέσμευσης των 
εμπορευμάτων , που προκύπταν από τις προυπάρχουσες  
αντιφάσεις της προηγούμενης Υπουργικής Απόφασης . 

Παράλληλα, έδωσε  την ευκαιρία στην καλλιέργεια του 
ακτινιδίου να αυξήσει τις εξαγωγές , σε μια δύσκολη περίοδο 
για τη χώρα, λόγω της πανδημίας του κορωνοϊού, στηρίζο-
ντας την τοπική  οικονομία. 

Η Κοινοπραξία   χαιρετίζει την άμεση ανταπόκριση  της 
Υφυπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων, κ. Φωτεινής 
Αραμπατζή και ευελπιστεί  σε αντίστοιχες μελλοντικές πρω-
τοβουλίες, που θα συμβάλουν στην περαιτέρω στήριξη της 
ελληνικής παραγωγής ακτινιδίου  και στη δημιουργία νέων 
εξαγωγικών ευκαιριών .

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
ΤΗΣ  ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑΣ

Η Ιερά Μητρόπο-
λη Βεροίας Ναού-
σης και Καμπανίας 
για δεύτερη συνεχή 
χρονιά αξιοποιεί το 
δίαυλο του διαδικτύ-
ου για τη διάδοση 
του λόγου του Θε-
ού. Τα ενθαρρυντικά 
σχόλια και ο μεγά-
λος αριθμός προβο-
λών των διαδικτυα-
κών εκπομπών κα-
τήχησης με τον τίτλο 
«ΣυνΚατeχηση» και 
της διαδικτυακής 
προσπάθειας διεξα-
γωγής των ΚΣτ΄ Παυλείων και της Β΄ 
Ιατρικής Εβδομάδος του Αγίου Λουκά 
του Ιατρού αποτέλεσαν αφορμή για 
τη συνέχιση των διαδικτυακών εκπο-
μπών στη νέα εκκλησιαστική χρόνια 
με νέο εμπλουτισμένο πρόγραμμα. 

Η έναρξη των εκπομπών θα πραγ-
ματοποιηθεί την Τετάρτη 7 Οκτωβρίου 
στις 7:00 το απόγευμα με τη μετάδοση 
της πρώτης εκπομπής με τίτλο «Επι-
σκοπικός λόγος» που θα περιλαμβάνει 
ομιλία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολί-
του Βεροίας Ναούσης και Καμπανίας 
κυρίου Παντελεήμονος στην κλίμακα 
του Αγίου Ιωάννου του Σιναΐτου. Το 
πρόγραμμα των εκπομπών, τις οποίες 
μπορείτε να παρακολουθήσετε προ-
σεχώς από την ιστοσελίδα της Ιεράς 
Μητροπόλεως www. Imverias.gr, την 
αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και το 
κανάλι μας στο YouTube έχει ως εξής: 

 Κάθε Σάββατο στις 6:00 μ.μ. 
«ΣυνΚατeχηση για παιδιά» 

Eκπομπή κατήχησης πού θα α-
ναπτύσσει αγιολογικά θέματα με τη 
βοήθεια των σύγχρονων εποπτικών 
μέσων και θα παρουσιάζει παιχνίδια, 
κατασκευές και δράσεις. Παρουσιά-

ζουν οι κατηχήτριες και 
εκπαιδευτικοί Ευθυμία 
Χατζηκυριακίδου, Μαρία 
Χαλδαιοπούλου καί Σω-
τηρία Δημητροσοπού-
λου. 

 Κάθε Κυριακή στις 
12:00 το μεσημέρι 

«Νηστίσιμα
 και υγιεινά!» 

Σύντομη μαγειρική 
εκπομπή. Παρουσιάζει 
η κ. Ολυμπία Παπαεμ-
μανουήλ. 

 Κάθε Κυριακή στις 
9:00 μ.μ. «Λόγος και 

Διάλογος» 
Ζωντανή εκπομπή στην οποία θα 

απαντώνται τα ερωτήματα των θεατών 
και θα δίνεται βήμα στους πατέρες 
της Ιεράς Μητροπόλεως προκειμένου 
να αναπτύξουν πνευματικά θέματα. 
Παρουσιάζουν οι Αρχιμ. Αρσένιος Χαλ-
δαιόπουλος και Αρχιμ. Πρόδρομος 
Γκιρτζαλιώτης. 

 Κάθε Δευτέρα στις 7:00 μ.μ. 
«Προσκύνημα στα σεβάσματα 

της Ημαθίας»
Διαδικτυακή ξενάγηση στα εκκλη-

σιαστικά και ιστορικά μνημεία της Ιε-
ράς μας Μητροπόλεως. Παρουσιάζει ο 
Πρωτοσύγκελλος της Ι.Μ. Αρχιμ. Αθη-
ναγόρας Μπίρδας. 

 Κάθε Τρίτη στις 6:00 μ.μ.  
Ζωντανή αναμετάδοση του αρχιε-

ρατικού Εσπερινού και της Παρακλή-
σεως του Αγίου Λουκά του Ιατρού μετά 
θείου κηρύγματος από την Ιερά Μονή 
Παναγίας Δοβρά. 

 Κάθε Τετάρτη στις 7:00 μ.μ.
 «Επισκοπικός Λόγος»  

Ομιλίες του Σεβασμιωτάτου Μητρο-
πολίτου Βεροίας, Ναούσης και Καμπα-
νίας κ.κ. Παντελεήμονος στην Κλίμακα 
του Αγίου Ιωάννου του Σιναΐτου. 

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε το Σάββατο 2 Οκτω-

βρίου 2020 στις 5.30 μ.μ. από τον 
Ιερό Ναό Αγ. Αθανασίου (Κοιμητή-
ρια) Βέροιας ο Δημήτριος Θεοδ.  
Παναγιωτόπουλος σε ηλικία 60 
ετών.

Ο «Λαός» εκφράζει στους οικεί-
ους του ειλικρινή συλλυπητήρια.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

Έφυγε από τη ζωή 
ο Γυμνασιάρχης Μιχάλης 

Ακριβόπουλος σε ηλικία 81 ετών
Έφυγε από τη ζωή και κη-

δεύεται σήμερα Τρίτη 6 Οκτω-
βρίου στις 10.00 π.μ. από τον 
Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτό-
κου στα Παλατίτσια σε στενό οι-
κογενειακό και συγγενικό κύκλο 
ο Μιχαήλ Σπ. Ακριβόπουλος 
σε ηλικία 81 ετών.

Ο «Λαός» εκφράζει στους 
οικείους του ειλικρινή συλλυπη-
τήρια.

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε το Σάββατο 3 Οκτω-

βρίου 2020 στις 11.00 π.μ. με πολι-
τική κηδεία στα Κοιμητήρια Βέροιας 
η Μαρία Ηλ. Τσακιρίδου σε ηλικία 
87 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Δευτέρα 5 Ο-

κτωβρίου 2020 στις 11.30 π.μ. α-
πό τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου 
(Κοιμητήρια) Βέροιας η Ελισάβετ 
Νικ. Λιόλιου σε ηλικία 90 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

Έναρξη νέου κύκλου 
διαδικτυακών εκπομπών
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ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ ΝΑΟΥΣΑΣ
«ΚΟΙΝΟΣ ΤΟΠΟΣ»

Περί αδέσποτων 
και αδιαφορίας

Πλέον η έκφραση “με 
έκπληξη παρατηρούμε” 
στον Δήμο μας έχει χάσει 
το νόημα της. Δυστυχώς, 
τίποτε πλέον δεν μας εκ-
πλήσσει και τίποτε δεν 
μας φαίνεται περίεργο 
ή πρωτόγνωρο στα όσα 
συμβαίνουν στην πόλη 
της Νάουσας και τις κοι-
νότητες του Δήμου επί 
των ημερών του κυρίου 

Καρανικόλα. Μόνο συναισθήματα θλίψης και από-
γνωσης νιώθουν οι δημότες από την παροιμιώδη αδι-
αφορία και ανικανότητα της δημοτικής αρχής.

 Παγκόσμια ημέρα των ζώων χθες και πέρα από 
το ανούσιο μήνυμα του Δημάρχου, στο τριήμερο που 
μας πέρασε συνέβησαν τραγικά πράγματα με το 
θέμα των αδέσποτων το οποίο ταλαιπωρεί τον τελευ-
ταίο καιρό τους δημότες. Το κακό όμως τον τελευταίο 
χρόνο έχει παραγίνει. Άβατες περιοχές ελέω αγελών 
αδέσποτων και πολλές φορές επιθετικών σκυλιών 
είναι αυτό που κανείς αντικρύζει κάνοντας μια βόλτα 
σε όλα τα μήκη και πλάτη του Διευρυμένου Δήμου 
Νάουσας. Αυτό που ξεχείλισε το ποτήρι τις τελευταίες 
μέρες, είναι οι επιθέσεις αυτών σε ανυποψίαστους 
συνανθρώπους μας, μετρώντας ήδη τέσσερα πολύ 
σοβαρά περιστατικά τα τελευταία εικοσιτετράωρα. 
Ένας άντρας, δυο γυναίκες - μια εξ’αυτών δασκάλα 
η οποία κατευθυνόταν στην εργασία της στον παιδικό 
σταθμό της Βάλιας – και ένα παιδί χθές Κυριακή χρει-
άστηκε να μεταφερθούν στο Νοσοκομείο μετά από 
επίθεση αδέσποτων σκυλιών. Και μετά από αυτά, τα 
ξημερώματα της Δευτέρας, και οι τελευταίες πάπιες 
που είχαν απομείνει στο Δημοτικό Πάρκο κατακρε-
ουργήθηκαν από αδέσποτα σκυλιά. 

Ειρήσθω εν παρόδω λοιδορηθήκαμε ως Παράτα-
ξη με άθλιες εκφράσεις περί εξέλιξης των ειδών από 
τον Δήμαρχο μετά την ανάδειξη του θέματος από 
τον σύμβουλο της παράταξης μας Γ. Σαμαρά. Στο 
υπόλοιπο επιστημονικής φαντασίας κείμενο εκείνης 
της επιστολής ο κ. Καρανικόλας δεσμευόταν για την 
αποκατάσταση της τάξης και τη φροντίδα των ενα-
πομείνασων παπιών. Πράγματι, η παρέμβαση του 
αποδείχτηκε καθοριστική…

 Μετά απ’ όλα αυτά που έχουν γίνει μέσα στα 
τελευταία εικοσιτετράωρα αναρωτιόμαστε τι άλλο θα 
πρέπει να συμβεί για να αφυπνιστούν οι αρμόδιοι;

Δυστυχώς η ολιγωρία και η ανευθυνότητα της ση-
μερινής Διοίκησης την καθιστά επικίνδυνη μα και ανί-
κανη να διαχειριστεί τέτοια σημαντικά ζητήματα. Είναι 
απολύτως σαφές πως στη διοίκηση Καρανικόλα πήρε 
πάνω από ένα χρόνο για να προχωρήσει σε ενέργει-
ες που η διοίκηση Κουτσογιάννη έκανε με επιμέλεια 
και ανελλιπώς. Δηλαδή μόλις πριν από λίγο καιρό 
υπεγράφη σύμβαση για περισυλλογή, καθώς και 
σύμβαση με κτηνίατρο, η τελευταία δε είχε υπογραφεί 
από εμάς τον Αύγουστο και έληξε τον Δεκέμβριο του 
2019!!

Επί έναν χρόνο ο κ. Καρανικόλας έκανε το μόνο 
πράγμα που γνωρίζει να κάνει με επιτυχία. Να αδια-
φορεί!

Τον καλούμε έστω και τώρα να αναλάβει τις ευθύ-
νες του – για ένα πραγματικά δύσκολο στη διαχείριση 
ελέω της προβληματικής νομοθεσίας ζήτημα - απο-
μονώνοντας τουλάχιστον τα θηριώδη και επιθετικά 
σκυλιά. Πρέπει οπωσδήποτε να αποτραπούν τέτοια 
πρωτοφανή περιστατικά στο μέλλον, αποκαθιστώ-
ντας το αίσθημα ασφάλειας στους συνανθρώπους 
μας οι οποίοι έχουν φτάσει πλέον στο σημείο να 
φοβούνται να κυκλοφορήσουν μόνοι τους στον δρό-
μο. Σε αντίθετη περίπτωση ο φόβος θα μετατραπεί 
σε οργή και η παρέμβαση της Δικαιοσύνης θα είναι 
μονόδρομος.

 ΥΓ. Ζητάμε άμεσα από τη Δημοτική Αρχή να μας 
ενημερώσει ποιος έδωσε άδεια να μετατραπεί μέρος 
του πρώην στρατοπέδου Μίγγα σε μη αδειοδοτημέ-
νο χώρο συγκέντρωσης και παραμονής αδέσποτων 
σκυλιών. Ο εν λόγω χώρος είναι δημοτικός και έχει 
επιτραπεί η ανάπτυξη μη σύννομης δραστηριότητας 
από ιδιώτες.

Νίκος Κουτσογιάννης
Επικεφαλής του «Κοινού Τόπου»

 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ
ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
ΔΗΜΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ  (Κ.Ε.Δ.Α.)         Αλεξάνδρεια 5-10-2020 
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Κολυμβητήριο
Τ.Κ.: 593 00 Αλεξάνδρεια
Τηλέφωνο:   2333053441-42 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ υπ’ αριθ. ΣΟΧ 1/2020
για τη σύναψη ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ 

ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ
Η ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ 

Έχοντας υπόψη:
1. Τις διατάξεις του άρθρου 21 του Ν. 2190/1994 «Σύσταση ανεξάρτητης 

αρχής για την επιλογή προσωπικού και ρύθμιση θεμάτων διοίκησης» (ΦΕΚ 28/τ. 
Α΄/3-3-1994), όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν, σε συνδυασμό με τις δια-
τάξεις της παρ. 9 του άρθρου 25 του Ν. 4440/2016 (ΦΕΚ 224/τ. Α΄/2-12-2016).

2. Τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και 
της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ 87/τ. Α΄/7-6-
2010), όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν.

3. Τις διατάξεις του άρθρου ένατου του Ν. 4057/2012 «Πειθαρχικό Δίκαιο Δη-
μοσίων Πολιτικών Διοικητικών Υπαλλήλων και Υπαλλήλων Νομικών Προσώπων 
Δημοσίου Δικαίου» (ΦΕΚ 54/τ. Α΄/14-3-2012).

4. Τις διατάξεις του  Ν. 4250/2014 «Διοικητικές Απλουστεύσεις – Καταργή-
σεις, Συγχωνεύσεις Νομικών Προσώπων και Υπηρεσιών του Δημόσιου Τομέα 
– Τροποποίηση Διατάξεων του Π.Δ. 318/1992 ΦΕΚ Α΄ 161 και λοιπές ρυθμίσεις» 
(ΦΕΚ 74/τ. Α΄/26-03-2014).  

5. Τις διατάξεις του άρθρου 20 του Ν. 4305/2014 (ΦΕΚ 237/τ. Α΄/31-
10-2014), όπως αντικαταστάθηκαν από τις διατάξεις του άρθρου 52 του Ν. 
4554/2018 (ΦΕΚ 130/τ. Α΄/18-7-2018).

6. Τις διατάξεις του άρθρου δεύτερου του Ν. 4528/2018 «Κύρωση σύμβασης 
για τη λειτουργία του Ελληνικού Ινστιτούτου Παστέρ και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 
50/τ. Α΄/16-3-2018).

7. Τις διατάξεις του Ν.4555/2018 «Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης-Πρόγραμμα Κλεισθένης Ι» (ΦΕΚ 133/τ. Α΄/19-7-2018).

8. Τις διατάξεις του άρθρου 64 του Ν. 4590/2019 «Ενδυνάμωση Ανώτατου 
Συμβουλίου Επιλογής Προσωπικού (Α.Σ.Ε.Π.), ενίσχυση και αναβάθμιση Δημό-
σιας Διοίκησης και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 17/τ. Α΄/07-02-2019).

9. Τις διατάξεις της παρ. 2 του άρθρου 61 του Ν. 4674/2020 «Στρατηγική 
αναπτυξιακή προοπτική των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης, ρύθμιση ζη-
τημάτων αρμοδιότητας Υπουργείου Εσωτερικών και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 53/τ. 
Α΄/11-03-2020).

10. Τις διατάξεις της παρ. 1  του άρθρου τεσσαρακοστού έκτου «Κατεπεί-
γοντα ζητήματα ανθρώπινου δυναμικού δημόσιου τομέα» της από 30-03-2020 
Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου «Μέτρα αντιμετώπισης της πανδημίας του 
κορωνοϊού COVID-19 και άλλες κατεπείγουσες διατάξεις» (ΦΕΚ 75/τ.Α΄/30-3-
2020), όπως κυρώθηκε με το Ν. 4684/2020 (ΦΕΚ 86/τ. Α΄/25-4-2020).

11. Την υπ’ αριθ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.ΕΠ.1/570/οικ.3824/2017 Υπουργική Απόφαση 
«Καθορισμός των δικαιολογητικών – εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 25 
του Ν. 4440/2016…» (ΦΕΚ 272/τ. Β΄/6-2-2017).

12. Την υπ’ αριθμ. 23/3-3-2020 Απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της 
Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Αλεξάνδρειας  με θέμα: «Λήψη απόφασης για 
τον προγραμματισμό προσλήψεων έκτακτου προσωπικού έτους 2020-Υποβολή 
αιτήματος για την πρόσληψη προσωπικού με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου 
ορισμένου χρόνου με προέλευση πιστώσεων από ιδίους πόρους».

13. Το υπ’ αριθ. πρωτ. 1430/12-3-2020 έγγραφο της Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης Μακεδονίας –Θράκης με θέμα: «Εισηγητική έκθεση για πρόσληψη 
προσωπικού ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου στο Ν.Π.Ι.Δ. “Κοινωφελής 
Επιχείρηση Δήμου Αλεξάνδρειας” Νομού Ημαθίας (η προκαλούμενη δαπάνη θα 
βαρύνει τον προϋπολογισμού του Φορέα)».

14. Την υπ’ αριθ. πρωτ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.ΕΓΚΡ./93/11083/6-7-2020 απόφαση της 
Επιτροπής του άρθρου 2 παρ. 1 της αριθμ 33/2006 (ΦΕΚ 280/Α΄)  όπως ισχύει, 
με την οποία εγκρίθηκε για την Κοινωφελή Επιχείρηση Δήμου Αλεξάνδρειας η 
πρόσληψη δεκατριών (13) ατόμων  με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμέ-
νου χρόνου, για την κάλυψη εποχικών ή άλλων περιοδικών ή πρόσκαιρων ανα-
γκών, σύμφωνα νε το υπ’ αριθ. πρωτ. 42794/8-7-2020 έγγραφο του Υπουργείου 
Εσωτερικών με θέμα: « Έγκριση πρόσληψης προσωπικού με σχέση εργασίας 
ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου στα Ν.Π.Ι.Δ. των Ο.Τ.Α. με κάλυψη της δα-
πάνης από ιδίους πόρους έτους 2020».

15. Την υπ’ αριθμ. 63/14-7-2020 (ΑΔΑ:Ψ1Ι7ΟΛΣΓ-ΨΘΖ) απόφαση του Δι-
οικητικού Συμβουλίου της Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Αλεξάνδρειας με 
θέμα: «Λήψη απόφασης για τον καθορισμό ειδικοτήτων και την ανακοίνωση 
πρόσληψης προσωπικού με σχέση εργασίας  ιδιωτικού  δικαίου  ορισμένου 
χρόνου».

16. Το υπ’ αριθ. πρωτ. 1436/28-9-2020 έγγραφο της Κοινωφελούς Επιχείρη-
σης Δήμου Αλεξάνδρειας,  με το οποίο παρέχονται διευκρινίσεις σχετικά με την 
εν  λόγω Ανακοίνωση.

17. Την υπ’ αριθ. 98/7-4-2011 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Αλεξάν-
δρειας περί συγχώνευσης σε μια Δημοτική Κοινωφελή Επιχείρηση υπό την επω-
νυμία «Κοινωφελής Επιχείρηση Δήμου Αλεξάνδρειας (Κ.Ε.Δ.Α.)» (ΦΕΚ 757/τ. 
Β΄/6-5-2011).

18. Τον Εσωτερικό Κανονισμό Υπηρεσιών της Κοινωφελούς Επιχείρησης 
Δήμου Αλεξάνδρειας.

19. Την υπ’ αριθμ. 1304/04.09.2020 βεβαίωση του Προέδρου της Κοινωφε-
λούς Επιχείρησης Δήμου Αλεξάνδρειας περί ύπαρξης πιστώσεων για την κάλυ-
ψη της δαπάνης μισθοδοσίας του υπό πρόσληψη προσωπικού της παρούσας 
Ανακοίνωσης.

20. Το από 14-9-2020 μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου της Κοινωφελούς 
Επιχείρησης Δήμου Αλεξάνδρειας περί του τρόπου υποβολής αιτήσεων των 
υποψηφίων.

Ανακοινώνει
Την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου 

χρόνου συνολικού αριθμού  δύο (2) ατόμων για την κάλυψη εποχικών ή 
παροδικών αναγκών της Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Αλεξάνδρειας, 
που εδρεύει στην Αλεξάνδρεια Νομού Ημαθίας, και συγκεκριμένα του εξής, 
ανά υπηρεσία, έδρα, ειδικότητα και διάρκεια σύμβασης, αριθμού ατόμων 
(βλ. ΠΙΝΑΚΑ Α), με τα αντίστοιχα απαιτούμενα (τυπικά και τυχόν πρόσθε-
τα) προσόντα (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Β):

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ:
Οι επιλεγέντες/είσες ως προσληπτέοι/έες της ανωτέρω ειδικότητας 

οφείλουν να προσκομίσουν κατά την πρόσληψη στο Φορέα Πιστοποιη-
τικό υγείας σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. Υ1α/Γ.Π.οικ. 76785 (ΦΕΚ 3758/τ. 
Β΄/25-10-2017) Υπουργική Απόφαση. Σε περίπτωση μη προσκόμισης του 
ανωτέρω Πιστοποιητικού η σχετική απόφαση πρόσληψης ανακαλείται και 
οι επιλεγέντες/είσες ή προσληφθέντες/είσες υποψήφιοι/ες αντικαθίστανται 
με άλλους από τους εγγεγραμμένους και διαθέσιμους στον πίνακα της 
οικείας ειδικότητας, κατά τη σειρά εγγραφής τους σε αυτόν, που διαθέτουν 
το ανωτέρω Πιστοποιητικό υγείας. 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΔΕΥΤΕΡΟ: Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής.
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό Ε-

ΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ.6 και να την υποβάλουν, ταχυδρομικά με συστημένη επι-
στολή, στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση: Οδός Βεροί-
ας – Δημοτικό Κολυμβητήριο, Τ.Κ. 59300 Αλεξάνδρεια, απευθύνοντάς την στην 
Κοινωφελή Επιχείρηση Δήμου Αλεξάνδρειας, υπόψη κας Ανθής Παπαδοπούλου 
(τηλ. επικοινωνίας: 2333053441 - 53442). 

Το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο 
φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγισή του επισυνάπτεται στην 
αίτηση των υποψηφίων.

Κάθε υποψήφιος δικαιούται να υποβάλει μία μόνο αίτηση και για θέσεις 
μίας μόνο κατηγορίας προσωπικού (ΠΕ ή ΔΕ). Η σώρευση θέσεων διαφορε-
τικών κατηγοριών προσωπικού σε μία ή περισσότερες αιτήσεις συνεπάγεται αυ-
τοδικαίως σε κάθε περίπτωση ακύρωση όλων των αιτήσεων και αποκλεισμό 
του υποψηφίου από την περαιτέρω διαδικασία.

H προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι δέκα (10) ημέρες (υπο-
λογιζόμενες ημερολογιακά)και αρχίζει από την επόμενη ημέρα της τελευταίας 
δημοσίευσης της παρούσας σε τοπικές εφημερίδες ή της ανάρτησής της στο 
κατάστημα της υπηρεσίας μας και στο χώρο ανακοινώσεων του δημοτικού κα-
ταστήματος του Δήμου Αλεξάνδρειας στον οποίο εδρεύει η υπηρεσία, εφόσον 
η ανάρτηση είναι τυχόν μεταγενέστερη της δημοσίευσης στις εφημερίδες. Η 
ανωτέρω προθεσμία λήγει με την παρέλευση ολόκληρης της τελευταίας ημέρας 
και  εάν αυτή είναι, κατά νόμο, εξαιρετέα  (δημόσια αργία ή μη εργάσιμη),  τότε η 
λήξη της προθεσμίας μετατίθεται την επόμενη εργάσιμη ημέρα. 

Οι υποψήφιοι μπορούν να αναζητήσουν τα έντυπα των αιτήσεων: α) Στην 
υπηρεσία μας στην ανωτέρω διεύθυνση β) στο δικτυακό τόπο του ΑΣΕΠ (www.
asep.gr) και συγκεκριμένα ακολουθώντας από την κεντρική σελίδα τη διαδρομή: 
Πολίτες  Έντυπα – Διαδικασίες  Διαγωνισμών Φορέων  Ορ. Χρόνου 
ΣΟΧ γ) στα κατά τόπους Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) αλλά και στην 
ηλεκτρονική τους διεύθυνση (www.kep.gov.gr), απ’ όπου μέσω της διαδρομής: 
Σύνδεσμοι  Ανεξάρτητες και άλλες αρχές  ΑΣΕΠ θα οδηγηθούν στην κε-
ντρική σελίδα του δικτυακού τόπου του ΑΣΕΠ και από εκεί θα έχουν πρόσβαση 
στα έντυπα μέσω της διαδρομής: Πολίτες  Έντυπα – Διαδικασίες Διαγω-
νισμών Φορέων  Ορ. Χρόνου ΣΟΧ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Κ.Ε.Δ.Α.
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΣΤΑΥΡΗΣ
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ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ανά κωδικό θέσης) 

Κωδικός 
θέσης Υπηρεσία Έδρα 

υπηρεσίας Ειδικότητα Διάρκεια σύμβασης Αριθμός 
ατόμων 

101 

Κοινωφελής 
Επιχείρηση Δήμου 

Αλεξάνδρειας 
 (Για τη στελέχωση 

της δομής «Κ.Δ.Α.Π. 
ΚΟΡΥΦΗΣ») 

Αλεξάνδρεια 
Ημαθίας 

 

ΠΕ ΠΑΙΔΑΓΩΓΩΝ 
(πλήρους απασχόλησης, 

από Δευτέρα έως 
Παρασκευή) 

Από την υπογραφή της 
σύμβασης έως 26-2-
2021 (ημερομηνία 
λήξης της άδειας 

μητρότητας της ήδη 
απασχολούμενης στη 

δομή) 

1 

102 

Κοινωφελής 
Επιχείρηση Δήμου 

Αλεξάνδρειας 
 (Για τη στελέχωση 

της δομής 
«ΒΡΕΦΙΚΟΣ 
ΣΤΑΘΜΟΣ 
ΠΑΛΑΙΟΥ 

ΣΚΥΛΙΤΣΙΟΥ») 

Αλεξάνδρεια 
Ημαθίας 

 

ΔΕ ΒΟΗΘΩΝ 
ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΩΝ 

/ ΠΑΙΔΟΚΟΜΩΝ 
(πλήρους απασχόλησης, 

από Δευτέρα έως 
Παρασκευή) 

Από την υπογραφή της 
σύμβασης έως τη λήξη 
της άδειας κυήσεως-

λοχείας και 
μητρότητας της ήδη 
απασχολούμενης στη 

δομή και όχι πέραν των 
οκτώ (8) μηνών 

 

1 

 
ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης) 

Κωδικός θέσης Τίτλος σπουδών και  
λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα 

101 

 Πτυχίο ή δίπλωμα Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης ή 
Παιδαγωγικού Τμήματος Ειδικής Αγωγής με κατεύθυνση  Δασκάλου ή 
Εκπαιδευτικής και Κοινωνικής Πολιτικής με κατευθύνσεις: α) Συνεχούς Εκπαίδευσης 
είτε β) Εκπαίδευσης Ατόμων με Ειδικές Ανάγκες ή Φιλοσοφίας και Παιδαγωγικής με 
ειδίκευση στην Παιδαγωγική ή Φιλοσοφίας Παιδαγωγικής και Ψυχολογίας με 
ειδίκευση στην Παιδαγωγική   ΑΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Ελληνικού 
Ανοικτού Πανεπιστημίου  (Ε.Α.Π.) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής 
(Π.Σ.Ε.) ΑΕΙ  της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, 
αντίστοιχης ειδικότητας. 

102 

Πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος ειδικότητας  Βοηθών Βρεφονηπιοκόμων-
Παιδοκόμων ή Βοηθών Βρεφοκόμων ή Βοηθών Βρεφονηπιοκόμων ή Βοηθών 
βρεφοκόμων παιδοκόμων ή  Προσχολικής Αγωγής Δραστηριοτήτων Δημιουργίας και 
Έκφρασης ή Επιμελητών Πρόνοιας  ή Κοινωνικών Φροντιστών ή Προσχολικής 
Αγωγής Ημερήσιας Φροντίδας Παιδιών με Ειδικές Ανάγκες ή Βοηθών Γενικής 
Βρεφονηπιοκομίας ή Βοηθός Βρεφονηπιοκόμων ή αντίστοιχο πτυχίο ή δίπλωμα ή 
απολυτήριος τίτλος των παρακάτω σχολικών μονάδων: ΙΕΚ ή  Επαγγελματικού 
Λυκείου ή  Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Α’ ή Β’ κύκλου σπουδών ή 
Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου ή  Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου ή 
Επαγγελματικής Σχολής ή Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής δευτεροβάθμιας 
εκπαίδευσης  ή σχολής μαθητείας του ΟΑΕΔ του Ν. 1346/1983 ή Ν. 3475/2006 ή 
άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης 
ειδικότητας. 

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ: 
Οι επιλεγέντες/είσες ως προσληπτέοι/έες της ανωτέρω ειδικότητας οφείλουν να προσκομίσουν 

Οι υποψήφιοι των ανωτέρω ειδικοτήτων πρέπει να είναι ηλικίας από 18 
έως 65 ετών.

ΑΝΑΠΟΣΠΑΣΤΟ ΤΜΗΜΑ της παρούσας Ανακοίνωσης αποτελεί και το 
«Παράρτημα ανακοινώσεων Συμβάσεων εργασίας Ορισμένου Χρόνου 
(ΣΟΧ)» με σήμανση έκδοσης «02-12-2019», το οποίο περιλαμβάνει: i) 
οδηγίες για τη συμπλήρωση της αίτησης – υπεύθυνης δήλωσης με κωδι-
κό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ.6, σε συνδυασμό με επισημάνσεις σχετικά με τα 
προσόντα και τα βαθμολογούμενα κριτήρια κατάταξης των υποψηφίων 
σύμφωνα με τις ισχύουσες κανονιστικές ρυθμίσεις και ii) τα δικαιολογη-
τικά που απαιτούνται για την έγκυρη συμμετοχή τους στη διαδικασία επι-
λογής. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να έχουν πρόσβαση στο Παράρτημα 
αυτό, μέσω του δικτυακού τόπου του ΑΣΕΠ (www.asep.gr) και συγκεκρι-
μένα μέσω της ίδιας διαδρομής, που ακολουθείται και για την αναζήτηση 
του εντύπου της αίτησης, δηλαδή: Κεντρική σελίδα  Πολίτες  Έντυ-
πα – Διαδικασίες  Διαγωνισμών Φορέων  Ορ. Χρόνου ΣΟΧ. 
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Ο AO ΑΕΤΟΣ ΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥ 
στο Δίκτυο Ακαδημιών της ΑΕΚ

ΣτοΔίκτυοΑκαδημιώντηςΑΕΚσυγκαταλέγεταιοΣύλλογοςΑΕ-
ΤΟΣΛΑζοχωρίουμεέδρατονΔήμοΒέροιαςωςεπίσημοσυνεργά-
τητηςστονΝομόΗμαθίαςγιαταεπόμενατρίαχρόνια.Αναλυτικά
ηανακοίνωση:

«ΤοΔίκτυοΑκαδημιών τηςΑΕΚκαλωσορίζει τονσύλλογοAO
ΑΕΤΟΣΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥμεέδρατονΔήμοΒέροιαςωςεπίσημοσυ-
νεργάτητηςστονΝομόΗμαθίαςγιαταεπόμενατρίαχρόνια.

Είμαστεβέβαιοιότιθαέχουμεαγαστήσυνεργασίακαιότιμέσα
από τηνπαροχή τεχνογνωσίαςστο επιτελείο και σταπαιδιά της
ακαδημίας,θαπετύχουμετουςστόχουςμαςκαιοιδύοπλευρές.

ΗΔιεύθυνσηΔικτύουΑκαδημιών τηςΠΑΕΑΕΚ εύχεται στον
AOΑΕΤΟΣΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥκαλήεπιτυχία!»

Yπεύθυνος επικοινωνίας: Μάριος Κατικαρίδης
τηλ: 6973054709
e-mail: mariokati@hotmail.com

Η Ακαδημία του Αετού Λαζοχωρίου ανακοινώνει ότι υοθετει 
την «Εβδομάδα Γνωριμίας».

Όποιος γονέας- μέλος θα επιθυμούσε να γνωρίσει τον τρό-
πο λειτουργίας καθώς και την φιλοσοφία μας παρακαλούμε 
να επικοινωνήσει μαζί μας.

ΗΠΑΕΝΠΣΒΕΡΟΙΑ2019ανακοινώνειτηνσυνεργασίατηςμετονχειρούργοορθοπεδικόΝικόλαοΓ.Δή-
μου.Οκ.ΔήμουθαείναιουπεύθυνοςιατρόςαθλητικώνκακώσεωντηςΠΑΕ.

Όταν ρωτούσανωςπαιδί
τον ΔημήτρηΑναστασίου τι
θαήθελε να κάνει ότανμεγα-
λώσει, σίγουρα η απάντησή
του δεν ήταν «να είμαι team
manager σε μια ομάδα βό-
λεϊ».Μεγονείςμετανάστεςστη
Γερμανία, ο σημερινός team
manager τουΑ.Π.ΣΦίλιππου
ΒέροιαςVolleyball, γεννήθηκε
στις4Φεβρουαρίου του1973
στοΧιουρτ, έναχωριό60.000
κατοίκων,στασύνοραμε την
Κολονίακαιέπειτααπό9χρό-
νια, επέστρεψεοικογενειακώς
στηνΕλλάδα.Ακολουθώντας
ταβήματα τουπατέρα του, ο
Δημήτρης Αναστασίου, σή-
μερα έχει το δικό του τυπογραφείο στη Βέροια.
Παρακολουθώντας από παιδί στο τυπογραφείο
την τεχνική τηςστοιχειοθεσίας, έμαθεαπόμικρός
πόσοσημαντικά είναι να μπαίνουν όλασε μία…
σειρά!Υπομονετικός, οργανωτικός, μεθοδικός και
δυναμικός,φροντίζειπάνταναφέρνειμεεπιτυχίασε
πέραςόποιοκαθήκοντουανατεθεί.Συχνάμάλιστα,
γιαναταπρολάβειόλα,κινείταιμε ιλιγγιώδειςρυθ-
μούς, σχεδόνσαναυτούςπουέτρεχεστιςπίστες,
oσυγχωριανός του καιπαγκόσμιοςπρωταθλητής
τηςFormula1,ΜίκαελΣουμάχερ! Απόμικρόςα-
γαπούσε τοναθλητισμόκαι κάποιαστιγμήπέρασε
από το…όφσετ,στοοφσάιντ!Από το1988μέχρι
το 1997 οΔημήτρηςΑναστασίου ασχολήθηκε ε-
παγγελματικά καιστησυνέχεια ερασιτεχνικάμε το
ποδόσφαιρο.Αρχικάαγωνίστηκε,ωςγηγενής,στη
β’ΕθνικήστηνΑΕΠοντίων,μετάέπαιξεστηΝάου-
σα, ενώοι «τίτλοι τέλους» της καριέρας του«γρά-
φτηκαν»στηνΚρύαΒρύση.Έχονταςακόμηνωπές
την«μυρωδιά»και το κλίμα τωναποδυτηρίωνστη
μνήμητου,οΑναστασίουείναι,όσοκιανακούγεται
κλισέ «ο κατάλληλος άνθρωπος, στην κατάλληλη
θέση»,αφούφροντίζειμετουςσωστούςκαιαπαραί-
τητουςχειρισμούςνακρατάτις«λεπτές»ισορροπίες
στηνομάδα,αποτελώνταςτον«δυνατό»συνδετικό
κρίκοδιοίκησης-αθλητών.

Θιασώτης του ομαδικούπνεύματος,  ταυτίστη-
κε  απόπέρυσι με το όραμα τουπροέδρουΔη-
μήτρηΠιτούλια και τωνάλλωνμελών τουΔΣ του
ΑΠΣΦίλιπποςΒέροιας και καθημερινάπροσπα-
θεί, κλέβονταςπολύτιμοχρόνοαπό τηνοικογένεια
και την εργασία του, να προσφέρει τον καλύτε-

ρότουεαυτόγιαναφτάσειτο
βόλεϊτηςΒέροιαςαλλάκαιτου
νομού,εκείπουτουαξίζει…

-Από πέρυσι ήσουν κοντά 
στην ομάδα του βόλεϊ, αλλά 
φέτος ανέλαβες για πρώ-
τη φορά το ρόλο του team 
manager. Πως βλέπεις μέχρι 
τώρα τα καθήκοντα σου;

Δ.Α:Τοβόλεϊείναιέναδιαφο-
ρετικόάθλημα,μουάρεσεαπόμι-
κρόςκαιέφτασεηώραναασχο-
ληθώπιοενεργά.Σίγουρακάθε
αρχήείναικαιδύσκολη,πιστεύω
μετηνπάροδοτουχρόνουνα
προσφέρωαπότηνπλευράμου
καιναβάλωκαιεγώένα«μικρό
λιθαράκι»στηνπροσπάθειαπου

κάνειηδιοίκηση.
-Πως χαρακτηρίζεις μέχρι τώρα όλη αυτή 

την προσπάθεια;
Δ.Α:Ηδιοίκησηκάνει έναμεγάλοαγώναγιανα

καταφέρει να ανεβάσει το επίπεδο του βόλεϊ εδώ
στηνΗμαθία,κάτιπουπιστεύωότιμετηναγάπηκαι
τηνοργάνωσηπουυπάρχει το’ χειπετύχει 100%.
Κάθεμέραμάλισταπουπερνάειείναικαικαλύτερα…

-Ποιο είναι το όραμα που έχεις για την ομάδα;
Δ.Α:ΝακαθιερωθείηομάδαστηνVolleyleague

καινακαταφέρειναανταποκριθείμεεπιτυχίαστις
τεράστιες και τιςδύσκολεςαπαιτήσειςπου έχει το
κορυφαίοεπαγγελματικόπρωτάθληματουβόλεϊ.

-Πως κρίνεις τη δυναμική της φετινής ομάδας;
Δ.Α:Πιστεύωμετουςαθλητέςπουήρθανστον

Α.Π.ΣΦίλιπποςΒέροιας, αλλά και τη μέχρι τώρα
εικόναπουδείξαμεσταφιλικάπροετοιμασίας, ότι
θα καταφέρουμε να ανεβάσουμε το επίπεδο του
βόλεϊ και θαπρωταγωνιστήσουμε στο  άθλημα.
Απόπέρυσι ξεκίνησε μία προσπάθεια και ο κό-
σμοςβοήθησε τηνομάδα,σεμίαπερίοδοπου το
μπάτζετήτανπιοχαμηλό.Φέτοςστηνομάδαόμως
υπάρχουνπιοακριβάσυμβόλαια,πιοκαταξιωμένοι
αθλητέςκαικατάσυνέπειαχρειαζόμαστεπερισσό-
τερο,απότουςχορηγούςκαιτονκόσμοτηςΒέροι-
ας,ναμαςστηρίξειηθικάκαιοικονομικά.

-Για το Δημήτρη Αναστασίου ποιο είναι το 
μεγάλο φετινό στοίχημα του Φιλίππου Βέροιας;

Δ.Α:Αυτό επιτρέψτε μας, να το κρατήσουμε
για εμάς, με την ελπίδαπωςστοφινάλε θα το…
κερδίσουμε!

ΒΕΡΟΙΑ ΝΠΣ
Υπεύθυνοςιατρόςαθλητικώνκακώσεων

τηςΠΑΕοΝ.Δήμου

Δημήτρης Αναστασίου: «Η διοίκηση
κάνει μεγάλο αγώνα να ανεβάσει το βόλεϊ 

στην Ημαθία»

Παίκτης του Πλατανιά και επίσημα
ο Αλέξανδρος Παπατζίκος

Παίκτης τουΠλατανιά και επίσημα
είναι από την Παρασκευή οΑλέξαν-
δροςΠαπατζίκοςμε τηνΧανιώτικηο-
μάδα ναανακοινώνει και επίσημα την
απόκτησητουέμπειρουστόπερ.

Αναλυτικά η σχετική ανακοίνωση
τουΠλατανιάαναφέρει:

«ΕνίσχυσηγιατηνομάδατουΠλα-
τανιά καθώς επίσημαανακοινώθηκεο
ΑλέξανδροςΠαπατζίκος.Ο έμπειρος
αμυντικόςμεπαραστάσειςαπό τοχα-
νιώτικοποδόσφαιρουπέγραψε και θα
ενσωματωθείάμεσαστιςπροπονήσεις
τηςομάδας.

Τηνπερασμένησαιζόν αγωνίστηκε
μεταχρώματατουΙωνικού.ΚαλωσορίζουμετονΑλέξανδροστηνοικογένειατουΠλατανιάκαιτουευχόμα-
στεκαλήσαιζόν.»
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Με απόλυτη επιτυχία στέφθηκαν τα «αποκαλυ-
πτήρια» τουΑΠΣΦίλιππουΒέροιαςστοπαρθενικό
φετινό εντός έδραςφιλικό του«Δ.Βικέλας», καθώς
η ομάδα του Σωκράτη Τζιουμάκα επικράτησε με
3-0 (25-23, 25-15, 25-18) τουΗρακλήΠετοσφαίρι-
σης 2015.Οι «ερυθρόλευκοι» της Βέροιας, παρά
το rotation τουπροπονητή τους,πουσε έναακόμη
παιχνίδι δοκίμασεσχήματα καιπρόσωπα, ήταν κα-
λύτεροισεόλουςτουςτομείςτωνφιλοξενούμενων.

Έτσι καθοδηγούμενοι από έναν εξαιρετικόΚώ-
σταΠρούσαλη κατάφεραν μεπρωταγωνιστές τους
Μπίσετ, Γ.Τζιουμάκα, Γάτσημετά τοαμφίρροποα’
σετ, να επιβάλλουνπλήρως το ρυθμό τους και να
φτάσουν στην 3ησυνεχόμενηφιλική νίκη τους και
2η φετινή επί της ομάδας τηςΘεσσαλονίκης, στο
τελευταίοτουςαγωνιστικότεστενόψειτης ιστορικής
συμμετοχήςτουςστηVolleyleague.

Από την άλλη πλευρά, ο Ηρακλής, χωρίς τον
άρτι αφιχθέντα και ανέτοιμο,Μεξικανό διαγώνιο,
Βάργκας,αλλάκαιτοναρχηγότουΜαυροβουνιώτη,
έκανε πολλά αβίαστα λάθη, καθώς το μυαλό των
αθλητών αυτό το διάστημα «τρέχει» στο θέμα της
αδειοδότησηςκαισυμμετοχήςτηςομάδαςστοπρω-
τάθλημα.

Παράλληλα να σημειωθεί ότι για το «Γηραιό»
ήταντοδεύτεροφετινόφιλικό, -αφούστοπροηγού-
μενο εναντίον τουΦιλίππου Βέροιας αγωνίσθηκε
ηομάδαΚάτωτων21ετώνκαιπρώτοαπέναντισε
ομάδατηςVolleyleague,μετάαπότοπρόσφατονι-
κηφόροτεστκόντραστονΠήγασοΠολίχνης.

*Οιπόντοι τουΑ.Π.ΣΦίλιπποςΒέροιαςπροήλ-
θαναπό4άσσους,37επιθέσεις,8μπλοκκαι26λά-
θηαντιπάλωνκαι τουΦίλιππουΒέροιαςπροήλθαν
από2άσσους, 31 επιθέσεις, 4 μπλοκ και 15 λάθη
αντιπάλων.

Τασετ:3-0(25-23,25-15,25-18)

Α.Π.Σ.Φίλιππος Βέροιας (ΣωκράτηςΤζιουμά-
κας):ΠρούσαληςΤζιουμάκαςΣτ.5 (3/8 επ.,1άσο,
1μπλοκ,33%υπ. -17%άριστες),Μπίσετ11 (8/11
επ., 2 μπλοκ, 1άσο, 60%υπ. - 40%άριστες), Γά-
τσης8 (3/3επ.,1άσο,4μπλοκ),ΤζιουμάκαςΓ.17
(16/23 επ., 1 μπλοκ) /Μπουράκης (λ, 44% υπ. -
11%άριστες),Εντουάρντο5(4/9επ.56%υπ.-31%
άριστες,1άσος.),Φερέλ2(2/4επ.),Γραμμενούδης
1,ΑρτακιανόςΠαπάζογλου

ΗρακλήςΠετοσφαίριση2015 (Δ.Τούμπος):Ντε-
σποτόφσκι 2 (2/4 επ.), Βερβεσιώτης 5 (5/20 επ.)
Κάιο 7 (4/9 επ. 3 μποκ), Κανέλλος 6 (6/8 επ.), Χ.
Στεφανίδης4(3/11επ.1μπλοκ,41%υπ.-18%άρι-
στες),Γκιόν13(11/26επ.2άσοι,48%υπ.-22%ά-
ριστες)Κωνσταντινίδης(λ,53%υπ.-35%άριστες),
Α.Στεφανίδης,

Δηλώσεις
ΣωκράτηςΤζιουμάκας (ΠροπονητήςΑ.Π.ΣΦί-

λιππος Βέροιας): «Στο τελευταίο μας φιλικό πριν
ταπαιχνίδια τουΛιγκΚαπ«Ν.Σαμαράς»δοκίμασα
3 διαφορετικά σχήματα και με εξαίρεση το α’ σετ,
όπουήμασταν λίγοσφιγμένοι είχαμε καιπάλι καλή
απόδοση. Σίγουρα ο Ηρακλής με την προσθήκη
τουΒάργκαςκαιτουΜαυροβουνιώτη,θαείναιπολύ
καλύτεροςκαιπεριμένωναγίνουνπολύπιοδυνατά
παιχνίδια».

ΤζούλιανΜπίσετ (Κεντρικός/ΑκραίοςΑ.Π.ΣΦί-
λιπποςΒέροιας): «Όταν έχω την κόρημουστο γή-
πεδο,παίζωπολύπιο χαλαράκαι αισθάνομαιαπε-
λευθερωμένος από άγχος.Νιώθω ότι παίζω μόνο
γιαεκείνη,είτεπαίζωκεντρικός,είτεακραίοςείτεδι-
αγώνιος…Έχουμεδείξειότιδιαθέτουμεκαλήομάδα
με έμπειρουςπαίκτες και τον καλύτεροπασαδόρο
αυτήτηστιγμήστηνΕλλάδα,τονΠρούσαλη,πουμε
τηναπόδοσήτουβοηθάειόλητηνομάδα.

Τοόνειροέγινεπραγματικό-
τηταγιατηναθλήτριατηςΚικής
Χωματά,ΜαρίαΠαυλίδου.Επι-
λέχτηκαν μετά τηνπροεπιλογή
24αθλητριών&παραμονήτους
γιαδέκαημέρεςστηνΑθήναοι
δέκα καλύτερες αθλήτριες από
όλη την Ελλάδα για να απο-
τελέσουν την ομάδα ανσάμπλ
νεανίδων της χώρας μας.Δύο
μόνο από αυτές προέρχονται
από τηνΒ.Ελλάδα& η μονα-
δική από τηνπόλημαςΜαρία
Παυλίδου.

Οι κόποι οκτώχρόνων« έδωσαν καρπούς»&
μάλιστατουςκαλύτερους.Δενυπάρχειυψηλότερη
διάκρισηαπότοναεπιλεχτείκαιναενταχθείμίαα-
θλήτριαστηνεθνικήομάδατηςχώραςτης.Αυτότο
πέτυχεμίαακόμηΒεροιώτισσααθλήτριατώραπου
προέρχεται από τονσύλλογο τουΑΟΡΓΒέροιας,
όπωςτοέκανανστοπαρελθόνκιάλλες(Νεστορο-
πούλου,Αντωνιάδου,Τζίμπουλα,Σαλασίδου).

ΗΜαρίαείναιέναπαιδίχαμηλώντόνων,εργατι-
κό,υπάκουο,καιπροπάντωνπεισματάρατηνώρα
του αγώνα.Μία αθλήτριαπου μεταμορφώνονταν
κατά τηνδιάρκεια τουαγώνα& εξέπληττε ευχάρι-
στα τους δικούς τηςανθρώπους.Κάθεπροπονή-
τριαθέλειναδουλεύειμετέτοιεςαθλήτριεςσαντην
Μαρία.Τυχερές ηπροπονήτριά τηςΚικήΧωματά
και η δασκάλα μπαλέτουΝαταλίαΚνιάζεβα,που
συνεργάστηκανόλααυτά τα χρόνιαμε τηνΜαρία
καισίγουραθαήθελανκαιοιάλλεςαθλήτριεςτους
να της μοιάσουν, για να πετύχουν κι αυτές την
ύψιστη διάκριση, να αγωνιστούν ,με το έμβλημα
όχιπλέον τουΑΟΡΓΒΕΡΟΙΑΣαλλά τηςΕθνικής
Ελλάδος. Οι άνθρωποι τουΑΟΡΓ ΒΕΡΟΙΑΣ, η
προπονήτρια της, η δασκάλαμπαλέτου, η διοίκη-
ση,οπρόεδρος,οιγονείς,οισυναθλήτριεςτης,οι
φίλοι της, οι συμμαθητές-ιες της, τις εύχονται να
είναιυγιήςναδιεκδικήσεικαινακερδίσειμίαθέση
στην βασική ομάδα του ανσάμπλ νεανίδων, για
νατηνδουνόλοινααγωνίζεταιμεταχρώματατης
πατρίδαςμαςστιςμεγάλεςδιεθνείςδιοργανώσεις.

Τασυγχαρητήριαφυσικάανήκουνκαιστηνπρο-
πονήτριά της, Κική Χωματά, που με την εργατι-
κότητά της, την προπονητική οξυδέρκεια, αλλά
προπάντωντηναγάπητηςγι’αυτόπουκάνειοδή-
γησε τηναθλήτρια τηςσεπολλές επιτυχίες, αλλά
ιδιαίτερα , σ’ αυτήν την επιλογή.Ηπροπονήτρια
στοάθληματηςΡυθμικήςΓυμναστικήςπαίζειπολύ
σημαντικόρόλοστιςεπιτυχίες&τιςαποτυχίεςτων

αθλητριώντης,γιατίέχεινακάνειμεμικρέςηλικίες,
πουλείπειηωριμότητα.

Συγχαρητήριακαιστηνέμπειρη&καταξιωμένη
δασκάλα μπαλέτουΝαταλία Κνιάζεβα που ετοι-
μάζει τις αθλήτριες με τοπιο βασικό κομμάτι του
αθλήματος της Ρυθμικής Γυμναστικής που είναι
τοστήσιμο τουσώματοςμέσαστοπρόγραμμα.Η
λεπτομέρεια είναι το βασικό κομμάτι της δουλειά
της.Αλλά το βασικότερο είναι ηψυχολογικήστή-
ριξη τωναθλητριώνπρινκαικατά τηδιάρκεια του
αγώνα.Ησυμβολήτηςπολυτιμότατη.

Σίγουραμεγάληείναικαιηδιάκρισηκαιγιατον
σύλλογοτουΑΟΡΓΒΕΡΟΙΑΣπουδίνειστηνεθνι-
κή ομάδα τηνπέμπτη του αθλήτρια.Οσύλλογος
των επιτυχιών  συνεχίζει για τριακοστή δεύτερη
χρονιά με τον ίδιο ζήλο, την ίδια θέληση και την
ίδιασοβαρήδουλειάτου,παράτιςπολλέςαντίξοες
συνθήκεςπουσυναντάκάθεχρόνο….

Μεγάλη διάκριση και για την πόλη μας που
καλλιεργείταισ΄αυτήντοόμορφοαυτόολυμπιακό
άθληματηςΡ.Γμετρειςσυλλόγουςκαιπάραπολ-
λάκοριτσάκιακαιμεανερχόμενεςαθλήτριες.ΗΡ.Γ
τηςΒέροιας, ιδιαίτερα με τονσύλλογο τουΑΟΡΓ
ΒΕΡΟΙΑΣ,πουηγείται  τεχνικάσ΄αυτόνηγυμνά-
στριαΜαρίαΜυλωνά που ξεκίνησε το άθλημα
τηςΡ.Γστηνπόλημας, αποτελεί μίαμεγάληαξία
πανελλαδικά.Βλέπονταςόλααυτάοδήμαρχοςμας
,ετοιμάζειτο«σπίτιτηςγυμναστικής»καιευχόμα-
στε να είναι έτοιμο το δυνατόνσυντομότερα, για
μεγαλύτερεςεπιτυχίες,αλλάκαιγιαπολλέςδιοργα-
νώσειςΡ.Γστηνπόλημας.

ΣυγχαρητήριαφυσικάστουςγονείςτηςΜαρία,
ΓιώργοΠαυλίδη καιΦανήΑποστολίδου για την
στήριξηόλωναυτώντωνχρόνων,καιπουβλέπουν
οι κόποι τους να ανταμείβονται με τον καλύτερο
τρόπο. Ευχές όλων των Βεροιέων στηνΜΑΡΙΑ
ΠΑΥΛΙΔΟΥπρώτα για υγεία και για ότι καλύτερο
αγωνιστικά.

Μεεπιτυχίαστέφθηκαν
τα«αποκαλυπτήρια»τουΦΙΛΙΠΠΟΥ

ΒέροιαςστοΔΑΚΔ.Βικέλας

Στην Εθνική ομάδα Ανσάμπλ Νεανίδων
η Μαρία Παυλίδου του ΑΟΡΓ Βέροιας

Handball premier
ΠρόγραμμακαιΔιαιτητές

(7/10/2020)
Στην Κέρκυρα ο Φίλιππος

Την Τετάρτη
7  Οκτωβρ ίου
θα διεξαχθεί η
πρώτη εμβόλιμη
αγωνιστική για
την  Handba l l
premier με την
ομάδα του Φι-
λίππου να ταξι-
δεύει στηνΚέρ-
κυρα όπου θα
αντιμετωπίσει ο
τον Φαίακα. Α-
ντίθεταηομάδα τουΖαφειράκηυπόδέχεταιστοΔΑΚ τηςΝάουσας
τονΠΑΟΚ

Αναλυτικάτοπρόγραμμακαιοιδιαιτητές
Κέρκυρας17:00,ΦαίακαςΚέρκυρας-ΦίλιπποςΒέροιας
(Πατιός-Νάσκος,Μεϊμαρίδης)
Κραχτίδης 18:00, BiancoMonteΔράμα-ΑερωπόςΈδεσσας

ManDynamic
(Μπέτμαν-Τζαφερόπουλος,Χατζηγεωργίου)
Νάουσας18:00,ΖαφειράκηςΝάουσας-ΠΑΟΚ
(Τσιάνας-Κυριακού,Μιχαηλίδης)
ΝέαΚίος18:00,ΔιομήδηςΆργους-Ολυμπιακός/ΌμιλοςΞυνή
(Συρεπίσιος-Μερτινιάν,Νικολίτσας)
Δαϊς18:30,ΑΣΕΔούκα-ΗCΣαλαμίνα
(Σκλαβενίτης-Βήτας,Μπεμπέτσος)
Ιωνικού20:30,ΙωνικόςΝΦ-ΑΕΚ
(Χαραλαμπίδης-Ζήσης,Μίγκας)
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ΚΕΠΑ on Line - μαγειρική ΤΕΧΝΗ
10 συνταγές ζαχαροπλαστικής με βάση το ροδάκινο από τον Σεφ  

Γιάννη Σαμούκα .. 
Coctail Bellini
Cheese cake Ροδάκινου με λευκή σοκολάτα
Chutney ροδάκινου
Healthy bowls με ροδάκινο
Pancakes ροδάκινου
Pavlova με φρουτοσαλάτα ροδάκινο , μαριναρισμένο με πικραμύ-

γδαλο
Semifreddo ροδάκινο 
Sorbet ροδάκινου
Γλυκά πιτάκια με ροδάκινο και ανθότυρο
 Τάρτα κακάου με ροδάκινο
Οργάνωση - παραγωγή : ΚΕΠΑ Δήμου Βέροιας
ΟΛΕΣ ΟΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΡΟΒΑΛΛΟΝΤΑΙ ΔΩΡΕΑΝ ΓΙΑ ΤΟ ΚΟΙΝΟ ΜΕ-

ΣΑ ΑΠΟ ΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
 
Ο Φιλανθρωπικός 

μη  Κερδοσκοπικός  
Σύλλογος Φίλων   Κέ-
ντρου Μέριμνας Ατό-
μων  Ειδικών Δεξιοτή-
των του Δήμου Βέροιας 
συγχαίρει τον μαθητή 
Λεωνίδα Σουλτέ – 13 
ετών  της σχολής ζω-
γραφικής του Δημήτρη 
Μαυροκεφαλίδη στην 
Βέροια για το πρώτο 
βραβείο  στον Πανελ-
λήνιο Μαθητικό Διαγω-
νισμό της Ελληνικής 
Εθνικής επιτροπής για 
την UNESKO. Το θέμα 
του πίνακα αφορούσε 
την Ποντιακή Γενοκτο-
νία

Ευχόμαστε  πολλές 
& επιτυχημένες συμμε-
τοχές  στο μέλλον.

Η Εθελόντρια
 Διευθύντρια 
και Πρόεδρος 
του Συλλόγου

 Φίλων
Μιχαηλίδου - 

Δαμιανίδου Μελίνα

Ευχαριστήρια
Το Διοικητικό Συμβού-

λιο και οι τρόφιμοι της 
Φιλοπτώχου Αδελφότη-
τος Κυριών Βέροιας, ευ-
χαριστούν για την ευγενι-
κή τους προσφορά:

1) Τις οικογένειες 
Λαμπρινής Αλδάκου και 
Γεωργίου Κωτσόπουλου, 
για τη δωρεά των  500 
ΕΥΡΩ, στη μνήμη του 
αδελφού τους Στέργιου 
Κωτσόπουλου, με τη συ-
μπλήρωση σαράντα ημε-
ρών από το θάνατό του.

2) Την κ. Γεσθημανή 
Βλαχογιάννη και τα παι-
διά της για τη δωρεά των 
100 ΕΥΡΩ, στη μνήμη 
του αγαπημένου τους 
κουνιάδου και θείου, 
Γρηγόριου Βλαχογιάννη.

3) Την οικογένεια Στέ-
φανου Βαφείδη του Σω-
κράτη για τη δωρεά των 
100 ΕΥΡΩ, στη μνήμη 
του θείου τους  Γρηγόρι-
ου Βλαχογιάννη.

4) Την κ. Βιβή Κου-
σαή για τη δωρεά των  
50 ΕΥΡΩ, στη μνήμη του 
εξαδέλφου της Γρηγόρι-
ου Βλαχογιάννη.

5) Την οικογένεια Δη-
μητρίου και Χρυσούλας 
Τριανταφύλλου, για τη 
δωρεά των 50 ΕΥΡΩ, 
στη μνήμη του Γρηγόρι-
ου Βλαχογιάννη.

6) Ανώνυμο κύριο για 
τα 24 κιλά μακαρόνια, 10 
κιλά ρύζι, 4 κιλά ζάχαρη, 
5 κιλά πελτέ ντομάτας 
και ξύδι.

7) Ανώνυμο κύριο για 
τα δύο τετράλιτρα λάδι.

8) Ανώνυμο κύριο για 
τα δέκα κιλά φτερούγες 
κοτόπουλου.

9) Την κ. Χατζηνικο-
λάου Λέλα για τα πέντε 
λίτρα λάδι.

10)Την κ. Παπαγιάννη  
Βασιλική για τα δύο πε-
ντάλιτρα λάδι.

 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ  ΗΜΑΘΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΗΡΩΙΚΗΣ ΠΟΛΕΩΣ ΝΑΟΥΣΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ
Δ/νση: Πλ. Δημαρχίας  30,  592 00, ΝΑΟΥΣΑ
Τηλ. 23323 50374, Fax: 23320 24260
Email : info@naoussa.gr                                                      Νάουσα   2 /10/2020
www.naoussa.gr                                                                    Αρ. Πρ. : 15856

 ΠΕΡΙΛΗΨΗ ANAΚΟΙΝΩΣΗΣ
υπ΄αριθμ. ΣΟΧ  6 / 2020 του Δήμου Νάουσας

Ο Δήμος Νάουσας ανακοινώνει ότι θα προσλάβει προσωπικό συνολικού αριθμού δώδεκα 
(12) ατόμων, με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου  Χρόνου έως εννέα (9) μήνες, για 
τις ανάγκες των Εικαστικών Εργαστηρίων Δήμου Νάουσας. 

Το προσλαμβανόμενο προσωπικό θα είναι ωρομίσθιο, αμιγώς αμειβόμενο από τα έσοδα 
που θα προέρχονται από το αντίτιμο των διδάκτρων που θα εισπράττει ο Δήμος Νάουσας 
από τους μαθητές των Εικαστικών Εργαστηρίων Δήμου Νάουσας. 

Οι ειδικότητες και ο αριθμός αυτών που θα προσληφθούν ανά ειδικότητα είναι οι εξής: 

Η Ανακοίνωση για την πλήρωση των ανωτέρω θέσεων εκδόθηκε σύμφωνα με το με αριθμ. 
524/1980 Π.Δ ( ΦΕΚ 143/Α/17.06.1980), όπως ισχύει.

Ολόκληρη η Ανακοίνωση με το Παράρτημά της είναι αναρτημένη στον πίνακα ανακοινώσεων 
του Δημαρχείου Νάουσας και στη Διαύγεια ( ΑΔΑ :  Ω19ΔΩΚ0-5ΣΖ ), όπου μπορούν οι ενδιαφε-
ρόμενοι να λάβουν γνώση των τυπικών και ουσιαστικών προσόντων που απαιτούνται , καθώς 
και των δικαιολογητικών που είναι απαραίτητα στην υποβολή των αιτήσεων.

Οι υποψήφιοι καλούνται να υποβάλλουν αίτηση με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά στο Γρα-
φείο Πολιτισμού του Δήμου Νάουσας (τηλ. 2332350374), οδός Δημητρίου Βλάχου 30, 2ος 
όροφος Δημαρχείου Νάουσας, τις εργάσιμες μέρες και ώρες  από 09:00 έως 13 :00  από 7 
Οκτωβρίου έως και 16  Οκτωβρίου  2020 , οπότε λήγει η προθεσμία υποβολής αιτήσεων .

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ  ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣ
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Ο Δήμος Νάουσας ανακοινώνει ότι θα προσλάβει προσωπικό συνολικού αριθμού δώδεκα 
(12) ατόμων, με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου  Χρόνου έως εννέα (9) μήνες, 
για τις ανάγκες των Εικαστικών Εργαστηρίων Δήμου Νάουσας.  

Το προσλαμβανόμενο προσωπικό θα είναι ωρομίσθιο, αμιγώς αμειβόμενο από τα έσοδα 
που θα προέρχονται από το αντίτιμο των διδάκτρων που θα εισπράττει ο Δήμος Νάουσας από 
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Οι ειδικότητες και ο αριθμός αυτών που θα προσληφθούν ανά ειδικότητα είναι οι εξής:  

 
ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ  ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ανά κωδικό θέσης) 

Κωδικός 
θέσης 

Φορέας/ 
Υπηρεσία Ειδικότητα Διάρκεια 

σύμβασης 
Αριθμός 
ατόμων 

101 ΔΗΜΟΣ 
ΝΑΟΥΣΑΣ 

ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ 
ΕΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΠΕ 

(Ζωγραφική - Χαρακτική) 
έως εννέα                  
( 9 ) μήνες 3 

102 ΔΗΜΟΣ 
ΝΑΟΥΣΑΣ 

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΚΕΡΑΜΙΚΗΣ 
ΠΕ/ΤΕ/ΔΕ 

έως εννέα                  
( 9 ) μήνες 1 

103 ΔΗΜΟΣ 
ΝΑΟΥΣΑΣ 

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΒΙΤΡΟ 
ΠΕ/ΤΕ/ΔΕ 

έως εννέα                  
( 9 ) μήνες 1 

104 ΔΗΜΟΣ 
ΝΑΟΥΣΑΣ 

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ 
ΨΗΦΙΔΩΤΟΥ ΠΕ/ΤΕ/ΔΕ 

έως εννέα                  
( 9 ) μήνες 1 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ  ΗΜΑΘΙΑΣ 
ΔΗΜΟΣ ΗΡΩΙΚΗΣ ΠΟΛΕΩΣ 

ΝΑΟΥΣΑΣ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 

Δ/νση: Πλ. Δημαρχίας  30,  592 00, ΝΑΟΥΣΑ 
Τηλ. 23323 50374, Fax: 23320 24260 

Email : info@naoussa.gr 
www.naoussa.gr 

 
                                                             Νάουσα     2 /10/2020 

 
                                                             Αρ. Πρ. : 15856 
 
 
 
 
 
 

 
ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ  ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ανά κωδικό θέσης) 

Κωδικός 
θέσης 

Φορέας/ 
Υπηρεσία Ειδικότητα Διάρκεια 

σύμβασης 
Αριθμός 
ατόμων 

105 ΔΗΜΟΣ 
ΝΑΟΥΣΑΣ 

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ 
ΤΡΙΣΔΙΑΣΤΑΤΗΣ 

ΨΗΦΙΑΚΗΣ 
ΑΠΟΤΥΠΩΣΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ 
ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ 

ΠΕ/ΤΕ/ΔΕ 

έως εννέα                  
( 9 ) μήνες 1 

106 ΔΗΜΟΣ 
ΝΑΟΥΣΑΣ 

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ 
ΚΟΣΜΗΜΑΤΟΣ ΠΕ/ΤΕ/ΔΕ 

έως εννέα                  
( 9 ) μήνες 1 

107 ΔΗΜΟΣ 
ΝΑΟΥΣΑΣ 

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ 
ΞΥΛΟΓΛΥΠΤΙΚΗΣ ΔΕ 

έως εννέα                  
( 9 ) μήνες 1 

108 ΔΗΜΟΣ 
ΝΑΟΥΣΑΣ 

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ 
ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ ΠΕ/ΤΕ/ΔΕ 

έως εννέα                  
( 9 ) μήνες 1 

109 ΔΗΜΟΣ 
ΝΑΟΥΣΑΣ 

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ 
ΝΤΕΚΟΥΠΑΖ ΠΕ/ΤΕ/ΔΕ 

έως εννέα                  
( 9 ) μήνες 1 

110 ΔΗΜΟΣ 
ΝΑΟΥΣΑΣ 

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ                
STREET ART (γκράφιτι-

σύγχρονη τέχνη) 
ΠΕ/ΤΕ/ΔΕ 

έως εννέα                  
( 9 ) μήνες 1 

ΣΥΝΟΛΟ    12 

 
ΠΙΝΑΚΑΣ  Β : ΤΥΠΙΚΑ  ΕΙΔΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης)  

Κωδικός 
θέσης 

Φορέας/ 
Υπηρεσία Ειδικότητα Διάρκεια 

σύμβασης 
Αριθμός 
ατόμων 

ΤΥΠΙΚΑ ΕΙΔΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

101 ΔΗΜΟΣ 
ΝΑΟΥΣΑΣ 

ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ 
ΕΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΠΕ 

(Ζωγραφική - 
Χαρακτική) 

έως εννέα                  
( 9 ) μήνες 3 

Τίτλοι Σπουδών :  
Πτυχίο Α.Ε.Ι., Ανώτατης Σχολής Καλών Τεχνών ή 
Τμήματος Εικαστικών και εφαρμοσμένων της 
Σ.Κ.Τ του Α.Π.Θ ή Τμήματος Εικαστικών και 
εφαρμοσμένων της Σ.Κ.Τ του Πανεπιστημίου 
Δυτικής Μακεδονίας ή ισότιμης σχολής του 
εξωτερικού  
Επιμόρφωση (σεμινάρια, συνέδρια, ξένες 
γλώσσες, γνώση Η/Υ) 
Καλλιτεχνικό έργο: 
Καλλιτεχνική δραστηριότητα αποδεδειγμένη:  
Εκθέσεις, διοργάνωση εκθέσεων, εικαστικών 
εκδηλώσεων, συνεδρίων, εκδόσεις, διαλέξεις, 
δημοσιεύσεις, σκηνογραφίες, συγγραφή σχετικού 
βιβλίου, ειδικά εκπαιδευτικά προγράμματα, 
συστάσεις-διακρίσεις κλπ                        

102 ΔΗΜΟΣ 
ΝΑΟΥΣΑΣ 

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ 
ΚΕΡΑΜΙΚΗΣ 

ΠΕ/ΤΕ/ΔΕ 

έως εννέα                  
( 9 ) μήνες 1 

 
Τίτλοι σπουδών :    
Πτυχίο Α.Ε.Ι., ΤΕΙ, Ι.Ε.Κ., Εργαστηρίου 
Ελευθέρων Σπουδών, λοιπών σχολών ή 
βεβαίωση μαθητείας καλλιτεχνικών σπουδών 

 
ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ  ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ανά κωδικό θέσης) 

Κωδικός 
θέσης 

Φορέας/ 
Υπηρεσία Ειδικότητα Διάρκεια 

σύμβασης 
Αριθμός 
ατόμων 

105 ΔΗΜΟΣ 
ΝΑΟΥΣΑΣ 

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ 
ΤΡΙΣΔΙΑΣΤΑΤΗΣ 

ΨΗΦΙΑΚΗΣ 
ΑΠΟΤΥΠΩΣΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ 
ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ 

ΠΕ/ΤΕ/ΔΕ 

έως εννέα                  
( 9 ) μήνες 1 

106 ΔΗΜΟΣ 
ΝΑΟΥΣΑΣ 

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ 
ΚΟΣΜΗΜΑΤΟΣ ΠΕ/ΤΕ/ΔΕ 

έως εννέα                  
( 9 ) μήνες 1 

107 ΔΗΜΟΣ 
ΝΑΟΥΣΑΣ 

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ 
ΞΥΛΟΓΛΥΠΤΙΚΗΣ ΔΕ 

έως εννέα                  
( 9 ) μήνες 1 

108 ΔΗΜΟΣ 
ΝΑΟΥΣΑΣ 

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ 
ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ ΠΕ/ΤΕ/ΔΕ 

έως εννέα                  
( 9 ) μήνες 1 

109 ΔΗΜΟΣ 
ΝΑΟΥΣΑΣ 

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ 
ΝΤΕΚΟΥΠΑΖ ΠΕ/ΤΕ/ΔΕ 

έως εννέα                  
( 9 ) μήνες 1 

110 ΔΗΜΟΣ 
ΝΑΟΥΣΑΣ 

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ                
STREET ART (γκράφιτι-

σύγχρονη τέχνη) 
ΠΕ/ΤΕ/ΔΕ 

έως εννέα                  
( 9 ) μήνες 1 

ΣΥΝΟΛΟ    12 

 
ΠΙΝΑΚΑΣ  Β : ΤΥΠΙΚΑ  ΕΙΔΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης)  

Κωδικός 
θέσης 

Φορέας/ 
Υπηρεσία Ειδικότητα Διάρκεια 

σύμβασης 
Αριθμός 
ατόμων 

ΤΥΠΙΚΑ ΕΙΔΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

101 ΔΗΜΟΣ 
ΝΑΟΥΣΑΣ 

ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ 
ΕΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΠΕ 

(Ζωγραφική - 
Χαρακτική) 

έως εννέα                  
( 9 ) μήνες 3 

Τίτλοι Σπουδών :  
Πτυχίο Α.Ε.Ι., Ανώτατης Σχολής Καλών Τεχνών ή 
Τμήματος Εικαστικών και εφαρμοσμένων της 
Σ.Κ.Τ του Α.Π.Θ ή Τμήματος Εικαστικών και 
εφαρμοσμένων της Σ.Κ.Τ του Πανεπιστημίου 
Δυτικής Μακεδονίας ή ισότιμης σχολής του 
εξωτερικού  
Επιμόρφωση (σεμινάρια, συνέδρια, ξένες 
γλώσσες, γνώση Η/Υ) 
Καλλιτεχνικό έργο: 
Καλλιτεχνική δραστηριότητα αποδεδειγμένη:  
Εκθέσεις, διοργάνωση εκθέσεων, εικαστικών 
εκδηλώσεων, συνεδρίων, εκδόσεις, διαλέξεις, 
δημοσιεύσεις, σκηνογραφίες, συγγραφή σχετικού 
βιβλίου, ειδικά εκπαιδευτικά προγράμματα, 
συστάσεις-διακρίσεις κλπ                        

102 ΔΗΜΟΣ 
ΝΑΟΥΣΑΣ 

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ 
ΚΕΡΑΜΙΚΗΣ 

ΠΕ/ΤΕ/ΔΕ 

έως εννέα                  
( 9 ) μήνες 1 

 
Τίτλοι σπουδών :    
Πτυχίο Α.Ε.Ι., ΤΕΙ, Ι.Ε.Κ., Εργαστηρίου 
Ελευθέρων Σπουδών, λοιπών σχολών ή 
βεβαίωση μαθητείας καλλιτεχνικών σπουδών 

 
ΠΙΝΑΚΑΣ  Β : ΤΥΠΙΚΑ  ΕΙΔΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης)  

Κωδικός 
θέσης 

Φορέας/ 
Υπηρεσία Ειδικότητα Διάρκεια 

σύμβασης 
Αριθμός 
ατόμων 

ΤΥΠΙΚΑ ΕΙΔΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

στην κεραμική.     
Καλλιτεχνικό έργο: 
Καλλιτεχνική δραστηριότητα αποδεδειγμένη:  
Εκθέσεις, διοργάνωση εκθέσεων, εικαστικών 
εκδηλώσεων, συνεδρίων, εκδόσεις, διαλέξεις, 
δημοσιεύσεις, σκηνογραφίες, συγγραφή σχετικού 
βιβλίου, ειδικά εκπαιδευτικά προγράμματα, 
συστάσεις-διακρίσεις κλπ                                   

103 ΔΗΜΟΣ 
ΝΑΟΥΣΑΣ 

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ 
ΒΙΤΡΟ ΠΕ/ΤΕ/ΔΕ 

έως εννέα                  
( 9 ) μήνες 1 

Τίτλοι σπουδών :   
Πτυχίο Α.Ε.Ι., ΤΕΙ, Ι.Ε.Κ., Εργαστηρίου 
Ελευθέρων Σπουδών, λοιπών σχολών  ή 
βεβαίωση μαθητείας καλλιτεχνικών σπουδών σε 
βιτρό  
Καλλιτεχνικό έργο: 
Καλλιτεχνική δραστηριότητα αποδεδειγμένη:  
Εκθέσεις, διοργάνωση εκθέσεων, εικαστικών 
εκδηλώσεων, συνεδρίων, εκδόσεις, διαλέξεις, 
δημοσιεύσεις, σκηνογραφίες, συγγραφή σχετικού 
βιβλίου, ειδικά εκπαιδευτικά προγράμματα, 
συστάσεις-διακρίσεις κλπ                                   

104 ΔΗΜΟΣ 
ΝΑΟΥΣΑΣ 

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ 
ΨΗΦΙΔΩΤΟΥ 

ΠΕ/ΤΕ/ΔΕ 

έως εννέα                  
( 9 ) μήνες 1 

Τίτλοι Σπουδών :  Πτυχίο Α.Ε.Ι. Τ.Ε.Ι.,  Ι.Ε.Κ., 
Εργαστηρίου Ελευθέρων Σπουδών, λοιπών 
σχολών, ή βεβαίωση μαθητείας καλλιτεχνικών 
σπουδών στο ψηφιδωτό.  
Καλλιτεχνικό έργο: 
Καλλιτεχνική δραστηριότητα αποδεδειγμένη:  
Εκθέσεις, διοργάνωση εκθέσεων, εικαστικών 
εκδηλώσεων, συνεδρίων, εκδόσεις, διαλέξεις, 
δημοσιεύσεις, σκηνογραφίες, συγγραφή σχετικού 
βιβλίου, ειδικά εκπαιδευτικά προγράμματα, 
συστάσεις-διακρίσεις κλπ          

105 ΔΗΜΟΣ 
ΝΑΟΥΣΑΣ 

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ 
ΤΡΙΣΔΙΑΣΤΑΤΗΣ 

ΨΗΦΙΑΚΗΣ 
ΑΠΟΤΥΠΩΣΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ 
ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ 

ΠΕ/ΤΕ/ΔΕ 

έως εννέα                  
( 9 ) μήνες 1 

Τίτλοι Σπουδών :  Πτυχίο Α.Ε.Ι. Μηχανολόγων 
Μηχανικών, Τ.Ε.Ι.,  Ι.Ε.Κ., Εργαστηρίου 
Ελευθέρων Σπουδών, λοιπών σχολών, ή 
βεβαίωση μαθητείας καλλιτεχνικών σπουδών 
στην Τρισδιάστατη ψηφιακή αποτύπωση και 
τεκμηρίωση της πολιτιστικής κληρονομιάς.  
Καλλιτεχνικό έργο: 
Καλλιτεχνική δραστηριότητα αποδεδειγμένη:  
Εκθέσεις, διοργάνωση εκθέσεων, εικαστικών 
εκδηλώσεων, συνεδρίων, εκδόσεις, διαλέξεις, 
δημοσιεύσεις, σκηνογραφίες, συγγραφή σχετικού 
βιβλίου, ειδικά εκπαιδευτικά προγράμματα, 
συστάσεις-διακρίσεις κλπ                                   

106 ΔΗΜΟΣ 
ΝΑΟΥΣΑΣ 

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ 
ΚΟΣΜΗΜΑΤΟΣ 

ΠΕ/ΤΕ/ΔΕ 

έως εννέα                  
( 9 ) μήνες 1 

Τίτλοι σπουδών :  Πτυχίο Α.Ε.Ι. ΤΕΙ, Ι.Ε.Κ., 
Εργαστηρίου Ελευθέρων Σπουδών, λοιπών 
σχολών ή βεβαίωση μαθητείας καλλιτεχνικών 
σπουδών στο κόσμημα.        
Καλλιτεχνικό έργο: 
Καλλιτεχνική δραστηριότητα αποδεδειγμένη:  
Εκθέσεις, διοργάνωση εκθέσεων, εικαστικών 
εκδηλώσεων, συνεδρίων, εκδόσεις, διαλέξεις, 
δημοσιεύσεις, σκηνογραφίες, συγγραφή σχετικού 
βιβλίου, ειδικά εκπαιδευτικά προγράμματα, 
συστάσεις-διακρίσεις κλπ                                   

107 ΔΗΜΟΣ 
ΝΑΟΥΣΑΣ 

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ 
ΞΥΛΟΓΛΥΠΤΙΚΗ

Σ ΔΕ 

έως εννέα                  
( 9 ) μήνες 1 

Τίτλοι σπουδών :  Βεβαίωση Ι.Ε.Κ., 
Εργαστηρίου Ελευθέρων Σπουδών, λοιπών 
σχολών  ή βεβαίωση μαθητείας καλλιτεχνικών 
σπουδών σε ξυλογλυπτική.  
Καλλιτεχνικό έργο: 
Καλλιτεχνική δραστηριότητα αποδεδειγμένη:  
Εκθέσεις, διοργάνωση εκθέσεων, εικαστικών 
εκδηλώσεων, συνεδρίων, εκδόσεις, διαλέξεις, 

 
ΠΙΝΑΚΑΣ  Β : ΤΥΠΙΚΑ  ΕΙΔΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης)  

Κωδικός 
θέσης 

Φορέας/ 
Υπηρεσία Ειδικότητα Διάρκεια 

σύμβασης 
Αριθμός 
ατόμων 

ΤΥΠΙΚΑ ΕΙΔΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

στην κεραμική.     
Καλλιτεχνικό έργο: 
Καλλιτεχνική δραστηριότητα αποδεδειγμένη:  
Εκθέσεις, διοργάνωση εκθέσεων, εικαστικών 
εκδηλώσεων, συνεδρίων, εκδόσεις, διαλέξεις, 
δημοσιεύσεις, σκηνογραφίες, συγγραφή σχετικού 
βιβλίου, ειδικά εκπαιδευτικά προγράμματα, 
συστάσεις-διακρίσεις κλπ                                   

103 ΔΗΜΟΣ 
ΝΑΟΥΣΑΣ 

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ 
ΒΙΤΡΟ ΠΕ/ΤΕ/ΔΕ 

έως εννέα                  
( 9 ) μήνες 1 

Τίτλοι σπουδών :   
Πτυχίο Α.Ε.Ι., ΤΕΙ, Ι.Ε.Κ., Εργαστηρίου 
Ελευθέρων Σπουδών, λοιπών σχολών  ή 
βεβαίωση μαθητείας καλλιτεχνικών σπουδών σε 
βιτρό  
Καλλιτεχνικό έργο: 
Καλλιτεχνική δραστηριότητα αποδεδειγμένη:  
Εκθέσεις, διοργάνωση εκθέσεων, εικαστικών 
εκδηλώσεων, συνεδρίων, εκδόσεις, διαλέξεις, 
δημοσιεύσεις, σκηνογραφίες, συγγραφή σχετικού 
βιβλίου, ειδικά εκπαιδευτικά προγράμματα, 
συστάσεις-διακρίσεις κλπ                                   

104 ΔΗΜΟΣ 
ΝΑΟΥΣΑΣ 

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ 
ΨΗΦΙΔΩΤΟΥ 

ΠΕ/ΤΕ/ΔΕ 

έως εννέα                  
( 9 ) μήνες 1 

Τίτλοι Σπουδών :  Πτυχίο Α.Ε.Ι. Τ.Ε.Ι.,  Ι.Ε.Κ., 
Εργαστηρίου Ελευθέρων Σπουδών, λοιπών 
σχολών, ή βεβαίωση μαθητείας καλλιτεχνικών 
σπουδών στο ψηφιδωτό.  
Καλλιτεχνικό έργο: 
Καλλιτεχνική δραστηριότητα αποδεδειγμένη:  
Εκθέσεις, διοργάνωση εκθέσεων, εικαστικών 
εκδηλώσεων, συνεδρίων, εκδόσεις, διαλέξεις, 
δημοσιεύσεις, σκηνογραφίες, συγγραφή σχετικού 
βιβλίου, ειδικά εκπαιδευτικά προγράμματα, 
συστάσεις-διακρίσεις κλπ          

105 ΔΗΜΟΣ 
ΝΑΟΥΣΑΣ 

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ 
ΤΡΙΣΔΙΑΣΤΑΤΗΣ 

ΨΗΦΙΑΚΗΣ 
ΑΠΟΤΥΠΩΣΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ 
ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ 

ΠΕ/ΤΕ/ΔΕ 

έως εννέα                  
( 9 ) μήνες 1 

Τίτλοι Σπουδών :  Πτυχίο Α.Ε.Ι. Μηχανολόγων 
Μηχανικών, Τ.Ε.Ι.,  Ι.Ε.Κ., Εργαστηρίου 
Ελευθέρων Σπουδών, λοιπών σχολών, ή 
βεβαίωση μαθητείας καλλιτεχνικών σπουδών 
στην Τρισδιάστατη ψηφιακή αποτύπωση και 
τεκμηρίωση της πολιτιστικής κληρονομιάς.  
Καλλιτεχνικό έργο: 
Καλλιτεχνική δραστηριότητα αποδεδειγμένη:  
Εκθέσεις, διοργάνωση εκθέσεων, εικαστικών 
εκδηλώσεων, συνεδρίων, εκδόσεις, διαλέξεις, 
δημοσιεύσεις, σκηνογραφίες, συγγραφή σχετικού 
βιβλίου, ειδικά εκπαιδευτικά προγράμματα, 
συστάσεις-διακρίσεις κλπ                                   

106 ΔΗΜΟΣ 
ΝΑΟΥΣΑΣ 

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ 
ΚΟΣΜΗΜΑΤΟΣ 

ΠΕ/ΤΕ/ΔΕ 

έως εννέα                  
( 9 ) μήνες 1 

Τίτλοι σπουδών :  Πτυχίο Α.Ε.Ι. ΤΕΙ, Ι.Ε.Κ., 
Εργαστηρίου Ελευθέρων Σπουδών, λοιπών 
σχολών ή βεβαίωση μαθητείας καλλιτεχνικών 
σπουδών στο κόσμημα.        
Καλλιτεχνικό έργο: 
Καλλιτεχνική δραστηριότητα αποδεδειγμένη:  
Εκθέσεις, διοργάνωση εκθέσεων, εικαστικών 
εκδηλώσεων, συνεδρίων, εκδόσεις, διαλέξεις, 
δημοσιεύσεις, σκηνογραφίες, συγγραφή σχετικού 
βιβλίου, ειδικά εκπαιδευτικά προγράμματα, 
συστάσεις-διακρίσεις κλπ                                   

107 ΔΗΜΟΣ 
ΝΑΟΥΣΑΣ 

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ 
ΞΥΛΟΓΛΥΠΤΙΚΗ

Σ ΔΕ 

έως εννέα                  
( 9 ) μήνες 1 

Τίτλοι σπουδών :  Βεβαίωση Ι.Ε.Κ., 
Εργαστηρίου Ελευθέρων Σπουδών, λοιπών 
σχολών  ή βεβαίωση μαθητείας καλλιτεχνικών 
σπουδών σε ξυλογλυπτική.  
Καλλιτεχνικό έργο: 
Καλλιτεχνική δραστηριότητα αποδεδειγμένη:  
Εκθέσεις, διοργάνωση εκθέσεων, εικαστικών 
εκδηλώσεων, συνεδρίων, εκδόσεις, διαλέξεις, 

 
ΠΙΝΑΚΑΣ  Β : ΤΥΠΙΚΑ  ΕΙΔΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης)  

Κωδικός 
θέσης 

Φορέας/ 
Υπηρεσία Ειδικότητα Διάρκεια 

σύμβασης 
Αριθμός 
ατόμων 

ΤΥΠΙΚΑ ΕΙΔΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

δημοσιεύσεις, σκηνογραφίες, συγγραφή σχετικού 
βιβλίου, ειδικά εκπαιδευτικά προγράμματα, 
συστάσεις-διακρίσεις κλπ            
                        

108 ΔΗΜΟΣ 
ΝΑΟΥΣΑΣ 

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ 
ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ 

ΠΕ/ΤΕ/ΔΕ 

έως εννέα                  
( 9 ) μήνες 1 

Τίτλοι Σπουδών :  Πτυχίο Α.Ε.Ι. Τ.Ε.Ι.,  Ι.Ε.Κ., 
Εργαστηρίου Ελευθέρων Σπουδών, λοιπών 
σχολών, ή βεβαίωση μαθητείας καλλιτεχνικών 
σπουδών στην  φωτογραφία. 
Καλλιτεχνικό έργο: 
Καλλιτεχνική δραστηριότητα αποδεδειγμένη:  
Εκθέσεις, διοργάνωση εκθέσεων, εικαστικών 
εκδηλώσεων, συνεδρίων, εκδόσεις, διαλέξεις, 
δημοσιεύσεις, σκηνογραφίες, συγγραφή σχετικού 
βιβλίου, ειδικά εκπαιδευτικά προγράμματα, 
συστάσεις-διακρίσεις κλπ      

109 ΔΗΜΟΣ 
ΝΑΟΥΣΑΣ 

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ 
ΝΤΕΚΟΥΠΑΖ 

ΠΕ/ΤΕ/ΔΕ 

έως εννέα                  
( 9 ) μήνες 1 

Τίτλοι Σπουδών :  Πτυχίο Α.Ε.Ι. Τ.Ε.Ι.,  Ι.Ε.Κ., 
Εργαστηρίου Ελευθέρων Σπουδών, λοιπών 
σχολών, ή βεβαίωση μαθητείας καλλιτεχνικών 
σπουδών στο  ντεκουπάζ. 
Καλλιτεχνικό έργο: 
Καλλιτεχνική δραστηριότητα αποδεδειγμένη:  
Εκθέσεις, διοργάνωση εκθέσεων, εικαστικών 
εκδηλώσεων, συνεδρίων, εκδόσεις, διαλέξεις, 
δημοσιεύσεις, σκηνογραφίες, συγγραφή σχετικού 
βιβλίου, ειδικά εκπαιδευτικά προγράμματα, 
συστάσεις-διακρίσεις κλπ                                   

110 ΔΗΜΟΣ 
ΝΑΟΥΣΑΣ 

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ                
STREET ART 

(γκράφιτι-
σύγχρονη τέχνη) 

ΠΕ/ΤΕ/ΔΕ 

έως εννέα                  
( 9 ) μήνες 1 

Τίτλοι Σπουδών :  Πτυχίο Α.Ε.Ι. Τ.Ε.Ι.,  Ι.Ε.Κ., 
Εργαστηρίου Ελευθέρων Σπουδών, λοιπών 
σχολών, ή βεβαίωση μαθητείας καλλιτεχνικών 
σπουδών σε STREET ART (γκράφιτι – 
σύγχρονη τέχνη). 
Καλλιτεχνικό έργο: 
Καλλιτεχνική δραστηριότητα αποδεδειγμένη:  
Εκθέσεις, διοργάνωση εκθέσεων, εικαστικών 
εκδηλώσεων, συνεδρίων, εκδόσεις, διαλέξεις, 
δημοσιεύσεις, σκηνογραφίες, συγγραφή σχετικού 
βιβλίου, ειδικά εκπαιδευτικά προγράμματα, 
συστάσεις-διακρίσεις κλπ                                   

ΣΥΝΟΛΟ    12 
 

 
 
Η Ανακοίνωση για την πλήρωση των ανωτέρω θέσεων εκδόθηκε σύμφωνα με το με αριθμ. 

524/1980 Π.Δ ( ΦΕΚ 143/Α/17.06.1980), όπως ισχύει. 
 
              Ολόκληρη η Ανακοίνωση με το Παράρτημά της είναι αναρτημένη στον πίνακα 
ανακοινώσεων του Δημαρχείου Νάουσας και στη Διαύγεια                                                  
( ΑΔΑ :  Ω19ΔΩΚ0-5ΣΖ ), όπου μπορούν οι ενδιαφερόμενοι να λάβουν γνώση των 
τυπικών και ουσιαστικών προσόντων που απαιτούνται , καθώς και των δικαιολογητικών 
που είναι απαραίτητα στην υποβολή των αιτήσεων. 
                 Οι υποψήφιοι καλούνται να υποβάλλουν αίτηση με τα απαιτούμενα 
δικαιολογητικά στο Γραφείο Πολιτισμού του Δήμου Νάουσας (τηλ.                           
2332350374), οδός Δημητρίου Βλάχου 30, 2ος όροφος Δημαρχείου Νάουσας, τις 
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Σεπτέμβριος-Οκτώβριος 2020

Τοσυνεργείοεπι-

φυλακήςτηςΔΕΥΑΒ

κατάτοδιάστημααπό

5-10-2020 μέχρι 11-

10-2020 θαείναιτο

εξής:Αυτόματοςτηλε-

φωνητήςβλαβών:τηλ.

2331021814.

Τρίτη 6-10-2020

13:30-17:30ΜΠΑΛΙΟΥ

Θ. ΜΑΡΙΑ ΜΑΛΑΚΟΥΣΗ

18 ΚΑΙ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΓΩ-
ΝΙΑ23310-29759
21:00-08:00 ΠΑΠΑ-

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Ι.ΑΝΑΣΤΑΣΙ-
ΟΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 38
23310-29551

Φαρμακεία

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
5/10/2020 έως 09/10/2020

ΣτοΔημοτικό Ιατρείο τουΔήμουΒέροιαςπροσφέρονταιΥπη-
ρεσίες ΠρωτοβάθμιαςΦροντίδαςΥγείας σε ανασφάλιστους και
άπορουςπολίτες τουΔήμουΒέροιας,  από εθελοντές επαγγελ-
ματίες υγείας. Γιαπληροφορίες και ραντεβούγιαόλα τα ιατρείαοι
ενδιαφερόμενοιμπορούννα τηλεφωνούνστο τηλεφωνικόνούμερο
23313-53821και53809ήναεπισκέπτονταιτοΔημοτικόΙατρείοστη
διεύθυνσηοδόςΣταδίου51,πιοκάτωαπότογήπεδοτηςΒέροιας.

ΕμβόλιμηαγωνιστήστηνHandballPremierτηνπροσεχήΤετάρ-
τη7-10-2020καιηομάδατουΦιλίππουθαταξιδεύσειστηνμακρινή
ΚέρκυραόπουθααντιμετωπίσειτονΦαίακα.

ΜετάτηννίκηεπίτουΖαφειράκηοιΒεροιώτεςθαπάνεμεάλλον
αέραστοσμαραγδένιονησίμεστόχοέναπολύθετικόαποτέλεσμα
.Ηομάδααπόπαιχνίδισεπαιχνίδιβελτιώνεταικαιοιπαίκτεςάρχι-
σαννασυνεργάζονταικαλύτερα,αφούφέτοςοΦίλιπποςέκτισεμία
καινούργιαομάδα και θέλει ακόμηπίστωσηχρόνου για ναφθάσει
και σε άλλες επιτυχίες.Πολλοί νέοι παίκτεςπου αγωνίζονται για
πρώτηφοράμαζί,αλλάέχουντοταλέντοναδιακριθούνκαιναξα-
ναφέρουντονΦίλιπποστηνκορυφή.

6μετάλλιαστοΠανελλήνιο
ΠρωτάθλημαParaBadminton
2020γιατουςΑθλητέςτου«Εν
ΣώματιΥγιεί»Α.Σ.ΑμεΑΒέροιας!

ΤοΠρωτάθλημαδιεξήχθητηνΚυριακή4ΟκτωβρίουστοΚλειστόΓυ-
μναστήριο«ΚώσταςΑρβανίτης»στηνΜεταμόρφωσηΑττικής.

Με τον μέγιστο αριθμό μεταλλίωνπου θα μπορούσαν να συγκε-
ντρώσουν επέστρεψανστηΒέροια από τοΠανελλήνιοΠρωτάθλημα
ΑντιπτέρισηςΑμεΑ (ParaBadminton), οι αθλητές και οπροπονητής
του σωματείου μας! Στους αγώνες που διεξήχθησαν κεκλεισμένων
τωνθυρών και υπόαυστηράυγειονομικάμέτρα,πήρανμέρος τελικά
11αθλητέςκαιαθλήτριεςαπό3αθλητικάσωματείαΑμεΑ(«ΕνΣώματι
Υγιεί»-Βέροια,Ηρόδικος-Κομοτηνή,Κότινος-Αλεξανδρούπολη).Το
πρωτάθλημαδιεξήχθηαπότηνΕθνικήΑθλητικήΟμοσπονδίαΑμεΑσε
συνεργασίαμε τηνΕλληνικήΟμοσπονδίαΦιλάθλωνΣωματείωνΑντι-
πτέρισης(Ε.Ο.Φ.Σ.Α.).ΤοπαρώνέδωσανοΓεν.ΓραμματέαςτηςΕΑ-
Ομ-Αμεακ.ΣιάχοςκαιηΠρόεδροςτηςΕΟΦΣΑκ.Χατζίνα.Οιαθλητές
μαςκατάφεραννακερδίσουνμετάλλιοσεόλατααγωνίσματαπουσυμ-
μετείχανκαιμε6μετάλλιατο«ΕνΣώματιΥγιεί»κατετάγηδεύτεροστο
σύνολο,μετονΗρόδικονακερδίζει8καιτονΚότινοχωρίςμετάλλιο.

Ταμετάλλιατου«ΕνΣώματιΥγιεί»
ΧρυσόΜετάλλιο:
ΠετρόπουλοςΣτράτοςΑπλόΑνδρών(SL4-SU5)

ΑργυρόΜετάλλιο:
ΛούκαςΓιώργος,ΑπλόΑνδρών(SL4-SU5)

ΧάλκιναΜετάλλια(4):
ΚάπαςΚωνσταντίνοςκαι
ΚαραγιάννηςΘωμάς-Αριστοτέλης,ΑπλόΑνδρών(SL3)
Κάπας/Πετρόπουλοςκαι
Λούκας/Καραγιάννης,ΔιπλάXDSL3-SU5

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
ΑπλόΑνδρώνSL4-SU
Πετρόπουλος(ΕνΣώματιΥγιεί)vsΛούκας(ΕνΣώματιΥγιεί)=2-0
ΑπλόΑνδρώνSL3
Κάπας(ΕνΣώματιΥγιεί)vsΝτεφίδης(Κότινος)=2-0
Κάπας(ΕνΣώματιΥγιεί)vsΚαραγιάννης(ΕνΣώματιΥγιεί)=2-0
ΚάπαςvsΜατουσίδης(Ηρόδικος)=0-2
ΚάπαςvsΣαουλίδης(Ηρόδικος)=0-2
ΚαραγιάννηςvsΝτεφίδης=2-0
ΚαραγιάννηςvsΣαουλίδης=0-2
ΚαραγιάννηςvsΜατουσίδης=0-2
ΔιπλόΜικτόSL3-SU5
Κάπας/ΠετρόπουλοςvsΣαουλίδης/Χαριτίδου=0-2
Κάπας/ΠετρόπουλοςvsΜατουσίδης/Χαλατζόγλου=0-2
Καραγιάννης/ΛούκαςvsΣαουλίδης/Χαριτίδου=0-2
Καραγιάννης/ΛούκαςvsΜατουσίδης/Χαλατζόγλου=0-2
Κάπας/ΠετρόπουλοςvsΚαραγιάννης/Λούκας=2-0
Μετα6αυταμετάλλια,το«ΕνΣώματιΥγιεί»έφτασετα10συνολικά

στοParaBadminton(3-3-4),τα17μέχριστιγμήςγιατηναγωνιστικήπε-
ρίοδο2020(5-4-8)καιτα58απότηνίδρυσήτου(15-24-19).

ΗΔιοίκησητουΣωματείουσυγχαίρειτουςαθλητέςκαιτονπροπονητή
γιατιςεπιτυχίεςτουςκαιαισθάνεταιυπερήφανηγιατακατορθώματάτους

Με εκτίμηση για το Δ.Σ.

Αύριο Τετάρτη 7/10/2020 
(17.00) στην Κέρκυρα

με τον Φαίακα ο Φίλιππος 
Βέροιας

ΧρήστοςΜπλατσιώτης:
“ΌλοιοιπαίκτεςτουΦιλίππου
έπαιξανμεμεγάλοπάθος”

ΜετάτοτέλοςτουαγώναΦίλιπποςΒέροιας–ΚόροιβοςΑμαλιά-
δαςοιδύοπροπονητέςδήλωσανστηνσυνέντευξητύπου:

ΚώσταςΔελέγκος:“ΣυγχαρητήριάστηνομάδατουΦιλίππουγια
τηννίκητης.Ήτανπέραγιαπέραδίκαιη.Πρίνμιλήσωγιατοαγωνι-
στικόκομμάτιθαήθελαναπωσυλλυπητήριασεόλητηνοικογένεια
τουΦιλίππουΒέροιαςγιατονχαμότουΔημήτρηΓκίμαέστωκαιετε-
ροχρονισμένα.Μιαμεγάληαπώλειαόχιμόνογιατηνοικογένειατου
Φιλίππουαλλάγιαόλοτοελληνικόμπάσκετκαιςσαςαξίζουνσυγ-
χαρητήριαπουσυνεχίζετεναείστεεδώκαιτοέργοπουέχειαφήσει
οcoach,τοσυνεχίζετε.

Μπορείναμηνείναιηφυσικήτουπαρουσίαεδώαλλάείναικά-
πουψηλά και να ξέρετε ότι είναιπολύπερήφανος γιασας και για
τηνπροσπάθειαπουκάνετε.Στοαγωνιστικόκομμάτινομίζωότι το
παιχνίδιπέρααπότοπρώτοδεκάλεπτοήμαστανμέσαστοπαιχνί-
δι κυρίως λόγω του ότι ήμαστανσυγκεντρωμένοι.Ακολουθήσαμε
γιαέναδεκάλεπτοτοπλάνοπουείχαμεκαιήμαστανμπροστάστο
σκορ.Μεσχετικήάνεσησύμφωναμετοκομμάτιτουπαιχνιδιούπου
αναλογείσεέναδεκάλεπτοναείσαιμπροστά.Στοδεύτεροδεκάλε-
πτοσταματήσαμεναπαίζουμε.Νομίζαμεότιθακερδίσουμεεύκολα
μίαομάδαπουείναιπολύέμπειρηέχειμεγάληομοιογένεια.Έχουμε
πολύδρόμοναδιανύσουμε”

ΧρήστοςΜπλατσιώτης:“Ήτανμιαπρεμιέραπρωταθλήματοςπου
πάντακρύβειιδιαιτερότητες.Ήμουναρκετάφορτισμένοςωςπρώτος
προπονητήςστηνθέσητουΔημήτρηΓκιμα,οχαμόςτουοποίουμας
επηρέασεπάραπολύ.Παρόλα αυτά είχαμε μιαπολύ μεγάλησυ-
σπείρωσηκαιμπορέσαμεναστήσουμετηνομάδαξανά.Ηδιαφορά
στοσκορδεναντικατοπτρίζειτηνμεταξύδιαφοράτωνομάδων.Με-
τάτοπρώτοδεκάλεπτομεαλλαγέςπουκάναμεσεάμυνααλλάκαι
καλύτεροδιάβασμα τωνεπιθέσεων τωναντιπάλωνμπορέσαμεκαι
καλύψαμετηνδιαφοράκαιεπιβάλαμετονδικόμαςρυθμό.”Ονεοσύστατοςσύλλογος

VeriaLadiesfcαναζητάεινέες
παίκτριες

Η  νεοσύστατη ομάδα ο ΓυναικείοςΠοδοσφαιρικός Σύλλογος
Βέροιας “Veria Ladies fc “ βρίσκεται σε αναζήτησηπαικτριών για
τηνολοκλήρωσητουρόστερτηςφετινήςσεζόν,όπουκαιθασυμμε-
τάσχειστοπρωτάθλημαγ εθνικήςκατηγορίας τηςΕΠΟ.  .Αν είστε
γονείς κοριτσιώναπό τηνΗμαθία  πουαγαπούν τοποδόσφαιρο,
ηλικίας13ως18ετώνήποδοσφαιριστριαάνωτων18ετώναπόκο-
ντινούςνομούς,επικοινωνήστεμαζίμουμεπροσωπικόμήνυμαγια
περισσότερεςπληροφορίες. .Ηομάδα έχει στοπροπονητικό team
διπλωματούχουςπροπονητές(προπονητής καιπροπονητής τερμα-
τοφυλάκων)καιγυμνάστριαπτυχιούχουαντίστοιχηςσχολήςΤΕΦΑΑ
εξωτερικού.  Παρέχεται πλήρης αθλητικός ρουχισμος και ιατρική
κάλυψησεόλες τιςπαίκτριες, κάλυψημεταφορικών εξόδωνγια τα
κορίτσιαπουθαέρθουναπόόμορουςνόμουςκ.α.Οιπροπονήσεις
καιαγώνεςτιςδιεξάγονταιστοαθλητικόκέντροτηςομάδαςστηΝέα
ΝικομήδειαΗμαθίαςτοοποίοείναισεάριστηκατάστασηλόγωτων
προσπαθειώντωνανθρώπωντηςδιοίκησηςκαιτουχωριού.

ΘανάσηςΓιαγλης,προπονητήςVeriaLadiesfc
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρι-
σμα στο κέντρο με 2Δ-
ΣΚ, 2ος όροφος,Χ.Αδ.,
αρχοντική κατασκευή,
45.000ευρώ.Τηλ.:6945
122583.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά
γκαρσονιέραστοκέντρο,
με ασανσέρ, 1ος και ά-
νω, μέχρι 20.000 ευρώ.
Τηλ.:6945122583.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκα-
τοικία κοντάστο 7οΔη-
μοτικό, 75 τ.μ., με υπό-
γειο75τ.μ.καιοικόπεδο
200 τ.μ., 60.000 ευρώ.
Τηλ . :  6945 122583
Euromesitiki.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

Ε Ν Ο Ι Κ Ι Α Ζ Ε ΤΑ Ι
γκαρσονιέρα 2ου ορό-
φου, περιλαμβάνει Δ,
Κ, Χ, W.C., βεράντα,
ατομική θέρμανση και
air condition. Περιοχή
Βυζαντινού Μουσείου.
Τηλ. επικοινωνίας: 6973
551477κοςΔημήτρης.

ΠΑΝΟΡΑΜΑ  Ρω-
σοπροσφύγων 44, ε-
νοικιάζεται διαμέρισμα
109 τ.μ., 1ος όροφος,
3ΔΣΛΚ, 2W.C., αποθή-
κη, μπαλκόνια γύρω-γύ-
ρω και θέα. Τηλ.: 6974
071926&6942201941.

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ, κέντρο

Αγ. Νικολάου 17, πά-
νω απόΑγ. Δημήτριο
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρ-
σονιέρα, 2ος όρ., α-
νακαινισμένη, επιπλω-
μένη, ηλεκτρ. συσκευ-
ές ,  αέρ ιο  & κάμερα
ε ισόδου. Τηλ. :  6937
045440καΕλένη.

ΑΘΗΝΑ ενοικιάζο-
νται γκαρσονιέρες 50
τ.μ. και 55 τ.μ. (σαλόνι,
κουζίνα, υπνοδωμάτιο,
W.C.)στηνπεριοχήΖω-
γράφου, δίπλα σταΠα-
νεπιστήμια. Τηλ.: 6977
782641&6971884916.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΠΡ.ΗΛΙΑΣ 15, ενοι-

κιάζεται γραφείο 20 τ.μ.,
επιπλωμένο.Τηλ.:23310
24072.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  ι -
ατρείο-γραφείο 42 τ.μ.
καθαρό, λήρως ανα-
καινισμένο στην οδό
Βενιζέλου αρ. 46 Βέ-
ροια. Πληρ. τηλ.: 6932
361080,6945535719.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πε-
ρίπτερο Ακροπόλεως,
στην καινούργια γέφυ-
ρα «Κούσιου». Τηλ.:
6984108684.

ΚΟΝΙΤΣΗΣ 29 ενοι-
κιάζεται επαγγελματικός
χώρος 50 τ.μ., πλήρως
ανακαινισμένος,1οςόρ.,
γωνιακό,δίπλασταΑστι-
κά.Τηλ.:6946740621.

ΤοΑΣΤΙΚΟΚΤΕΛΒΕΡΟΙΑΣΑ.Ε.ενημερώνειτουπολίτεςότιλόγωτωνέκτακτωνμέτρωνπουισχύουν,αναπροσαρμόζει
τακαθημερινάδρομολόγιάτουαπό7-9-2020έως30-6-2021.

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας

Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας
Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα
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ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλαγια κα-
φέ ουζερί, δίπλα στοπαλιό

Κρατικό ΚΤΕΟ στο δρόμο
Μακροχωρίου-Λυκογιάννης,
για απογευματινή εργασία.
Τηλ.: 6977 755040 & 6984

427753.
ΕΤΑΙΡΙΑκατασκευήςτζα-

κιών ΖΗΤΑ ηλεκτροσυγκολ-
λητή. Τηλ.: 6976 791774 &
6978927767.

ΤΟ COFFEE ISLAND,
Βενιζέλου 31 (κέντρο), ανα-
ζητείbarista καιδιανομέα.
Αποστολή βιογραφικώνστο
e-mail:coffeeislandveria@
gmail.com. Τηλ. :  6976
633096.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός κομ-
μωτηρίου με βασικές γνώ-
σεις κομμωτικής, χωρίς
υποχρεώσεις, γιαπλήρη α-
πασχόληση σε κομμωτήριο
στο κέντρο τηςπόλης.Τηλ.:

6974628212.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ  υπάλληλος

λογιστικού γραφείου.ΑΠο-
στείλετε βιογραφικό σημεί-
ωμα στη διεύθυνση: info@
giouros.gr.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  πτυχιούχος
ΤΕΦΑΑμε εξειδίκευσηστην
κολύμβηση για να εργαστεί
ωςπροπονητής στο κολυμ-
βητήριο “ΠΗΓΑΣΟΣ Aqua
Center” στη Βέροια.Ασφά-
λιση και αποδοχές σύμφω-
να με το νόμο. Κατάθεση
βιογραφικών στη γραμ-
ματεία του κολυμβητηρίου
Σταδίου 125 Βέροια. Τηλ:
2331125087.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΑΝΑΝΕΩΣΗ21-9.Κωδ:23132-Κέντρο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΓκαρσονιέραεπιπλωμένησυ-
νολικήςεπιφάνειας32τ.μ.1οςΥπερυψωμέ-
νος.Αποτελείταιαπό1Υπνοδωμάτιο,Σαλόνι,
ΚουζίνακαιΜπάνιο.Είναικατασκευασμένητο
1972καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομικήμεκλιμα-
τιστικό,έχειΚουφώματαΑλουμινίουμεδιπλά
τζάμιακαιΑνελκυστήρα,έχειΗλ.Συσκευές,
Τιμή:180€.Επιθυμητήμόνογυναίκαεκπαι-
δευτικός.

Κωδ.23415ΚΕΝΤΡΟΒΕΡΟΙΑΣ,Γκαρσο-
νιέρα35τ.μ.,κατασκευή1977,1υ/δ,1οςόρο-
φος,ανακαινισμένοεπιμελώς,καινούργιομπά-
νιοκαικουζίνα,καινούργιασυνθετικάκουφώ-
ματαμεδιπλάτζάμια,επιμελημένηςκατασκευής
,ατομικήθέρμανσημεκλιματιστικάκαιμεμία
ντουλάπα,ενοίκιο240€.Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.12770ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙΕνοικιάζεται
Γκαρσονιέρασεπολύκαλήκατάσταση,κατα-
σκευήςτου1998μεθέατονκάμπο37τ.μ.,με
1υ/δ,σαλοκουζίνακαιμπάνιο,ηθέρμανσητης
ανεξάρτητημεκλιματιστικόinverterκαιμελίγα
κοινόχρηστα,ενοίκιο200€.Θαείναιελεύθερο
από1/10/2020.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαι
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.104969ΚΕΝΤΡΟΒέροιας,επιπλω-
μένοκομπλέδιαμέρισμα85τ.μ.,ανακαινισμέ-
νοεκβάθρων,διαθέτει2υ/δσαλόνι,ξεχωρι-
στήκουζίνακαιέναμεγάλομπάνιο,ευρίσκεται
στον1οόροφο,καταπληκτικόδιαμέρισμα,με
καινούργιακουζίνακαικαινούργιασυνθετικά
κουφώματαμεδιπλάτζάμια,έχειατομικήθέρ-
μανσηπετρελαίουκαιμίαντουλάπα,χωρίς
κοινόχρηστα,ενοίκιο300€.

ΚΩΔ.12864 ΚΕΝΤΡΟωραιότατο δια-
μέρισμαεπιπλωμένοκομπλέκαιμεηλεκτρ.
συσκευές80τ.μ.,με2υ/δ,σαλοκουζίνακαι
μπάνιο,1οςόροφος,χωρίςανελκυστήρα,με
ωραίαδιαρρύθμιση,έχειατομικήθέρμανση
πετρελαίουκαιμηνιαίομίσθωμαστα300€ .
Άμεσαδιαθέσιμο.

Κωδ.13175ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑπεριοχήΔΕ-
Η-ΓΗΠΕΔΟ ,κομπλέεπιπλωμένο108τ.μ.
3οςορ.του1985με2υ/δ,,ηθέατουκαλή
καιηκατάστασητου,ξύλιναπατώματα,και
θέρμανσημεσόμπαπετρελαίουκαιθερμο-
πομπούς,με2κλιματιστικά,για σοβαρούς
μισθωτές,ΑποκλειστικήανάθεσηστηνΜΕΣΙ-
ΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,ζητούμενομίσθωμα250€.
Θαείναιελεύθεροαπό15/09/2020.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑΣ                   
Κωδ.24304ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία

230τ.μ.,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπεδα
σεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700τ.μ. ,με
ανεξάρτητημεγάληαυλήκαιμευπόγειο40τ.μ.
,κατασκευή1980.Αποτελείταιαπό2σαλόνια
5υ/δ,μίαανεξάρτητημεγάληκουζίνα,καιδύο
μπάνια  , χωρίςθέρμανση,μεδυνατότητα
τοποθέτησηςτζακιούήσόμπας(υπάρχεικα-
μινάδα),επιπλωμένη,μεαποθήκηκαιμεδύο
ντουλάπες,έχειηλεκτρικέςσυσκευέςαλλάκαι

ηλιακόθερμοσίφωνα,προσφέρεταισετιμή
πραγματικήςευκαιρίας,350€.Πληροφορίες
μόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:24292-ΚέντροκοντάστηνΕληά

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάαποκλειστικότητααπο-
θήκησυνολικήςεπιφάνειας23τ.μ.ισόγειαμε
εξαιρετικάκαλήπρόσβαση.Αποτελείταιαπό
1Χώρο.Ενοίκιο140€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:106403-ΩΡΟΛΟΙΚέντροΕΝΟΙ-

ΚΙΑΖΕΤΑΙΓραφείοσυνολικήςεπιφάνειας45
τ.μ.στον1οόροφο.Αποτελείταιαπό2Χώ-
ρους,καιWC.Είναικατασκευασμένοτο1970
καιδιαθέτειθέρμανσηΚλιματισμός,Κουφώ-
ματαΣυνθετικά,ΠόρταΘωρακισμένη,A/C,
Διπλάτζάμια,Σκαλιάεισόδου,Ανοιχτωσιά
-Τιμή:170€.

Κωδ:106449 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ανακαινισμένοΓραφείοσυνολικήςεπιφάνειας
50τ.μ.στον1οόροφο.Αποτελείταιαπό3
Χώρους,καιWC.Είναικατασκευασμένοτο
1975καιδιαθέτειΚουφώματαΣυνθετικάμε
Διπλάτζάμια,ηθέρμανσηείναιμεδύοκλι-
ματιστικά,μεπολύκαλήπροβολή,βλέπεισε
ανοιχτωσιά,κατάλληλογιαπολλαπλέςχρή-
σεις,Τιμή:200€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαι
ΥΠΟΔΕΙΞΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106621ΚΕΝΤΡΟΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
κατάαποκλειστικότηταΓραφείοσυνολικήςε-
πιφάνειας50τ.μ.σε1οΥπερυψωμένοόροφο,
μεάριστηπροβολή,σεάκρωςεμπορικόση-
μείο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,καιένακοι-
νόχρηστοWC.Διαθέτειμοναδικήπροβολήγια
τονεπαγγελματία,ΚουφώματαΑλουμινίουμε
Διπλάτζάμια,Ανελκυστήρα,Σκαλιάεισόδου,
Τιμήμόνο:270€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυ-
πόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:104786 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.στον1
οόροφο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,καιWC.
Είναικατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτει
ΚουφώματαΑλουμινίουσυρόμενα,καιμεΑ-
νελκυστήρα-Τιμή:170€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:22965-ΣτηνΠλ.ΩρολογίουΕΝΟΙΚΙ-

ΑΖΕΤΑΙΚατάστημασυνολικήςεπιφάνειας20τ.μ.
Ισόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώροκαιμεδικότου
WC.Ενοίκιο150€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαι
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23626 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΚατάστημαεπίτηςΜητροπόλεωςσυνολικής
επιφάνειας55τ.μ.Ισόγειο.Αποτελείταιαπό2
Χώρουςκαι2WC,κατάλληλογιαπολλαπλές
χρήσεις,σεσημείομεγάληςπροβολής,μίσθω-
μα600€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
μόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23146-ΕργοχώριεπίτηςΣταδίου
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΚατάστημασυνολικήςεπιφά-
νειας65τ.μ.Ισόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο
ενιαίο ,είναιφωτεινόκαιέχειμεγάληβιτρίνα

.-Τιμήπολύπολύχαμηλήμόνο110€.Απο-
κλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:22959-ΦΑΝΑΡΙΑΚΥΠΡΟΥΕΝΟΙ-
ΚΙΑΖΕΤΑΙΚατάστημασυνολικήςεπιφάνειας
110τ.μ. Ισόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώρομε
δικότουWC.Είναικατασκευασμένοτο1970
-Μίσθωματα300€.Τογραφείομαςδιαθέτει
τηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακι-
νήτουαυτού.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ.14498ΘΕΣΗΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣΣΕ

ΠΑΡΚΙΝΓΚμεράμπα,σεπλήρηλειτουργία,
κοντάστηνΒενιζέλουτιμήαπό80€/μήναμόνο.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΩΔ.116300ΚΕΝΤΡΟΠΩΛΕΙΤΑΙαπο-

κλειστικάαπότογραφείομαςσπάνιομεγάλο
Studio-γκαρσονιέρα39τ.μ.καιμε17,5τ.μ.
αποθήκηστουπόγειο1οςόρ.ψηλόςοικοδο-
μήτου1999,σεπολύκαλήκατάστασηκαισε
εξαιρετικάκαλήτιμή,χωρίςθέρμανση.Πρόκει-
ταιγιαέναπολύφωτεινόκαιγωνιακόακίνητο
στοκέντροτηςπόλης,μεανοιχτωσιάμπροστά
του,Τιμή28.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαι
ΥΠΟΔΕΙΞΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106619-ΓΗΠΕΔΟΠΩΛΕΙΤΑΙανα-
καινισμένοΔιαμέρισμασυνολικήςεπιφάνειας
50τ.μ.καθ.στοΙσόγειο .Αποτελείταιαπό2
Υπνοδωμάτια,Σαλοκουζίνα,.Είναικατασκευ-
ασμένοτο1960καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική
μεδύοΚλιματιστικά,ΚουφώματαΑλουμινίου
συρόμεναμεΔιπλάτζάμια,σεπολύκαλήγει-
τονιά,μεαναμονήγιαWCηοποίαθααποπε-
ρατωθείαπότοναγοραστή,αυτήντηνστιγμή
χρησιμοποιείταιωςαποθήκη,σετιμήευκαιρίας
μόνο:18.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπό-
δειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106424 -ΑΝΟΙΞΕΩΣΠΩΛΕΙΤΑΙ
κατάαποκλειστικότηταανακαινισμένηΓκαρ-
σονιέρασυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.στον3ο
όροφοχωρίςανελκυστήρα.ΜαζίμετοΔιαμέ-
ρισμαδίνεταικαιηΑέρινηΣτήλημεΔικαίωμα

Δόμησηςακόμη70τ.μ.επιπλέον.Αποτελείται
από1Υπνοδωμάτιο,Σαλόνι,Κουζίνα,Μπάνιο
.Είναικατασκευασμένητο1991καιανακαινί-
στηκετο2010.ΔιαθέτειθέρμανσηΑυτόνομη
ΠετρελαίουμεΩρομετρητές,ΑπεριόριστηΘέα,
ΚουφώματαΑλουμινίουμεΔιπλάΤζάμια,Επι-
πλωμένοήκαιχωρίςέπιπλα,Τέντες,Σκαλιά
εισόδου,BBQ,μεΑνοιχτωσιά,μεπολύμεγά-
ληβεράντα55τ.μ.,σετιμήπροφοράςμόνο:
38.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ: 106454 ΠΩΛΕΙΤΑΙΔιαμέρισμα
70τ.μ.μικτάκαι59τ.μ.καθαρά,στοΚέντρο
τηςΒέροιας,σεημιόροφουπερυψωμένο (
σαν1οςόροφος),με2υ/δ,σαλόνι,κουζίνα,
μπάνιο,σεπολύκεντρικόσημείο,μεατομική
θέρμανσηπετρελαίου,τοοποίοχρήζειανακαί-
νισης.Τοακίνητομπορείναγίνεικαιμίαάνετη
γκαρσονιέραμε1υ/δ,μεγάλησαλοκουζίνακαι
μπάνιο.Προσφέρεταισεπολύκαλήτιμήμόνο
23.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ.13275ΣΠΑΝΙΑΒΙΛΑστηΡάχητης

Βέροιαςμεαποκλειστικήκαιανεμπόδιστηθέα
σεόλοντονκάμποσυνολικήςεπιφάνειας120
τ.μ.κτίσμα,σε4.250τ.μ.οικόπεδομεκήπο
φανταστικό,μειδιωτικήπισίναστοκαλύτερο
σημείοτηςπεριοχήςκαιμέσαστηνκαταπρά-
σινηφύση.Γιαπολύσοβαρούςενδιαφερόμε-
νους,θαυπάρξειυπόδειξηκατόπινραντεβού.
Τιμή290.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:13262-ΠΑΝΟΡΑΜΑΠΩΛΕΙΤΑΙκα-
τάαποκλειστικότητανεόδμητημονοκατοικίασυ-
νολικήςεπιφάνειας120τ.μ.σε2επίπεδα.Απο-
τελείταιαπό3Υπνοδωμάτια,Σαλονοκουζίνα,
ΜπάνιοκαιWC.Είναικατασκευασμένητο2001
καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρέλαιο,έχει
απεριόριστηΘέα,τακουφώματααλουμινίουκαι
μίααποθήκη.Έχεικήπο,Τζάκι,BBQ,καιηλ.
Συσκευές,Μπαλκόνια24τ.μ.-Τιμή:200.000€.

Κωδ:106692ΜΑΚΡΟΧΩΡΙΗΜΑΘΙΑΣ,

ΠωλείταικατάαποκλειστικότηταΜονοκατοικία
συνολικήςεπιφάνειας200τ.μ.σεδύοεπίπεδα,
κατασκευήςτου1999.ΤοΙσόγειοαποτελείται
απόένα1υ/δ,υπερπολυτελέςσαλόνιμαζί
μετραπεζαρία,μετζάκι,κουζίναανεξάρτητη
καιμπάνιο.Ο1οςόροφοςέχειπρόσβασημε
εσωτερικήσκάλακαιαποτελείταιαπό4υ/δ,
καθιστικόκαιέναυπερπολυτελέςμπάνιο,η
θέρμανσηείναιμεδύοεπιλογές,έχειατομική
πετρελαίουκαιυπάρχεικαιξυλολέβητας.Ευ-
ρίσκεταισεπεριφραγμένοοικόπεδο500τ.μ.με
πολύωραίοκήπο,διαθέτειεπίσηςμιαανοιχτή
θέσηστάθμευσηςαυτοκινήτουκαιαποθήκη
στηναυλήπερίπου15τ.μ.,ζητούμενοτίμημα
230.000€.Υπόδειξημόνοσεσοβαράενδια-
φερόμενο.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:13568-ΆνωΖερβοχώριΠΩΛΕΙΤΑΙ
νεόδμητηΜονοκατοικίασυνολικήςεπιφάνειας
220τ.μ.2επιπέδωνσεοικόπεδο1000τ.μ.
Αποτελείταιαπό3Υπνοδωμάτια, καιWC.
Είναικατασκευασμένητο2000καιδιαθέτει
θέρμανσηΑτομική-Πετρέλαιο,Απεριόριστη
Θέα,ΚουφώματαΑλουμινίου,ΠόρταΘωρα-
κισμένη,Αποθήκη,Κήπο,Τζάκι,Συναγερμό,
Τέντες,Διπλάτζάμια-Τιμή:ευκαιρίας80.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13152-ΩΡΟΛΟΙΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙ

Αποθήκησυνολικήςεπιφάνειας280τ.μ.σε
υπόγειοχώρο.Αποτελείταιαπόενιαίοχώρο
μεεύκοληπρόσβαση.Τιμή:30.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ.13833ΚΕΝΤΡΟ ,Μητροπόλεως

πωλούνταιγραφειακοίχώροι1ουορ.απο-
τελούμενοιαπό3χώρουςκαιμεδικήτους
τουαλέτα.Τοσυνολικότουςμέγεθος86τ.μ.,
κατασκευή1976,είναιανακαινισμένοικαισε
πολύκαλήκατάσταση,τιμήεξαιρετικάχαμηλή
μόνο50.000€.

Κωδ:13504-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙκατάα-
ποκλειστικότητανεόδμητοΓραφείοσυνολικής
επιφάνειας94τ.μ.στον3οόροφο.Αποτελείται
από4Χώρους, .Είναικατασκευασμένοτο
2002καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρέ-
λαιο,ΚουφώματαΣυνθετικά,ΠόρταΘωρακι-
σμένη,Διπλάτζάμια-Τιμή:54.000€.Διαθέ-
τουμετηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτου
ακινήτουαυτού.

ΚΩΔ.13186 ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ,πωλούνται
Γραφειακοίχώροι1ουορ.με243τ.μ.μικτά
και212τ.μ.καθαράσυνολικά7χώροιόλοι
νοικιασμένοιμεσυνολικόμίσθωματα900€
μεωραίαδιαρρύθμισηκαιπροσφέρονται σε
τιμήεκπληκτικάσυμφέρουσα,μόνο190.000€.
ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:14210ΚΕΝΤΡΟ,Κατάστημα58

τ.μ., ισόγειο,με45τ.μ.υπόγειοκαι27τ.μ.
πατάρι,εξαιρετικό,πολύφωτεινόκαιμεμε-
γάληβιτρίνα ,χωρίςθέρμανση ,αυτοτελές,

κατάλληλογιαπολλαπλέςχρήσεις,πρόκειται
δεγιαέναπολύαξιόλογοακίνητοτοοποίο
προσφέρεταισεμίαπολύλογικήτιμή,μόνο
80.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕ-
ΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.12783ΚΕΝΤΡΟ,πωλείταιΚατά-
στημα65τ.μ.Ισόγειο,κατασκευή1974,οιχώ-
ροιτουλειτουργικοί,σεπρονομιακήτοποθεσία
,κατάλληλογιαπολλαπλέςχρήσεις,μεμεγά-
ληβιτρίνα,σεπολύκαλήτιμήμόνο35.000€,
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ  ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ.13548.ΒΕΡΟΙΑστηνπεριοχήΞη-

ρόκαμποςπωλείται,ένααγροτεμάχιομε3,5
στρ.μεδένδραροδάκινα.Νερόκαιρεύμαε-
ξασφαλισμένα,τιμήπολύκαλήμόνο10.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ:13865ΡΑΧΗΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπε-

δοσυνολικήςεπιφάνειας386τ.μ.μέσαστο
χωριό,άρτιοοικοδομήσιμο,γωνιακό,σετιμή
ευκαιρίαςμόνο15.000€.

Κωδ.13793ΜΕΤΟΧΙ,Οικόπεδο529τ.μ.,
σπάνιο,μεεκπληκτικήκαιανεμπόδιστηθέα,
αμφιθεατρικόοικόπεδοφιλέτο,ευκαιρίαχωρίς
αμφιβολία,μόνογιααποφασιστικόαγοραστή.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,16.000€.

Κωδ13860ΛΕΥΚΟΠΕΤΡΑ,Οικόπεδο
745τ.μ.,μεελιές,αμφιθεατρικό , ελαφρώς
επικλινές,ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία,σετιμή
πράγματιχαμηλήμόνο10.000€,

Κωδ:13859-ΣτονΤρίλοφοευκαιρίαΠΩ-
ΛΕΙΤΑΙΟικόπεδοσεσημείομεανοιχτωσιάσυ-
νολικήςεπιφάνειας884τ.μ.Τιμήμόνο20.000€.

Κωδ:13826-ΣταΠαλατίτσιαΠΩΛΕΙΤΑΙ
Οικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας980τ.μ.σε
πολύκαλόσημείο.Τιμήμόνο15.000€.

Κωδ13807ΚΑΤΩΕΛΗΑ,Οικόπεδομε
συνολικά4.003τ.μ.,αποαυτάτα2.902τ.μ.
έχουντεθείεντόςτουσχεδίουπόλεως,τα685
τ.μ.είναιρυμοτομούμενακαιτα440τ.μ.εκτός
σχεδίου,διαθέτειμίαεκπληκτικήκαιανεμπό-
διστηθέα , είναι ελαφρώςεπικλινές ,πολύ
κοντάστηνΕληάπρονομιούχοοικόπεδο.Πλη-
ροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,
ευκαιρίαμόνογιααποφασιστικόαγοραστή
,προσφέρεταισε τιμήευκαιρίαςμόνοαπό
120.000€όλομαζίτώραμόνο90.000€.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Κωδ:14100.ΓΙΟΤΖΑΛΙΚΙΑ,Οικόπεδο

576τ.μ.,πρόκειταιγιαέναεκπληκτικόγωνιακό
οικόπεδο,ελαφρώςεπικλινέςκαισεεξαιρετικά
συμφέρουσατιμή,μόνο58.000€.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΑΠΟΕΞΑΓΩΓΙΚΗ βιοτεχνία ενδυμάτων
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1)Λογιστής με γνώσεις Γερ-
μανικώνήΑγγλικών,2)υπευθ.παραγωγής,
3) υπεύθ. δειγμάτων, να γνωρίζει όλες τις
μηχανές, 4) έμπειρες γαζώτριες, κοπτορά-
πτριες,πλακοραφούδες.Τηλ.:6996882201
&6996939909&lakosto1966@gmail.com.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
-Γκαρσονιέρα35 τ.μ.,πίσωαπο τοΣτάδιοΒέ-

ροιας.
-Οικόπεδο1.250τ.μ.κέντροΛαζοχωρίου
-Χωράφι6στρ.στοδρόμοπροςΑγ.Μαρίνα
-Χωράφι 3στρ., στο κανάλιΛαζοχωρίου,ποτι-

στικό.
Τηλ.:6996436044,6972236144

&2331062812.



ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικόςαυτοκινή-
των, ηλεκτρολόγος αυτοκινήτων
από επιχείρηση στη Βέροια για
πλήρηαπασχόληση. Ικανοποιητι-

κήαμοιβή.ΖΗΤΕΙΤΑΙοδηγόςΤαξί
γιαπλήρηαπασχόλησηκαθώςκαι
ΠΩΛΗΣΗ γαϊδουράκια. Τηλέφω-
να επικοινωνίας: 2331071553 &

2331062900.Ώρες επικοινωνίας:
9:00με18:00.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ φαρμακοποιός ή
βοηθός φαρμακοποιού με εμπει-
ρίαγιαφαρμακείοστοΝομόΗμα-
θιας.Αποστολήβιογραφικούστο:
aggeliesfarmakio@gmail.com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙμηχανοτεχνίτηςαυτο-
κινήτωνγιαμόνιμη εργασία.Τηλ.:
2331021904κοςΚώστας.

ΗΕΤΑΙΡΙΑALU-SYN ζητάει ά-
τομογιαμόνιμηεργασίαμεεμπειρία
σεκατασκευήκαι τοποθέτησηκου-

φωμάτων.Επικοινωνίαγιαραντεβού
2331073281υπεύθυνοςπροσωπικου
ΒύρωνΣταμπούλογλου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙκοπέλαγιαεργασίασε
φαρμακείομεεπιδότησηκαισχετική
εμπειρία.Απαραίτητηπροϋπόθεση
κάρταανεργίας.Τηλ.:2331027507,
6947259696.

Η  ΕΤΑΙΡΙΑ ΦΥΛΑΞΕΩΝ
‘’TSIFLIDISSECURITY’’ ζητάει να
προσλάβειγιαμόνιμηαπασχόληση,
εξωτερικό πωλητή ή πωλήτρια για
τουςΝομούςΗμαθίας,Πέλλας,Θεσ-

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο,140€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ30τ.μ.μεντουλάπα,140€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.λουξ,επιπλωμένο,220€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ35τ.μ.επιπλωμένο,180€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ40τ.μ.επιπλωμενο,καλό,parking,270€
TΣΕΡΜΕΝΙ40τ.μ.καλό,μεντουλαπα,240€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ40τ.μ.επιπλωμένο,καλό,220€
ΚΤΕΛ50τ.μ.θέα,επιπλωμένο,220€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ50τ.μ.ανακαινισμένο,θέα,190€
ΚΕΝΤΡΟ55τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,220€
ΝΑΟΥΣΑ60τ.μ.,πολύκαλό,επιπλωμένο,260€
ΚΕΝΤΡΟ60τ.μ.ανακαινισμένο,μεντουλάπες,καλό,A/C,200€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ65τ.μ.εξαιρετικό,θέα,ατομ.λέβητας,280€
ΝΑΟΥΣΑ80τ.μ.επιπλωμένο,καλό,200€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ95τ.μ.οροφοδιαμέρισμα,καλό,310€
ΕΛΗΑ95τ.μ.12ετίας,τζάκι,θέα,360€
ΡΟΛΟΙ95τ.μ.καλό,ντουλάπες,230€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ150τ.μ.εξαιρετικό,ηλιακό,τζάκι,ατομ.λέβητας,440€
ΝΑΟΥΣΑ190τ.μ.μονοκατοικία,πολύκαλή,350€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΑΝΟΙΞΕΩΣ42τ.μ.επιπλωμένο&ανακαινισμένο,22.000€
ΚΤΕΛ50τ.μ.,ευκαιρία,17.000€
ΑΝΟΞΕΩΣ65τ.μ.ευκαιρία,16.000€
ΝΕΑΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ70τ.μ.μονοκατοικίαμεοικόπεδο,14.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τ.μ.ευκαιρία,επενδυτικό,23.000€
ΡΟΛΟΙ70τ.μ.επενδυτικό,33.000€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ70τ.μ.γωνιακό,καλό,47.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ75τ.μ.15ετίας,εξαιρετικό,λουξ,65.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ85τ.μ.διαμπερές,ΕΥΚΑΙΡΙΑ,39.000€
ΚΕΝΤΡΟ90τ.μ.καλό,ανακαινισμένο,ευκαιρία,25.000€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ95τ.μ.νεόδμητο,λουξ,85.000€
ΡΟΛΟΙ100τ.μ.καλό,50.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.θέα,καλό,37.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ100τ.μ.ρετιρέ,ευκαιρία,μεθέα,28.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ101τ.μ.θέα,διαμπερές,καλό,67.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ105τ.μ.10ετίας,εξαιρετικό,105.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ110τ.μ.μονοκατοικίαμεγωνιακόοικόπεδο,62.000€
ΕΛΗΑ120τ.μ.20ετίας,εξαιρετικό,138.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ120τ.μ.τζάκι,parking,127.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.10ετίαςυπερλουξ110.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ135τ.μ.ημιτελήςμονοκατοικία,22.000€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ140τ.μ.μονοκατοικία,επενδυτικό,57.000€
ΝΑΟΥΣΑ150τ.μ.πανέμορφημεζονέτα,ευκαιρία,120.000€
ΒΕΡΟΙΑ187τ.μ.τρομερήβίλαμεόλατακομφόρτ,220.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ240τ.μ.υπερλούξβίλαμισθωμένη350.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ270τ.μ.ημιτελέςκτίριο,ευκαιρία,125.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ20τ.μ.καλό,190€
ΠΙΝΔΟΥ35τ.μ.καλό,220€
ΚΤΕΛ35τ.μ.έτοιμογιακαφέ–αρτοποιείο,260€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ40τ.μ.καλό,380€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ45τ.μ.καλό,200€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ65τ.μ.πολύκαλό,1.200€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ80τ.μ.πολύκαλό,670€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.14ετίας,καλό,480€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ130τ.μ.καλό,700€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΠΙΕΡΙΩΝ170τ.μ.καλό,800€
ΕΔΕΣΣΗΣ240τ.μ.καλόμεπάρκινγκ,1.000€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ550τ.μ.καλό,1.200€
ΒΕΡΟΙΑ2.200τ.μ.εξαιρετικόκτίριο,5.500€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΧΩΡΑΦΙΩΝ
ΓΑΛΑΞΙΑΣ3.600μέτρα,8.000€
ΚΑΒΑΣΙΛΑ6.000μέτρα,10.000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ10.000μέτρα,μεδέντρα6ετών,26.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ14.000μέτρα,28.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ26.000μέτραστονδρόμο,95.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΚΑΛΛΙΘΕΑ160μέτρα,μεθέα,29.000€
ΔΟΒΡΑ420μέτρα,55.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ450μέτρα,μεοικοδομικήάδεια,50.000€
ΝΕΑΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ460μέτρα,γωνιακό,μεσπίτι,14.000€
ΤΡΙΛΟΦΟΣ570μέτρα,γωνιακό,μεσπίτι,27.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντρικότατη επιχείρηση καφενείο – ουζερί μεσταθερή
πελατείαλόγωσυνταξιοδότησης,6.000€
ΠΩΛΕΙΤΑΙεπιχείρησηυγιής&επικερδήςεπιχείρησηκαφέστοκέντρο
τηςΒέροιας,28.000€
ΠΩΛΕΙΤΑΙεργοστάσιοχρωμάτωνμεκτιριακέςεγκαταστάσεις,σεπλή-
ρηλειτουργία&με2υποκαταστήματαλιανικήςπώλησης,300.000€

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:
www.akinita-hmathias.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700τμ.
μεκτίσμαδυόροφοσετιμήευκαιρί-
ας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδο-
μήκαικατάστημαμευπόγειοσεοι-
κόπεδο280τ.μ.περιοχήΠαπάγου
σταμπετά100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία
στηνπαλιάπόλη (πίσωαπόΜη-
τρόπολη280τ.μ.οικόπεδοοικοδο-
μήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερί-
σματαΠιερίων καινούργια 90 τ.μ.
και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ,ΝΑ και θέ-
σηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/ΝΑμε
κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 85.000
ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφιποτιστικό
11στρέμματαστηΜελίκη(περιοχή

ΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμακέντρο

2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόροφος90τ.μ.,
55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙεπιπλωμέ-
ναδιαμερίσματακέντρομε2καιΣ,
Κ80τ.μ.και110τ.μ.280ευρώκαι
400ευρώκαι200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙγκαρσονιέρα
κέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από120ευ-
ρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
κέντρο, 1Δ, Σ, Κ,WC και με 2Δ,
Σ, Κ,WCαπό 180 ευρώ και 220
ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜητρο-
πόλεωςδύοδιαμερίσματα90,100
τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 60.000
ευρώκαι70.000ευρώ

 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Β.ΜΟΥΣΕΙΟΜονοκ.μεοικ.160τ.μ45000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣπλησιον,42τ.μ1ΔΣΚανωγειολουξ,26000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ85+50τ.μ3ΔΣ-ΚΙσογειομεχρησηαυλης30000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣκονταστοΜουσειοΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ75+75τ.μΟικ.200
τ.μ50000€
ΚΕΝΤΡΟ94τ.μ.2οςμεΘεαΑ.Θ.ασανσερ,κοπλαμ2-3ΔΣΚ70000€
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑ85τ.μ2οςχ.ασανσερΑρχοντοσπιτο2ΔΣΚΑ.Θ45000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ97Τ.Μ30ετων1ος2-3ΔΣΚΑν.Θερμ.μονο40000€
[ΠΛΑΤΕιΑΡΑΚΤΙΒΑΝ85τ.μ2ΔΣΚΘεα,ασανσερ50000€
ΠΑΣΑ-ΚΙΟΣΚΙ67τ.μ2ΔΣΚΛΟΥΞμεθεα,αποθηκη,θεση65000€
ΠΑΣΤΕΡΥμιυπ.Διαμερισμα111τ.μ3ΔΣΚΑ.Θ30000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ87τ.μ2ΔΣΚΑCΗμ/γειομεμπαλκονι25000€
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ8διατηρητεο1ος54τ.μ-ισογειο27τ.μ55000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΚΑΛΛΙΘΕΑ1οςμεθεα,Α.Θ.2ΔΣΚ280€
ΕΒΡΑΙΚΑ3ΔΣ-ΚΑ.Θπορεταασφ.κοπλαμ270€
ΑΛΣΟΣΠΑΠΑΓΟΥ1ΔΣ-ΚΑ.ΘΘέα200€
ΕΛΗΑ1ΔΚWC2οςπροσοψηςασανσερ,χωριςΘεμ170€
ΠΑΤΡΙΔΑεπιπλ.Μονοκατοικια1δσκwc280
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣεπιπλωμενο2ΔΣΚ,Θεα,Α/CΑ.Θ350€
ΠΡΟΣΚΩΣΤΟΧΩΡΙκτημαμεκαστανιεςκαιαγροικιαεξοχικη1200Ε
ΤΟΝΧΡΟΝΟ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟοικοπεδο450τ.μχτιζει50τ.μ,μεΘεαΘαλασσαμε
αδεια15000€
Ν.ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ22000τ.μγιαΦωτοβολταικά35000€
ΑΓΙΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣ15στρ.ΘεσηΣυκιεςγιαφωτοβολταικαηκαλλι-
εργειες22000€
ΚΡΕΒΑΤΑΣ6500τ.μβιομηχανικοοικοπεδο65000€
ΠΡΟΣΚΥΔΩΝΟΧΩΡΙ6στρ.70μετρααπόασφαλτο14000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙστηνασφαλτοπροςΛαζοχωρι6800τ.μ36000€
Λ.ΣΤΡΑΤΟΥΟικοπεδοσ.δ020600τ.μ50000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣοκοπεδομεσ.δ0,8ι380τ.μσετιμηευκαιριας

ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ,3στρ.διπλαστατελευταιασπιτια9000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙκονταστιςΣ.Γραμμες4στρχερσο12000€
ΠΑΤΡΙΔΑ10ΣΤΡΜΕΡΕΥΜΑΓΙΑΦωτοβολταικα24000€
ΠΕΡ/ΚΗΒΕΡΟΙΑΣφιλέτο16.400στρστηνασφαλτοσοβαρες
προτασεις
ΜΟΥΣΤΑΛΗδιπλαστηνΕγνατια6,5στρ26000€
ΠΡΟΣΜΟΝΟΣΠΙΤΑ19στρ.μεπωμονα50000€
ΠΑΤΡΙΔΑ-ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣστηνασφαλτο7500τ.μΒιομηχανικο
μόνο28000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ. ΧΩΡΩΝ–ΓΚΑΡΑΖ

ΑΓΟΡΑ85τ.μγιαΙατρειο,Ινστντουτοκτλπ.70000€
ΕΜ.ΠΑΠΠΑκαταστημα40τ.μευκαιρια,25.000€
ΓΚΑΡΑΖΚλειστο18τ.μσταπαπακια7000€
ΚΕΝΤΡΟστονΑγ.Παταπιοκαταστημα18τ.μκαταλληλογιαπαρκιγκ
28000€
Π.ΙΩΑΚΕΙΜκαταστημα-poyγινεταιγκαραζ,25τ.μαπό37000τωρα15000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ7χωρηεπαγ.στεγη2οςχωριςασαν.γιαφροντιστηριο700€
ΚΕΝΤΡΟεπαγ.χωρος-270τ.μγιαφροντιστηριο-διαβιουμαθησηκτλπ
ΠΡΩΗΝΦΟΥΡΝΟΣκοντασταΑστικαμεπελατειααξιολογη600€
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑτηςπόληςαποθ.χώροιαπό100ως1500τ.μαπό
150εως2000€
ΠΑΡΚΙΓΚυπαιθριοστηναγορα50€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥΓραφειομονοχωροπουχωριζειμεγυψοσανιδα50
τ.μ.280€
ΑΝΟΙΞΕΩΣισόγειααποθ.180τ.μ200€
ΠΑΡΚΙΓΚκλειστο25τ.μΕργοχωρι50€
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ85τ.μΕργοχωρικαινουριο300€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥεπαγ.καταστημα150+150+1001800€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥκοντακαταστημα42τ.μ+υπογ+παταρι450€Σοβαρες
προτασεις
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣΗΛΕΚΤΡ.78τ.μ+παταρι35τ.μ250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,
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ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΙΚΟΠΕΔΟΚΑΙΣΠΙΤΙ
Πωλείται οικόπεδο με σπίτι στη ΧαρίεσσαΝαούσης

εντός του οικισμού, 2.300 τ.μ. το οικόπεδο και 100 τ.μ.
περίπου τοσπίτι με επιπλέον αποθηκευτικούς χώρους.
Πληρ.τηλ.:6981906509.

ΠΩΛΕΙΤΑΙΑΓΡΟΚΤΗΜΑ
Πωλείται αγρόκτημα 8 στρεμμάτωνμε μηλιές 8 ετών

στονΒάλτοΣταυρούΒέροιαςκαιμεαντιχαλαζικήπροστα-
σια. Επίσης ένα τρακτέρUNIMOK, μίαπλατφόρμα και-
νούργια και μίαφρέζασυρταρωτή1,70σχεδόν καινούρ-
για.Πληροφορίεςστοτηλέφωνο:6973616847.

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστονΤρίλοφο,περιοχήαμυγδαλιά
625τ.μ.Περισσότερεςπληροφορίεςστο:6981088721.



σαλονίκης.Απαραίτηταπροσόντα,
ευχέρειαλόγου,αγγλικήγλώσσα,δί-
πλωμααυτοκινήτου,άδειαεργασίας
προσωπικούασφαλείας,εμπειρίαμε
βιογραφικόκαισυστάσεις.Μισθός,
ασφάλισηκαιποσοστά.Παραλαβή
δικαιολογητικώνμεσυνέντευξηστακε-
ντρικάγραφείαμας,Θεσσαλονίκης45
Βέροιαwww.securitytsiflidis.gr-sales@
securitytsiflidis.gr-Τηλ.2331027102.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τηφρο-

ντίδαγερόντωνγιακάποιεςώρες
ή και για24ωρηβάση, καθαριό-
τητασπιτιών, γραφείωνκαισκά-
λες.Τηλ.:6940998054.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τηφρο-
ντίδα και περιποίηση ηλικιωμέ-
νωνσε24ωρηβάση.Τηλ.:6993
678697.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγητής, τε-

λειόφοιτος τουΑΠΘ, μεφροντι-
στηριακηπείρα,παραδιδει ιδιαί-
τερα μαθήματα σε μαθητέςΔη-
μοτικού,Γυμνασίου,Λυκείου (με
εξειδίκευσηστηνΈκθεση).Τιμές
προσιτές μεμονωμένα και σε
γκρουπάκια.Τηλ.:6973707829.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙκαυστήραςπετρε-

λαίου,σεκαλήκατάσταση.Τηλ.:
2331070048.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βρεφικά είδη
τηςCICU σε πολύ κατάσταση,
400ευρώόλαμαζί.Τηλ.:23310
62621.

ΣΥΝΟΙΚΙΕΣΙΑ
ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ οικονομικά
ανεξάρτητοςαναζητάσοβαρήεμ-
φανίσιμη κυρία χωρίς οικογενει-
ακές υποχρεώσεις άνω των 65
ετώνέως75ετώνμετηνπροοπτι-
κήγνωριμίαςκαισυμβίωση.Τηλ.:
6977951301.

ΚΥΡΙΟΣ συνταξιούχος, ζη-
τά γνωριμία με κυρία από55 ε-
τών έως 68 ετών, με σκοπό τη
συμβιωσηήτογάμο.Τηλ.:6986
585060.

ΚΥΡΙΑ 60 ετών, συνταξιού-
χος, κοινωνική, αξιοπρεπής, α-
ναζητά σύντροφο έως 68 ετών
μεταίδιαχαρακτηριστικάγιαμία
ουσιαστική σχέση ζωής. Μόνο
σοβαρέςπροτάσεις. Τηλ.: 6997
933246.

ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Μαγαζί80τμκαιυπόγειο90τμμεεξωτερι-
κόχώροπουανήκειστοκατάστηματιμή350€(κωδΕΜ140)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΚΑΙΠΩΛΕΙΤΑΙ.ΠεριοχήΠιερίων.Ανεξάρτητη
οικοδομήπουαποτελείται,απόΙσόγειομαγαζί90τ.μ1οκαι
2οόροφοαπομίαγκαρσονιέρα.Τιμήπώλησης250000€.
Τιμήενοικίασηςόληςτηςοικοδομής500€(Π2Δ17)

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Διαμέρισμα1ουορόφου95τ.μ.καθαρόμε3ΔΣΚμπάνιο,
διαμπερές,ατομικήθέρμανση.Χρήζειανακαίνισης.Τιμή
32.000ευρώ.
Διαμέρισμα2ουορόφουμεάνετεςσκάλεςσεκαλήκατάστα-
σηγινεταιμετριαδωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνισταφανάρια
Κύπρουκοντά.Πολύευχάριστοκαιάνετο.Τιμή35.000ευρώ.
Διαμέρισμα3ουορ.περιοχήρολόϊμε2δωμάτιασαλόνικου-
ζίναμπάνιο,βεράνταμεγάλη.Τιμή33.000€!!(κωδΠ2Δ32)
ΠεριοχήΕλιάς.Διαμέρισμα1ουορόφου,90τ.μ.,2δωμάτια,-
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο.Γιάεπαγγελματικήστέγηηκατοικία.
ΠολύιδιαίτεροσεπολύεπίκαιροσημείοΤιμή120.000€(κωδ
ΠΔ24)
Στοκέντρο.Διαμέρισμα2ουορόφουμεανοιχτωσιά,2Δ
Σαλοκουζίνα,μπάνιο,ατομικήθέρμανση,διαμπερές.Τιμή
60000€(κωδΠ2Δ31)
ΣτοΡολόι.Με2δωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνιοανακαινισμέ-
νο,στοντρίτοόροφοχρήζειανακαίνισης.Τιμή50000€(κωδ
Π2Δ6)
Σεκεντρικόσημείοδιαμέρισμα2ουορόφουμε3ΔΣΚμπάνιο,
ανακαινισμένο,μεθερμοσυσωρευτές.Τιμή70000€(κωδ-
ΠΔ21)
ΠάνωαπότοΠασάΚιόσκι.Διαμέρισμαπουκαλύπτειόλες
τισαπαιτήσεις,2ουορόφου,με3ΔΣΚ,μπάνιο,wc,τζάκι,με
ωραίεςβεράντεςκαιBBQ,απεριόριστηθέα,ωρομέτρηση,
κλειστόγκαράζ.Τιμή140000€(κωδΠΔ27)

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ
Μονοκατοικίαιδιαίτεραπροσεγμένη,μαιζονετα,σαλόνι,κου-
ζινα,τραπεζαρίαwcστοπρώτοεπίπεδοκαι3ΔΜπάνιοστο
δεύτερο.Στοισόγειογκαράζκαιχώροςπροσεγμένοςγιακάθε
χρήση.Ενεργειακότζάκικαιθέρμανσηπετρελαίου.Μεγάλα
μπαλκόνιαμεθέα.Τιμή170000€(κωδΚΜ30)
ΜονοκατοικίαβαριάςκατασκευήςστοΠανόραμασε350τμ
οικόπεδο.Σεέναεπίπεδο3υπνοδωμάτιασαλόνιμετζάκι
τραπεζαρίακουζίναWCκαιμπάνιομετζακούζι.Στονεπάνω
όροφουπάρχεικαι4οδωμάτιοσοφίτα.Θέρμανσηατομική
ενδοδαπέδιαμεαντλίαθερμότηταςκαικαυστήραπετρελαί-
ου.Στοισόγειοστα100τμγκαρσονιέρακαιβοηθητικοίχώροι.

ΑυλήμεBBQκλπ.Τιμή250.000€(κωδΠΜ11)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
Κέντρο,ανακαινισμένοδιαμέρισμα2ουορόφου2ΔΣΚΜπά-
νιο,ατομικήθέρμανσηπετρελαίου.Τιμή270€
ΣτοΔημαρχείο,υπέροχοδιαμέρισμα3ουορόφουμε3Δ-
ΣΚουζίναμεγάλη,χώριασαλόνι,δύοτουαλέτες,ατομική
θέρμανση.Τιμή360€
ΣτοΡολόι,2ος,άνετεςσκάλες,2ΔΣΚΜπάνιο,ατομικήθέρμαν-
σηπετρελαίου.Τιμή200€
20ςόροφος,μεγάλο,άνετοδιαμέρισμα,2ΔΣΚουζίναμεγάλη,
κεντρικήθέρμανση,διαμπερέςμεθέα.Τιμή250€
ΓραφείουπέροχοστηνοδόΕλιάς,2ουορόφουμεέξιχώ-
ρους,κατάλληλοκαιγιασυστέγαση,πολύάνετο.Τιμή420€
ΓραφείοστηνοδόΚαρακωστήμετρειςχώρουςκατάλληλο
γιακάθεχρήση.Τιμή250€
ΠεριοχήΑκρόπολης.Καινούργιοδιαμέρισμαμε2ΔΣΚWC,
2οςόροφος,θέα,μεντουλάπα,τζάκι,αποθήκη,ατομική
θέρμαση.Τιμή300€(κωδ124)

ΧΩΡΑΦΙΑ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ
Χωραφοοικόπεδο3416τ.μπροςΑγιοΓεώργιοτιμή16000ευ-
ρώ(κωδΧΠ1)
ΠεριοχήΠατρίδας10στρέμματα25000ευρώ(κωδΧΠ2)
ΠεριοχήΒικέλα.Οικόπεδο990τ.μ40000ευρώ(κωδΟΠ1)τιμή
συζητήσιμη.
ΣτοΜετόχιοικόπεδοεντόςσχεδίου1200τμ,40000ευρώ(κωδ
ΟΠ2)
ΠεριοχήΤριλόφου,6,5στρέμματαμεκτίσμα165τ.μ,ενοίκιο
500ευρώ,πώληση150000ευρώ(κωδΧΠ3)
ΠροςΜέσση,2στρέμματαμεαποθήκη190τ.μ60000ευ-
ρώ(κωδΧΠ4)
Αγροτεμάχιο,περιοχήπαλιάΛυκογιάννη,15250τ.μμεδέν-
δρα8ετών,140συμπήρινα,140εμπορικά,μεμπεκάκιαΤιμή
30000ευρώ(κωδΧΠ6)
ΠεριοχήΛαζοχώριμεΠατρίδα20132τ.μμεροδάκινασεπα-
ραγωγή(4ποικιλίες)τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ7)
ΠροςΛαζοχώρι,15500τ.μκαι16000τ.μ,κοινόχρηστο,με
μικρόαγροτόσπιτο,αποθήκη,καιδένδρα(κεράσιακαιρο-
δάκινασεπαραγωγή)αυτόματοπότισμακαιπροστασίααπό
χαλάζι,τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ8)

Ταωςάνωακίνηταείναιμερικάαπόαυτάπουδιαθέτει
τογραφείομας.Γιαπερισσότερεςπληροφορίεςεπι-
κοινωνήστεμαζίμαςστατηλέφωνα2331068080και

6973735020.ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΙ
ΠΩΛΗΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥ

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ

WCΑΠδιαμπερές110.000€

2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ

θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€

3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ

48.000€Καλλιθέα

4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι

ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.

65.000€

5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.

κέντρο55.000€

6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2

σούπερλούξ80.000€

7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο

30.000€

8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο

50.000€

9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2

40.000€

10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€

11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€

12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)

140.000€

13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια

14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙ-

ΡΗΣΗ ΖΗΤΑ ΝΑ ΠΡΟ-

ΣΛΑΒΕΙ:
α)Άνδραήγυναίκαγια

βοηθό λογιστή που να
γνωρίζει το πρόγραμμα
ΚΕΦΑΛΑΙΟ

β)Οδηγό με δίπλωμα
Γ΄κατηγορίας

γ) Αποθηκάριο που
να έχει γνώσεις χειριστή
κλαρκ

Πληροφορίες  στο
τηλ.:6947021868

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙ-
ΡΗΣΗμεέδρατηΒέροια,
ζητάάνδραή γυναίκαα-
πό 30 έως 50 ετών για
το Τμήμα Πωλήσεων.
Προσφέρει μισθό,πλήρη
ασφάλιση,αυτοκίνητοκαι
κινητό.Πληροφορίες στο
6947021868.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με φροντιστηριακή ε-
μπειρία παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε

μαθητέςΓυμνασίου-Λυκείου.Τιμέςπροσιτές.
Πληρ.τηλ.:6934447574.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κερδοφόρα
επιχείρηση, εργαστήριο
ζυμαρικών, με σταθερή
πελατείακαιμηχανήματα
σεεξαιρετικήκατάσταση.
Τηλ.:2331092777&6983
607757.ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γερμα-

νικών,μεφροντιστηριακή
πείρα, παραδίδει ιδιαίτε-
ρα μαθήματα όλων των
επιπέδων. Τηλ.: 6931
155908.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπαλ-
ληλοςγραφείου-βοη-
θόςΛογιστήγιαΛογιστι-
κόΓραφείοστηΒέροια.
Τηλ.:6932245383.

Η εταιρίαΣ.ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ
ΚΑΙΣΙΑΟ.Ε.επιθυμείναπρο-
σλάβει μεπλήρη απασχόλη-
σηπωλητή/πωλήτρια έως
30ετώνγια τονομόΗμαθίας.
Απαραίτητη η κατοχή διπλώ-
ματος ΙΧαυτοκινήτου.Ηπρο-
ϋπηρεσιασεαντίστοιχηθέση
θασυνεκτιμηθεί.Προσφέρεται
εταιρικό αυτοκίνητο και ελκυ-
στικόπακέτοιαποδοχών.Απο-
στολήβιογραφικούστοe-mail:
logistirio@oikobros.gr.

ΗεταιρίαPaniniA.E.
επιθυμείναπροσλάβει:

ΒοηθόΛογιστή
Απαραίτητα Προσόντα
•ΠτυχίοΑΕΙ,μεεπιθυμητέςμεταπτυχιακέςσπουδές
•Σχετικήπροϋπηρεσία τουλάχιστον5 ετών, εκ τωνοποίων τα2

σεαντίστοιχηθέση
•ΆριστηγνώσητηςΑγγλικήςγλώσσας
•ΠολύκαλήγνώσηκαιχειρισμόςMSOffice
•ΑπαραίτητηηγνώσηχειρισμούERP
•Ισχυρέςδιαπραγματευτικέςκαιεπικοινωνιακέςδεξιότητες
•Ικανότητα λήψηςαποφάσεων και επίλυσηςπροβλημάτωνυπό

συνθήκεςπίεσης
•Υπευθυνότητακαιεπαγγελματισμός
Παρέχονται
•Αποδοχέςανάλογαμεταπροσόντα
•Άριστοπεριβάλλον

ΥπάλληλοΑποθήκη
Απαραίτητα Προσόντα
•Τουλάχιστον5έτηεμπειρίαςστονχώροτωντρόφιμων(FMCG)
•Πτυχίοδευτεροβάθμιαςεκπαίδευσης
•Άριστεςεπικοινωνιακέςικανότητες
•ΓνώσηΗ/Υ(MSOffice,Er)
Παρέχονται
•Αποδοχέςανάλογαμεταπροσόντα
•Άριστοπεριβάλλον
ΕίδοςΕργασίας:Μόνιμος

Οδηγό
Απαραίτητα Προσόντα
•Τουλάχιστον5έτηεμπειρίαςσεπανόμοιαθέσηστονχώροτων

τρόφιμων(FMCG)
•Πτυχίοδευτεροβάθμιαςεκπαίδευσης
•Άριστεςεπικοινωνιακέςικανότητες
•ΓνώσηΗ/Υ(MSOffice,Er)
•ΔίπλωμαΓκατηγορίας
Παρέχονται
•Αποδοχέςανάλογαμεταπροσόντα
•Άριστοπεριβάλλον
ΕίδοςΕργασίας:Πλήρηςαπασχόληση,Μόνιμος

ΑποστολήΒιογραφικών:info@panini-foods.gr

Σταπλαίσια της
συνεχούς ανάπτυ-
ξης της εμπορικής
δραστηριότητας της
εταιρείας, επιθυ-
μούμεναπροσλάβουμεάμεσα:

Customer Service Agent
ΟCustomerServiceAgent θαστελεχώσει το τηλεφωνικόμας

κέντροκαιθαείναιυπεύθυνοςγιατηνεξυπηρέτησητωνπελατών,
τηνενημέρωσήτουςγιανέουςτίτλουςβιβλίωνκαιτηδιεκπεραίωση
τωνπαραγγελιών.

Απαιτούμεναχαρακτηριστικά/ικανότητες:
•Απόφοιτοιτριτοβάθμιαςεκπαίδευσης
•Ευχέρειαστηντηλεφωνικήεπικοινωνία
•Πολύ καλή γνώσηH/Y και χειρισμού εφαρμογώνΜSOffice

(Word,Excel)
•Υπευθυνότητακαιεπαγγελματισμός
•Ομαδικότητα
•Ικανότηταεργασίαςυπόπίεση
ΕπιθυμητάΠροσόντα:
•Πτυχίοξενόγλωσσηςήελληνικήςφιλολογίας
•Διδακτικήεμπειρία
•Άριστηγνώση(Γ2/C2)αγγλικήςγλώσσας
•Προϋπηρεσίασετηλεφωνικόκέντρο
ΗΕταιρείαπροσφέρει:
•Δίμηνηεκπαίδευσημεαποδοχές
•Συνεχήεκπαίδευσηαπόκαταρτισμένοκαιέμπειροπροσωπικό
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν είτε να συμπληρώσουν τη

φόρμα ενδιαφέροντοςπου θαβρουνστην ιστοσελίδαwww.
supercourse.gr/careers είτε ναστείλουν τοβιογραφικό τους
σημείωμαστο e-mail cv@supercourse.gr, αναφέροντας  τον
κωδικόθέσηςCSA_20,έωςτις30/10/20.



Εκπτωτικό πακέτο για οικιακούς 
πελάτες, επιχειρήσεις και ευάλω-
τους καταναλωτές καθώς και νέ-
ες υπηρεσίες για την εξυπηρέτηση 
των πελατών ανακοίνωσε ο πρόε-
δρος και διευθύνων σύμβουλος της 
ΔΕΗ Γιώργος Στάσσης , μιλώντας 
χθες βράδυ στην εκδήλωση για 
την παρουσίαση της νέας εταιρικής 
ταυτότητας της ΔΕΗ. Η νέα εταιρική 
ταυτότητα της ΔΕΗ παρουσιάστη-
κε σε ειδική διαδικτυακή εκδήλωση 
που διοργάνωσε η διοίκηση της ε-
πιχείρησης και ανακοινώθιηκε και 
το νέο λογότυπο της Επιχείρησης. 
Παρόντες στην εκδήλωση ήταν ο 
πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσο-
τάκης και ο υπουργός Περιβάλλο-
ντος και Ενέργειας, Κωστής Χατζη-
δάκης.

«Μετά τα πολύ ενθαρρυντικά οι-
κονομικά μας αποτελέσματα, μπο-
ρούμε σήμερα να ανακοινώσουμε 
ακόμα ένα νέο πακέτο μέτρων α-
νακούφισης για τους πελάτες μας, 
που βλέπουν τα εισοδήματά τους 
να πιέζονται λόγω της πανδημίας», ανέφερε ο κ. 
Στάσσης.

Συγκεκριμένα, από την 1η Οκτωβρίου και έως τις 
31 Δεκεμβρίου ισχύουν τα εξής:

-Δωρεάν πάγιο για όλους,
-Επιπλέον έκπτωση 8% στους ευάλωτους πελά-

τες,
-Έκπτωση 8% σε οικιακούς πελάτες και επιχειρή-

σεις με καταναλώσεις πάνω από 2.000 KWh,
-Διπλασιασμός της έκπτωσης στους πελάτες e-

bill, που λαμβάνουν ηλεκτρονικό λογαριασμό, από 5 
σε 10 ευρώ.

Ο κ. Στάσσης ανακοίνωσε επίσης ότι πλέον η 
τηλεφωνική εξυπηρέτηση των πελατών θα γίνεται 
δωρεάν σε ένα νέο νούμερο το 800-900-1000. Ε-
πιπλέον, 24 καταστήματα της ΔΕΗ σε όλη τη χώρα 
λειτουργούν από σήμερα με διευρυμένο ωράριο έως 
τις 8 το βράδυ, ενώ συνολικά σε 74 καταστήματα, 
η εξυπηρέτηση μπορεί να γίνει με ραντεβού, χωρίς 
αναμονή.

«Αν πριν ένα χρόνο έλεγε κάποιος ότι σήμερα 
μια σειρά από συναλλαγές θα γίνονταν από το τη-
λεφωνικό κέντρο ή μέσω τσατ, οι περισσότεροι θα 
δυσπιστούσαν. Το ίδιο θα δυσπιστούσαν αν τους 

λέγαμε ότι πολλά καταστήματα θα λειτουργούν και 
απόγευμα και πολλές συναλλαγές θα γίνονταν με 
ραντεβού. Κι όμως, τα κάναμε πράξη», ανέφερε ο 
επικεφαλής της επιχείρησης.

Αναφερόμενος στο επιχειρηματικό πλάνο, τόνισε 
ότι στόχος, είναι το μερίδιο αγοράς της ΔΕΗ στις 
ΑΠΕ, από 2% σήμερα να φτάσει κοντά στο 20% το 
2024.

«Για το λόγο αυτό προχωρούμε σε μεγάλες διε-
θνείς επενδυτικές συμφωνίες και συνεργασίες, ού-
τως ώστε από ουραγός στις ΑΠΕ να γίνουμε κινητή-
ρια δύναμη της πράσινης ενέργειας στη χώρα μας. 
Στόχος μας είναι να ξεπεράσουμε κατά πολύ την 
ισχύ του 1GW μέχρι το 2023 μέσα από μία δεξαμενή 
έργων συνολικής ισχύος περίπου 6GW. Ενδεικτικά, 
έχουμε ήδη ξεκινήσει την κατασκευή φωτοβολταικών 
πάρκων στην Πτολεμαΐδα ισχύος 30MW, είμαστε 
κοντά στην επιλογή του αναδόχου για την κατασκευή 
και του μεγάλου φωτοβολταϊκού πάρκου των 200MW 
στην ίδια περιοχή, ενώ και στην Μεγαλόπολη είναι 
σε εξέλιξη ο διαγωνισμός για την επιλογή του ανα-
δόχου για την κατασκευή 50MW φωτοβολταϊκών», 
τόνισε ο κ. Στάσσης.

Στους στόχους περιλαμβάνονται ακόμη η εγκα-

τάσταση άμεσα στην 1.000 σταθμών 
φόρτισης ηλεκτρικών οχημάτων σε ό-
λη την Ελλάδα και περίπου 10.000 με-
σοπρόθεσμα αλλά και η ψηφιοποίηση 
του δικτύου διανομής, με την εισαγω-
γή έξυπνων μετρητών, συστημάτων 
αυτοματοποίησης και κεντρικής διαχεί-
ρισης, συστημάτων GIS / Scada, θέ-
τοντας έτσι τις βάσεις για την κάλυψη 
των αναγκών που θα προκύψουν στο 
μέλλον.

Ο Κ. Μητσοτάκης
Η σημερινή ημέρα για τη ΔΕΗ είναι 

σημαντική καθώς δεν αλλάζει μόνο 
λογότυπο, αλλά έχει αλλάξει εδώ και 
14 μήνες συνολικό προσα-
νατολισμό, σχέδιο και λει-
τουργία και μετατρέπεται α-
πό μια δυσκίνητη εταιρεία με 
χρέη, ζημιές και αγκυλώσεις 
με κίνδυνο βιωσιμότητας, σε 
μια σύγχρονη ενεργειακή δύ-
ναμη με κερδοφόρα αποτε-
λέσματα και κυρίως με πολύ 
αισιόδοξες προοπτικές, τόνι-
σε κατά τον χαιρετισμό του ο 

πρωθυπουργός Κ. Μητσοτάκης. 
Ο κ. Χατζηδάκης

Oι διεθνείς οίκοι αξιολόγησης μιλούν θε-
τικά για τα όσα γίνονται και η αγορά δείχνει 
την εμπιστοσύνη της, επενδύοντας στην 
εταιρία. Η αξία της μετοχής τετραπλασιά-
στηκε ,συγκριτικά με τα χαμηλά της άνοιξης 
2019. Οι επενδύσεις στον ΔΕΔΔΗΕ, σε 
υποδομές και δίκτυα  αυξάνονται. Η ΔΕΗ 
είναι πλέον συνολικά πιο ανταγωνιστική δι-
ότι έχει ως εφόδιο  το νόμο 4643/2019 που 
ψηφίσαμε, ο οποίος καταργεί τη μονιμότητα 
στους νεοεισερχόμενους, εισάγει ευελιξία 
στις προμήθειες, βοηθά στην προσέλκυση 
ικανών στελεχών από την αγορά», υπο-
γράμμισε ο υπουργός Περιβάλλοντος και 
Ενέργειας, Κωστής Χατζηδάκης.

Και πρόσθεσε: «Αφήνουμε πίσω μας 
την εποχή της περιβαλλοντικής επιβάρυν-
σης. Αίρουμε την δυσβάστακτη οικονομική 
πίεση που προκαλεί πλέον η χρήση λιγνίτη 
στη ΔΕΗ και εξυγιαίνουμε τα οικονομικά 
της επιχείρησης.Η ΔΕΗ πρωταγωνιστεί στο 
εγχείρημα της πράσινης ενέργειας με ε-

πενδύσεις και συμφωνίες στον τομέα των ΑΠΕ, 
αλλά και με έργα ανάπτυξης στις λιγνιτικές περιοχές, 
σύμφωνα με το αναλυτικό Σχέδιο Δίκαιης Μετάβασης 
που εκπονήσαμε και έχουμε θέσει σε δημόσια δια-
βούλευση. Κεντρικός στόχος της κυβέρνησης είναι 
σύντομα να αρχίσουν να αναπτύσσονται δυναμικά 
νέες δραστηριότητες, σε υγιείς βάσεις…Η ΔΕΗ α-
νοίγει ένα νέο κεφάλαιο στην μακρά πορεία της. Με 
τρόπο όχι μόνο συμβολικό, αλλάζοντας το σήμα της, 
αλλά κυρίως με τρόπο ουσιαστικό: με την εξυγίανση 
της, με τον εκσυγχρονισμό της, με τη μετατροπή της 
σε μία εταιρεία που κοιτάζει μπροστά, στηρίζοντας τη 
μεγάλη αναπτυξιακή προσπάθεια που κάνει σήμερα 
η Ελλάδα».

 

P Μέσα πάμε καλά. Με 
τα κεφάλια μέσα…

 
P Όλος ο κόσμος βά-

ζει μάσκες, ο Τραμπ στην 
προεκλογική εκστρατεία 
μοιράζει καπέλα. Φαίνε-
ται ότι στις ΗΠΑ ο ιός τούς 
χτυπάει κατακέφαλα.

 
P Δέκα μονάδες μπρο-

στά στις δημοσκοπήσεις ο 
Μπάιντεν. Γι’ αυτό ο Τραμπ 
έχει δέκατα.

 
P Κακία, αλλά πάντα τής πήγαιναν τα 

μαύρα της Μελάνια.
 
P Τι σόι Μελάνια θα ήταν αλλιώς ε;
 
P Γίνεται να βγει ο Μπάιντεν και να συνε-

χίσει ως πρώτη κυρία η Μελάνια; Και η πρώ-
τη κυρία.

 
P Ρε παιδιά, από τη σύμβουλο του προέ-

δρου Χόουπ Χιξ, άνετα θα ήθελα να κολλήσω κι 
εγώ. Και το σταγονίδιο μύγδαλο!

 
P Αν κυκλοφορούν τέτοιες σύμβουλοι γά-

μου, σωθήκαμε.

 
P Πάντως εμείς με την αγάπη κάνουμε σεξ 

όπως βγαίνουν οι υπολογισμοί του ΕΟΔΥ. Με 
αλγόριθμο.

 
P Κι όπως λέει ο σοφός λαός: γυναίκα 

χωρίς παράπονα, γύφτος χωρίς μεγάφωνα.
 
P Από τα συνεχή μηνύματα της google στον 

υπολογιστή. Στύση-ατσάλι σε δύο λεπτά. Καταπο-
λεμήστε την ψωρίαση σε λίγες μέρες. Χάσετε 10 
κιλά σε μια εβδομάδα. Άτιμοι δορυφόροι.

 
P Δεν μας ψεκάζουν παιδιά. Μας παρακο-

λουθούν!
 
P Το βλέπουμε κι αυτό στην Ελλάδα του πα-

ραλόγου. Καταλήψεις με αριστερό χρώμα, μόνο 
σε δημόσια σχολεία, σε βάρος φυσικά μόνο των 
λαϊκών τάξεων. Αντί οι θεωρούμενες προοδευτι-
κές δυνάμεις να θωρακίσουν τη δημόσια εκπαί-
δευση…

 
P Έλληνας αστροφυσικός, η ελπίδα της 

Ελλάδας να πάρει το βραβείο Νόμπελ, για 
τις μαύρες τρύπες του Σύμπαντος. Αν ήταν 
αστρολόγος, το είχε ήδη καπαρωμένο, για τις 
μαύρες τρύπες του μέλλοντος.

 
P Άσε πάλι, αν στείλουμε τον Έλληνα υ-

πουργό Οικονομικών, για τις μαύρες τρύπες της 
Οικονομίας.

 
P Μέχρι και έξι άτομα σε τραπέζι από τον 

ΕΟΔΥ. Το λες και χουβαρνταλίκι.
 

P Και:
 Ένας τύπος μπαίνει σε έναν από τους καλύτε-

ρους οίκους ανοχής του Λας Βέγκας και φωνάζει 
με έπαρση:

– Προσφέρω 5 εκατομμύρια σε οποιαδήποτε 
έρθει μαζί μου στην έρημο να το κάνουμε με τον 
δικό μου τρόπο!

Δέχονται πολλές, οπότε αυτός διαλέγει την 
ωραιότερη και την πάει στην έρημο. Την ξαπλώνει 
κάτω και -μυστηριωδώς- κάνουν σεξ δίχως έξαλ-
λες ή βιτσιόζικες στάσεις all night long. Η κοπέλα, 
όπως ήταν φυσικό, στο τέλος ρωτάει:

– Μα καλά, ποιος είναι τελικά ο δικός σου 
τρόπος;

Αυτός σηκώνεται, ντύνεται, σκάει ένα χαμόγε-
λο και της λέει:

– Με πίστωση!
Κ.Π.
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Γυρίζει σελίδα η ΔΕΗ με νέες υπηρεσίες - παροχές 
και σύγχρονη ενεργειακή ταυτότητα

- Νέο σήμα, δωρεάν πάγιο, εκπτώσεις και μεγάλες επενδύσεις σε φωτοβολταικά
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